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Ακολουθείστε μας!

Κάντε  στη σελίδα μας και επωφεληθείτε

από τις μοναδικές ευκαιρίες και προσφορές

σε όλα τα προϊόντα μας.
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Ολοκληρωμένες επιλογές 
στον εξοπλισμό μαζικής εστίασης!
Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται από το 1970 στον τομέα του εξοπλισμού 
μαζικής εστίασης και στην κατασκευή ανοξείδωτων προϊόντων. Η μακροχρό-
νια εμπειρία και η τεχνογνωσία στον ιδιαίτερα απαιτητικό χώρο της συντή-
ρησης και της παρασκευής τροφίμων, έχει καθιερώσει την επιχείρησή μας 
ανάμεσα στους πρωτοπόρους προμηθευτές και κατασκευαστές στην Ήπειρο. 
Βασικός στόχος μας είναι να προσφέρουμε συνεχή υποστήριξη και συντήρη-
ση στους πελάτες μας, ενώ παράλληλα παρέχουμε συμβουλευτικές υπηρεσίες 
οργάνωσης των επιχειρηματικών στο χώρο της εστίασης.
Η εταιρεία μας διαθέτει έναν πλήρως οργανωμένο εκθεσιακό χώρο, ενώ οι 
εργοστασιακές μας εγκαταστάσεις στεγάζονται σε σύγχρονες υποδομές και 
είναι επανδρωμένες με υλικοτεχνικό εξοπλισμό τελευταίας τεχνολογίας. Όλα 
τα προϊόντα μας συνοδεύονται από τις αντίστοιχες εργοστασιακές εγγυήσεις 
και είναι πιστοποιημένα κατά: ISO 9000, ISO 9001, ISO 9002, EN 2900, 
IMQ και ανταποκρίνονται στις προδιαγραφές του πρωτοκόλλου H.A.C.C.P.

Με εκτίμηση,
Χρήστος Λάππας

ΕΠΊΣΗΜΟ ΜΈΛΟΣ ΤΟΥ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΉΣΕΙΣ



Επισκεφτείτε σήμερα το νέο μας 
ηλεκτρονικό κατάστημα

www.e-lappas.gr
για τις online αγορές σας!

Ανακαλύψτε προσφορές και ευκαιρίες 
αγορών σε όλα τα προϊόντα μας!
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Ερμαρια-ντουλαπεσ

ΕΡΜΑΡΙΑ-ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ

ΕΡΜΑΡΙΟ ΤΟΥ ΚΑΦΕ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101157

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα
•	Στιβαρή κατασκευή
•	Συρτάρια από ανοξείδωτο χάλυβα
•	Μπάρα στο συρτάρι

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ EK 50 EK 86

Εξωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 50 x 50 x 23 86 x 50 x 23

Συρτάρια (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm.) 1 / 36 x 45 x13 2 / 36 x 45 x13

Εσωτερική μπάρα 1 1

Καθαρό βάρος (kg) 13 19

Καθαρός όγκος (m3) 0,05 0,095

ΤΙΜΉ* 239.68 336.45 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΕΡΜΑΡΙΟ ΜΕ ΠΟΡΤΕΣ ΑΝΟΙΓΟΜΕΝΕΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101152

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα
•	Πόδια ρυθμιζόμενα ανοξείδωτα
•	Στιβαρή κατασκευή
•	Ράφι στην αποθήκη
•	Πόρτες ανοιγόμενες

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ EO 100 EO 120 EO 140 EO 160

Εξωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 100 x 70 x 85 120 x 70 x 85 140 x 70 x 85 160 x 70 x 85

Χωρητικότητα αποθήκη (Lt.) 460  540 630 720

Πόρτες 2 2 2 3

Ράφια 1 1 1 1

Πόδια Inox (Τεμ/Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 4 / 10 - 13 4 / 10 - 13 4 / 10 - 13 4 / 10 - 13

Καθαρό βάρος (kg) 50 62 79 88

Καθαρός όγκος (m3) 0,6 0,71 0,89 0,95

ΤΙΜΉ* 368.71 € 416.94 € 467.26 € 527.74 €
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Ερμαρια-ντουλαπεσ

ΜΟΝΤΈΛΟ EO 180 EO 200 EO 220 EO 240

Εξωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 180 x 70 x 85 200 x 70 x 85 220 x 70 x 85 240 x 70 x 85

Χωρητικότητα αποθήκη (Lt.) 810 910 1000 1090

Πόρτες 3 4 4 4

Ράφια 1 1 1 1

Πόδια Inox (Τεμ/Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 4 / 10 - 13 6 / 10 - 13 6 / 10 - 13 6 / 10 - 13

Καθαρό βάρος (kg) 98 108 115 123

Καθαρός όγκος (m3) 1,13 1,19 1,31 1,42

ΤΙΜΉ* 578.06 € 642.58 € 692.9 € 729.19 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΕΡΜΑΡΙΟ ΜΕ ΣΥΡΟΜΕΝΕΣ ΠΟΡΤΕΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101154

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα
•	Πόδια ρυθμιζόμενα ανοξείδωτα
•	Στιβαρή κατασκευή
•	Ράφι στην αποθήκη
•	Πόρτες συρόμενες

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ E 100 E 120 E 140 E 160

Εξωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 100 x 70 x 85 120 x 70 x 85 140 x 70 x 85 160 x 70 x 85

Χωρητικότητα αποθήκη (Lt.) 460 540 630 720

Πόρτες 2 2 2 2

Ράφια 1 1 1 1

Πόδια Inox (Τεμ/Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 4 / 10 - 13 4 / 10 - 13 4 / 10 - 13 4 / 10 - 13

Καθαρό βάρος (kg) 50 62 79 88

Καθαρός όγκος (m3) 0,6 0,71 0,89 0,95

ΤΙΜΉ* 394.52 € 423.55 € 464.68 € 529.04 €

ΜΟΝΤΈΛΟ E 180 E 200 E 220 E 240

Εξωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 180 x 70 x 85 200 x 70 x 85 220 x 70 x 85 240 x 70 x 85

Χωρητικότητα αποθήκη (Lt.) 810 910 1000 1090

Πόρτες 2 4 4 4

Ράφια 1 1 1 1

Πόδια Inox (Τεμ/Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 4 / 10 - 13 6 / 10 - 13 6 / 10 - 13 6 / 10 - 13

Καθαρό βάρος (kg) 98 108 115 123

Καθαρός όγκος (m3) 1,13 1,2 1,31 1,42

ΤΙΜΉ* 551.78 € 602.58 € 652.58 € 774.36 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 



01 ΑΝΟΞΕΊΔΩΤΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΈΣ

8  |  ΚΑΤΆΛΟΓΟΣ 2021	 ΑΦΟΊ Δ. ΛΆΠΠΑ • ΕΞΟΠΛΙΣΜΌΣ ΜΑΖΙΚΉΣ ΕΣΤΊΑΣΗΣ

Ερμαρια-ντουλαπεσ

ΕΡΜΑΡΙΟ - ΝΤΟΥΛΑΠΑ ΜΕ ΡΑΦΙΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101150

•	Κατασκευασμένος από ανοξείδωτο χάλυβα
•	Πόδια inox ρυθμιζόμενα
•	Στιβαρή κατασκευή
•	Ράφια αντοχής

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ EE 120 EE 140

Εξωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 120 x 70 x 200 140 x 70 x 200

Ράφια 3 3

Πόδια Inox (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm.) 4 / 10 -13 4 / 10 -13

Καθαρό βάρος (kg) 85 107

Καθαρός όγκος (m3) 1,68 2,24

ΤΙΜΉ* 700.81 € 765.33 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΕΡΜΑΡΙΟ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΑΜΠΑΡΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101156

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα
•	Συρτάρια από ανοξείδωτο χάλυβα
•	Αμπάρι ανοιγόμενο από ανοξείδωτο χάλυβα

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ ESA 100

Βάρος 75 kg

Διαστάσεις 100 x 70 x 85 cm

Συρτάρια (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm) 3 / 36 x 45 x 13

Αμπάρι (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm) 1 / 45 x 40 x 60

Πόδια Inox (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 4 / 10 – 13

Καθαρός όγκος (m3) 0,59

ΤΙΜΉ* 850 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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Ποτηριερεσ

ΠΟΤΗΡΙΕΡΕΣ

ΠΟΤΗΡΙΕΡΑ ΧΩΡΙΣ ΠΟΡΤΕΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101169

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα
•	Στιβαρή κατασκευή
•	Ανοξείδωτα ράφια αντοχής

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ P 120 P 140 P 160 P 180 P 240

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 120 x 30 x 70 140 x 30 x 70 160 x 30 x 70 180 x 30 x 70 240 x 30 x 70

Ράφια 2 2 2 2 2

Καθαρό βάρος (kg) 26 34 40 45 57

Καθαρός όγκος (m3) 0,25 0,31 0,33 0,4 0,5

ΤΙΜΉ* 241.61 € 278.22 € 304.03 € 326.29 € 390.8 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΠΟΤΗΡΙΕΡΑ ΜΕ ΣΥΡΟΜΕΝΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101168

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα
•	Ανοξείδωτα ράφια αντοχής
•	Αλουμινένιος σιδηρόδρομος με ράουλα
•	Γυάλινες συρόμενες πόρτες

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ PK 120 PK 140 PK 160 PK 180 PK 240

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 120 x 30 x 70 140 x 30 x 70 160 x 30 x 70 180 x 30 x 70 240 x 30 x 70

Ράφια 2 2 2 2 2

Πόρτες 2 2 2 2 4

Καθαρό βάρος (kg) 29 37 45 50  63

Καθαρός όγκος (m3) 0,25 0,31 0,33 0,4  0,5

ΤΙΜΉ* 255.81 € 294.04 € 332.26 € 360.49 € 425 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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Λαντζεσ

ΛΑΝΤΖΕΣ

ΛΑΝΤΖΑ ΚΛΕΙΣΤΗ ΜΕ 50x50x30 ή 40x40x25
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101162

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα
•	Πόρτες συρόμενες
•	Ανοξείδωτες γούρνες
•	Ρυθμιζόμενα πόδια σε ύψος
•	Στιβαρή κατασκευή
•	Χωρίς πλάτη
•	Με βούλες inox αποστράγγιση

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ LK1 - 70 LK1 - 120 LK1-140

Εξωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 70 x 70 x 85 120 x 70 x 85 140 x 70 x 85

Γούρνα (Τεμ.) 1 1 1

Καθαρό βάρος (kg) 28 47 52

Καθαρός όγκος (m3) 0,3 0,51 0,71

ΤΙΜΉ* 449.35 € 465.48 € 529.83 €

ΜΟΝΤΈΛΟ LK2-140 LK2-180 LK2 - 240

Εξωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 140 x 70 x 85 180 x 70 x 85 240 x 70 x 85

Γούρνα (Τεμ.) 2 2 2

Καθαρό βάρος (kg) 56 67 85

Καθαρός όγκος (m3) 0,71 0,81 1,42

ΤΙΜΉ* 582.25 € 630.64 € 703.22 €

ΜΟΝΤΈΛΟ LK3-180 LK3-240

Εξωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 180 x 70 x 85 240 x 70 x 85

Γούρνα (Τεμ.) 3 3

Καθαρό βάρος (kg) 70 89

Καθαρός όγκος (m3) 1,13 1,42

ΤΙΜΉ* 735.48 € 800 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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Φουσκεσ

ΤΡΑΠΕΖΙΑ

ΤΡΑΠΕΖΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101174

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα
•	Πόδια ρυθμιζόμενα
•	Στιβαρή κατασκευή
•	Ράφι αντοχής

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ T 100 T 120 T 140 T 160

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 100 x 70 x 85 120 x 70 x 85 140 x 70 x 85 160 x 70 x 85

Καθαρό βάρος (kg) 29 35 40 48

Καθαρός όγκος (m3) 0,59 0,71 0,83 0,95

ΤΙΜΉ* 267.58 € 306.61 € 311.93 € 320.48 €

ΜΟΝΤΈΛΟ T 180 T 200 T 220 T 240

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 180 x 70 x 85 200 x 70 x 85 220 x 70 x 85 240 x 70 x 85

Καθαρό βάρος (kg) 52 70 78 85

Καθαρός όγκος (m3) 1,07 1,19 1,3 1,42

ΤΙΜΉ* 346.29 € 376.45 € 413.06 € 438.87 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΦΟΥΣΚΕΣ

ΦΟΥΣΚΑ - ΧΟΑΝΗ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ SNACK
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101177

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Υποδοχή για φίλτρα. 
•	Σωλήνας απομάκρυνσης λαδιού.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ FS 100 FS 150 FS 200 FS 250

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 100 x 75 x 60 150 x 75 x 60 200 x 75 x 60 250 x 75 x 60

Καθαρό βάρος (kg) 23,6 30 37,8 44,7

Καθαρός όγκος (m3) 0,25 0,38 0,5 0,63

ΤΙΜΉ* 314.03 € 352.26 € 419.51 € 507.42 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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Φιλτρα

ΦΟΥΣΚΑ - ΧΟΑΝΗ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ ΤΟΙΧΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101179

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Υποδοχή για φίλτρα.
•	Σωλήνας απομάκρυνσης λαδιού.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ FT 150 FT 200 FT 250 FT 300

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 150 x 90 x 60 200 x 90 x 60 250 x 90 x 60 300 x 90 x 60

Καθαρό βάρος (kg) 34 42 52 60

Καθαρός όγκος (m3) 0,81 1,08 1,35 1,62

ΤΙΜΉ* 342.26 € 398.71 € 491.29 € 537.74 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΦΟΥΣΚΑ - ΧΟΑΝΗ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ  ΚΕΝΤΡΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101178

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Υποδοχές για φίλτρα.
•	Σωλήνας απομάκρυνσης λαδιού.
•	Υποδοχές για κρέμασμα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ FK 150 FK 200 FK 250 FK 300

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 150 x 110 x 60 200 x 110 x 60 250 x 110 x 60 300 x 110 x 60

Καθαρό βάρος (kg) 34 42 52 60

Καθαρός όγκος (m3) 0,99 1,32 1,65 1,98

ΤΙΜΉ* 624.52 € 779.68 € 930.81 € 1061.94 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΦΙΛΤΡΑ

ΦΙΛΤΡΟ INOX ΓΙΑ ΦΟΥΣΚΑ / ΧΟΑΝΗ 
ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ 50Χ50
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:102950

Φίλτρα φούσκας 50χ50χ3 εκ.

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 30 €
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Ρυθμιστεσ στροφων - inverter

ΦΙΛΤΡΑ ΕΝΕΡΓΟΥ ΑΝΘΡΑΚΑ ΣΕΙΡΑ F
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102962

Αποτελούνται από: Φίλτρο λίπους, Πρόφιλτρο G3, 
Σακόφιλτρο F8, Απόλυτο φίλτρο Η10, Κόκκοι ενεργού 
άνθρακα εντός φυσιγγίων, Φίλτρο τελικό G3 Standard.

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1838.71 €

ΦΙΛΤΡΑ ΕΝΕΡΓΟΥ ΑΝΘΡΑΚΑ ΣΕΙΡΑ FA
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102963

 
Αποτελούνται από: Φίλτρο λίπους, Πρόφιλτρο G3, 
Απόλυτο φίλτρο H10, Απόλυτο Η12, Κασέτες ΑΡ18 από 
ενεργό άνθρακα και ενεργή αλουμίνα, Φίλτρο τελικό G3 
Standard. Τα φίλτρα στηρίζονται σε οδηγούς (ράγες), 
οι οποίοι διευκολύνουν την εξαγωγή των φίλτρων για 
έλεγχο και συντήρηση.

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 3798.39 € 

ΡΥΘΜΙΣΤΕΣ ΣΤΡΟΦΩΝ - INVERTER

ΡΥΘΜΙΣΤΕΣ ΣΤΡΟΦΩΝ P15
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103135

Ρυθμιστής στροφών για μονοφασικούς κινητήρες 
έως 2.0 Hp - 220 V - 1450 RPM.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΙΣΧΥΣ (σε W) ΤΑΣΗ (σε V) ΤΙΜΉ* 

1100 220 50 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΡΥΘΜΙΣΤΕΣ ΣΤΡΟΦΩΝ INVERTER 220V
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:103133

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΤΎΠΟΣ
Ισχύς
Kw

Ισχύς
Hp

Είσοδος
Ρεύμ.

Έξοδος
Ρεύμ.

ΤΙΜΉ*

LG 0,25 220 0,25 0,33 220V 3 X 220V  142.9 €

LG 0,75 220 0,55 0,75 220V 3 X 220V 196.93 €

LG 1,00 220 0,75 1 220V 3 X 220V 196.93 €

LG 2,00 220 1,5 1,5-2,0 220V 3 X 220V 230.8 €

LG 3,00 220 2,2 3 220V 3 X 220V 276.77 €

LG 4,00 220 3 4 220V 3 X 220V 276.77 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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Φυγοκεντρικοι απορροφητηρεσ

ΡΥΘΜΙΣΤΕΣ ΣΤΡΟΦΩΝ INVERTER 380V
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103134

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΤΎΠΟΣ Ισχύς 
Kw

Ισχύς 
Hp

Είσοδος 
Ρεύμ.

Έξοδος 
Ρεύμ.

ΤΙΜΉ*

LG 1,00 380 0,75 1 380V 380V  328.39 €

LG 2,00 380 1,5 2 380V 380V  357.42 €

LG 3,00 380 2,2 3 380V 380V 380.81 €

LG 5,50 380 4 4,0-5,5 380V 380V  461.45 €

LG 7,50 380 5,5 7,5 380V 380V 555.81 €

LG 10,00 380 7,5 10 380V 380V  670.33 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΕΣ 

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΕΣ ΜΟΝΗΣ ΑΝΑΡΟΦΗΣΗΣ 1450RPM
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103131

 
•	Χαμηλής - Μέσης Πίεσης. Ηλεκτροκινητήρες υψηλών προδιαγραφών IP-55 κλάση F.
•	Κατασκευή κελύφους από γαλβανισμένο χαλυβδοέλασμα. Πιστοποίηση CE.
•	Φτερωτή κουταλοειδούς τύπου δυναμικά και στατικά ζυγοσταθμισμένη με αραιά 

φαρδιά πτερύγια που επιτρέπει τον εύκολο καθαρισμό της και εμποδίζει την επικάθιση 
λιπαρών υπολειμμάτων, αυξάνοντας το όριο ζωής.

•	Κατάλληλοι για εξαερισμό επαγγελματικών κουζινών, ψησταριών, βιομηχανικών 
χώρων, καμπινών βαθής κ.λπ.

ΤΎΠΟΣ
Ισχύς 
Hp

Τάση 
Volts

Παροχή 
m3/h

Αναρρόφηση 
Φ

Κατάθλιψη 
Εσωτερικό mm

ΤΙΜΉ*

IF-4-05 0.5 220/380 2.700 200 245 X 200 125 €

IF-4-10 1.0 220/380 5.000 250 340 X 220 169.35 €

IF-4-15 1.5 220/380 6.000 250 340 X 260 221.77 €

IF-4-20 2.0 220 8.000 300 360 X 260 306.45 €

IF-4-20T 2.0 380 8.000 300 360 X 260 270.16 €

IF-4-30 3.0 220 9.000 350 360 X 290 403.23 €

IF-4-30T 3.0 380 9.000 350 360 X 290 314.52 €

IF-4-30NT 3.0 380 10.000 350 425 X 290 342.74 €

IF-4-40T 4.0 380 11.000 350 425 X 290 391.13 €

IF-4-55T 5.5 380 13.000 350 425 X 320 544.35 €

IF-4-75T 7.5 380 14.500 450 560 X 450 806.45 €

IF-4-100T 10.0 380 17.000 500 560 X 450 1209.68 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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Bar station

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΕΣ ΜΟΝΗΣ ΑΝΑΡΟΦΗΣΗΣ 1450RPM ΕΝΤΟΣ F/S
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ :103132 

•	Χαμηλής - Μέσης Πίεσης. Ηλεκτροκινητήρες υψηλών προδιαγραφών IP-55 κλάση F.
•	Το κιβώτιο αποτελείται από γαλβανιζέ προφίλ, τρίεδρες πλαστικές γωνίες, 

καπάκια από γαλβανισμένη λαμαρίνα πάχους 0,7 mm με εσωτερική μόνωση από 
ηχοαπορροφητικό υλικό 10 mm.

•	Κατασκευή κελύφους από γαλβανισμένο χαλυβδοέλασμα. Πιστοποίηση CE.
•	Φτερωτή κουταλοειδούς τύπου δυναμικά και στατικά ζυγοσταθμισμένη με αραιά 

φαρδιά πτερύγια που επιτρέπει τον εύκολο καθαρισμό της και εμποδίζει την 
επικάθιση λιπαρών υπολειμμάτων, αυξάνοντας το όριο ζωής.

•	Κατάλληλοι για εξαερισμό επαγγελματικών κουζινών, ψησταριών, βιομηχανικών 
χώρων, καμπινών βαθής κ.λπ.

ΤΎΠΟΣ
Ισχύς 
Hp

Διαστάσεις 
Κιβωτίου cm

Αναρρόφηση 
Φ

Κατάθλιψη 
Εσωτερικό Φ

Τάση 
Volts

Παροχή 
m3/h

ΤΙΜΉ*

IF-FS-4-05 0.5 70x70x70 200 200 220/380 2.700 324.35 €

IF-FS-4-10 1.0 80x80x80 250 250 220/380 5.000 554.03 €

IF-FS-4-15 1.5 80x80x80 250 250 220/380 6.000 578.22 €

IF-FS-4-20 2.0 100x100x100 300 300 220 8.000 747.58 €

IF-FS-4-20T 2.0 100x100x100 300 300 380 8.000 723.38 €

IF-FS-4-30 3.0 100x100x100 350 350 220 9.000  695.16 €

IF-FS-4-30T 3.0 100x100x100 350 350 380 9.000  630.64 €

IF-FS-4-30NT 3.0 100x100x100 350 350 380 10.000  658.87 €

IF-FS-4-40T 4.0 100x100x100 350 350 380 11.000  832.25 €

IF-FS-4-55T 5.5 100x100x100 350 350 380 13.000  927.41 €

IF-FS-4-75T 7.5 120x120x120 450 450 380 14.500  1451.61 €

IF-FS-4-100T 10.0 120x120x120 500 500 380 17.000  1907.25 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

BAR STATION 

ΕΡΜΑΡΙΟ ΜΠΑΡ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103268

 
•	Ερμάριο bar, κατασκευασμένο εξ’ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα AISI304.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ BAR100 BAR150 BAR180 BAR230

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 100 x 70 x 85 150 x 70 x 85 180 x 70 x 85 230 x 70 x 85

ΤΙΜΉ* 736.29 €  1070.97 € 1179.84 € 1369.35 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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Υγειονομικού ενδιαφέροντος

ΠΡΟΣΦΟΡΆ ΜΟΝΟ*

100 €

ΛΙΠΟΣΥΛΛΕΚΤΗΣ OIL 22
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102731

 
•	Ανοξείδωτη κατασκευή
•	Χωρητικότητα 22 lt
•	Διαστάσεις 450 x 250 x 250 mm

ΤΙΜΉ* 
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

140 €

ΚΑΤΑΙΩΝΙΣΤΗΡΑΣ 
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102727

Επαγγελματικός καταιωνιστήρας μίας 
οπής, με δύο βρύσες και ενδιάμεση 
βρύση. Για τοποθέτηση πάνω σε λά-
ντζα. Παροχή νερού 1/2". Ειδικός για 
χώρους υγειονομικού ενδιαφέροντος.

ΤΙΜΉ* 
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

170 €

ΚΑΤΑΙΩΝΙΣΤΗΡΑΣ 
ΤΥΠΟΥ ΜΠΑΡ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102728

Επαγγελματικός καταιωνιστήρας μίας 
οπής με δύο βρύσες. Για τοποθέτηση 
πάνω σε λάντζα. Παροχή νερού 1/2". 
Ειδικός για χώρους υγειονομικού 
ενδιαφέροντος. 
ΜΕΓΙΣΤΟ ΥΨΟΣ: 600mm

ΤΙΜΉ* 
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

205.65 €

ΠΟΔΟΒΑΛΒΙΔΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102729

  

ΛΑΝΤΖΑΚΙ ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΟ 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102730

 

ΤΙΜΉ* 
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

60 €

ΤΙΜΉ* 
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

193.55 €

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΎ ΕΝΔΙΑΦΈΡΟΝΤΟΣ

ΛΆΝΤΖΑ ΜΕ 
ΓΟΝΑΤΟΒΑΛΒΊΔΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102726

Λαντζάκι χεριών (Υγειονομικός Νιπτήρας) από 
ανοξείδωτο χάλυβα INOX. Λειτουργία με βαλβίδα 
χωρίς ρουμπινέτα. Γούρνα με σιφόνι. Πληροί τους 
υγειονομικούς όρους Ευρωπαϊκής & Εθνικής νομο-
θεσίας. Διαστάσεις: 50x40x24

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΟΙ ΠΡΌΣΦΟΡΕΣ ΙΣΧΎΟΥΝ ΜΈΧΡΙ ΕΞΑΝΤΛΉΣΕΩΣ ΤΩΝ 
ΑΠΟΘΕΜΆΤΩΝ
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ΨΗΣΤΑΡΙΈΣ

ΨΗΣΤΑΡΙΑ ΜΕ ΚΑΡΒΟΥΝΟ ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΑ ΜΕ ΦΟΥΣΚΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101711

Ψησταριά με κάρβουνο επιδαπέδια με φούσκα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΤΎΠΟΣ ΔΙΑΣΤΆΣΕΙΣ ΤΙΜΉ*

3 ΣΟΥΒΛΕΣ 160x65x210 1008.63 €

6 ΣΟΥΒΛΕΣ 160x85x210 1155 €

9 ΣΟΥΒΛΕΣ 160x120x210 1579.92 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΨΗΣΤΑΡΙΑ ΜΕ ΚΑΡΒΟΥΝΟ ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΟΥΣΚΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101710

Ψησταριά με κάρβουνο επιδαπέδια χωρίς φούσκα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΤΎΠΟΣ ΔΙΑΣΤΆΣΕΙΣ ΤΙΜΉ*

3 ΣΟΥΒΛΕΣ 160x65x156 874.68 €

6 ΣΟΥΒΛΕΣ 160x85x156 1094.68 €

9 ΣΟΥΒΛΕΣ 160x120x210 1538.22 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΨΗΣΤΑΡΙΑ ΜΕ ΚΑΡΒΟΥΝΟ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΜΕ ΦΟΥΣΚΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101709

Ψησταριά με κάρβουνο επιδαπέδια με φούσκα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΤΎΠΟΣ ΔΙΑΣΤΆΣΕΙΣ ΤΙΜΉ*

3 ΣΟΥΒΛΕΣ 155x57x140 576.61 €

6 ΣΟΥΒΛΕΣ 155x82x140 778.87 €

9 ΣΟΥΒΛΕΣ 155x120x140 1175.4 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΨΗΣΤΑΡΙΑ ΜΕ ΚΑΡΒΟΥΝΟ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΟΥΣΚΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101708

Ψησταριά με κάρβουνο επιτραπέζια χωρίς φούσκα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΤΎΠΟΣ ΔΙΑΣΤΆΣΕΙΣ ΤΙΜΉ*

3 ΣΟΥΒΛΕΣ 155x57x80 493.23 €

6 ΣΟΥΒΛΕΣ 155x82x80 694.6 €

9 ΣΟΥΒΛΕΣ 155x120x80 1080.49 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΨΗΣΤΑΡΙΑ ΚΑΡΒΟΥΝΟΥ - ΒΑΓΟΝΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101707

Επιτραπέζια ψησταριά κάρβουνου-βαγόνι.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΤΎΠΟΣ ΔΙΑΣΤΆΣΕΙΣ ΤΙΜΉ*

4 ΣΟΥΒΛΕΣ 180x65x210 2794.35 €

8 ΣΟΥΒΛΕΣ 180x100x210 3370.96 €

12 ΣΟΥΒΛΕΣ 180x140x210 4524.19 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΑ ΨΗΣΤΑΡΙΑ ΚΑΡΒΟΥΝΟΥ ΜΕ ΤΖΑΜΙΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101706

Επιδαπέδια ψησταριά κάρβουνου με τζάμια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΤΎΠΟΣ ΔΙΑΣΤΆΣΕΙΣ ΤΙΜΉ*

3 ΣΟΥΒΛΕΣ 180x65x210 2306.45 €

6 ΣΟΥΒΛΕΣ 180x85x210 2483.87 €

9 ΣΟΥΒΛΕΣ 180x120x210 3504.03 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΨΗΣΤΑΡΙΑ ΟΙΚΙΑΚΗ 150x45x60 cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102822

•	Ψησταριά 2 σουβλών.
•	Λυόμενα πόδια στήριξης με πόδια για εύκολη μεταφορά.
•	Λυόμενος μηχανισμός με ατέρμονα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΔΙΑΣΤΆΣΕΙΣ ΤΙΜΉ*

150χ45χ60 202.26 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

 

ΚΑΡΒΟΥΝΙΕΡΑ ΔΥΟ ΕΠΙΠΕΔΩΝ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102795

•	Κατασκευή από ανοξείδωτο σατινέ 430 ή 304.
•	Σχάρες ανοξείδωτες.
•	Ειδικές κατασκευές κατόπιν συνεννόησης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΔΙΑΣΤΆΣΕΙΣ (mm) ΤΙΜΉ*

50x50x40 310.49 € 

100x50x40 467.5 €

120x50x40 577.5 €

140x50x40 686.62 €

160x50x40 797.5 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

 

ΚΑΡΒΟΥΝΙΈΡΕΣ

ΚΑΡΒΟΥΝΙΕΡΑ ΕΝΟΣ ΕΠΙΠΕΔΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102794

•	Κατασκευή από ανοξείδωτο σατινέ 430 ή 304.
•	Σχάρες ανοξείδωτες.
•	Ειδικές κατασκευές κατόπιν συνεννόησης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΔΙΑΣΤΆΣΕΙΣ (mm) ΤΙΜΉ*

80x50x34 242 €

100x50x34 264 €

120x50x34 286 €

140x50x34 308 €

160x50x34 330 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΨΥΓΕΙΑ ΠΑΓΚΟΙ

ΨΥΓΕΙΟ ΠΑΓΚΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΜΕ 2 ΠΟΡΤΕΣ GN 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101104

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 5 cm.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Πόρτες με αυτόματη επαναφορά κάτω από 90°.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Οδηγούς inox για GN.
•	Φρέον οικολογικό.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ PG 139

Διαστάσεις 139 x 70 x 85 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 358

Θερμοκρασία (oC) 0 έως +10

Πόρτες 2

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 45x67

Σχάρες λευκές (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 4 / 41 x 49

Πόδια Inox (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 4 / 10 – 13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 – 240 / 50

Ισχύς (W) 350

Συμπιεστής (HP) 3/8

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 134 a

Εσωτερικός φωτισμός LED

Καθαρός όγκος (m3) 0,82

ΤΙΜΗ* 900 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΨΥΓΕΙΟ ΠΑΓΚΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΜΕ 3 ΠΟΡΤΕΣ GN
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101107

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 5 cm.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Πόρτες με αυτόματη επαναφορά κάτω από 90°.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Οδηγούς inox για GN.
•	Φρέον οικολογικό.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ PG 185

Διαστάσεις 185 x 70 x 85 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 510

Θερμοκρασία (°C) 0 έως +10

Πόρτες 3

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 45x67

Σχάρες λευκές (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 3/ 41 x 48

Πόδια / Ρόδες (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm.) 4 / 10 – 13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 – 240 / 50

Ισχύς (W) 350

Συμπιεστής (HP) 3/8

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 134 a

Εσωτερικός φωτισμός LED

Καθαρός όγκος (m3) 1,10

ΤΙΜΗ* 1000 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.



03ΨΥΓΕΊΑ
ΨΥΓΕΙΑ ΠΑΓΚΟΙ

www.e-lappas.gr	 ΚΑΤΆΛΟΓΟΣ 2021  |  23

ΨΥΓΕΙΟ ΠΑΓΚΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΜΕ 1 ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΚΑΙ 1 ΠΟΡΤΑ GN 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101102

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 5 cm.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Πόρτες με αυτόματη επαναφορά κάτω από 90°.
•	Συρτάρια GN.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Οδηγούς inox για GN.
•	Φρέον οικολογικό.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ PG139 1S1P

Διαστάσεις 139 x 70 x 85 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 318

Θερμοκρασία (oC) 0 έως +10

Πόρτες 1

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 45x67

Συρτάρια (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 2/ 45 x 58 x 66,5

Πόδια Inox (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 4 / 10 – 13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 – 240 / 50

Ισχύς (W) 350

Συμπιεστής (HP) 1/4

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 134 a

Καθαρός όγκος (m3) 0,82

ΤΙΜΗ* 1150 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΨΥΓΕΙΟ ΠΑΓΚΟΣ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΕΣ GN 
ΣΕΙΡΑ COMPACT
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101101

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 5 cm.
•	Συρταριέρια GN.
•	Στοιχείο βαμμένο με αντιδιαβρωτική προστασία.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Φρέον οικολογικό.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ PGCS 124

Διαστάσεις 124 x 70 x 85 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 344

Θερμοκρασία (oC) 0 έως +10

Συρτάρια (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 2/ 45 x 58 x 66,5

Πόδια Inox (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 4 / 10 – 13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 – 240 / 50

Ισχύς (W) 350

Συμπιεστής (HP) 1/4

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 134 a

Εσωτερικός φωτισμός X

Καθαρός όγκος (m3) 1,42

ΤΙΜΗ* 1180 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΨΥΓΕΙΟ ΠΑΓΚΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΜΕ 4 ΠΟΡΤΕΣ GN 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101108

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 5 cm.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Πόρτες με αυτόματη επαναφορά κάτω από 90°.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Οδηγούς inox για GN.
•	Φρέον οικολογικό.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ PG 239

Διαστάσεις 239 x 70 x 85 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 680

Θερμοκρασία (°C) 0 έως +10

Πόρτες 4

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 45x67

Σχάρες λευκές (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 4/ 41 x 48

Πόδια / Ρόδες (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm.) 6 / 10 – 13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 – 240 / 50

Ισχύς (W) 450

Συμπιεστής (HP) 1/2

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r134a

Εσωτερικός φωτισμός led

Καθαρός όγκος (m3) 1,42

ΤΙΜΗ* 1200 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΨΥΓΕΙΟ ΠΑΓΚΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΜΕ 1 ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΚΑΙ 2 ΠΟΡΤΑ GN
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101103

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 5 cm.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Πόρτες με αυτόματη επαναφορά κάτω από 90°.
•	Συρτάρια GN.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Οδηγούς inox για GN.
•	Φρέον οικολογικό.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ PG185 1S2P

Διαστάσεις 185 x 70 x 85 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 431

Θερμοκρασία (oC) 0 έως +10

Πόρτες 2

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 45x67

Συρτάρια (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 2/ 45 x 58 x 66,5

Πόδια Inox (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 4 / 10 – 13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 – 240 / 50

Ισχύς (W) 350

Συμπιεστής (HP) 3/8

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 134 a

Καθαρός όγκος (m3) 1,10

ΤΙΜΗ* 1300 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΨΥΓΕΙΟ ΠΑΓΚΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΜΕ 2 ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΕΣ ΚΑΙ 2 ΠΟΡΤΕΣ GN
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101106

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 5 cm.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Πόρτες με αυτόματη επαναφορά κάτω από 90ο.

•	Συρτάρια GN.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Οδηγούς inox για GN.
•	Φρέον οικολογικό.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ PG235 2S2P

Διαστάσεις 239 x 70 x 85 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 623

Θερμοκρασία (oC) 0 έως +10

Πόρτες 2

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 43 x 67

Συρτάρια (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 4 /45 x 58 x 66,5

Πόδια Inox (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 6/ 10-13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 – 240 / 50

Ισχύς (W) 450

Συμπιεστής (HP) 1/2

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 134 a

Καθαρός όγκος (m3) 1,42

ΤΙΜΗ* 1590 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΨΥΓΕΙΟ ΠΑΓΚΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΜΕ 2 ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΕΣ ΚΑΙ 1 ΠΟΡΤΑ GN 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101105

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 5 cm.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Πόρτες με αυτόματη επαναφορά κάτω από 90ο.

•	Συρτάρια GN.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Οδηγούς inox για GN.
•	Φρέον οικολογικό.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ PG185 2S1P

Διαστάσεις 185 x 70 x 85 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 431

Θερμοκρασία (oC) 0 έως +10

Πόρτες 1

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 43 x 67

Συρτάρια (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 4 /45 x 58 x 66,5

Πόδια Inox (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 4 / 10 – 13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 – 240 / 50

Ισχύς (W) 350

Συμπιεστής (HP) 3/8

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 134 a

Καθαρός όγκος (m3) 1,10

ΤΙΜΗ* 1390 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 



03 ΨΥΓΕΊΑ
ΨΥΓΕΙΑ ΘΑΛΑΜΟΙ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ / ΚΑΤΑΨΥΞΗ)
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ΨΥΓΕΙΑ ΘΑΛΑΜΟΙ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ / ΚΑΤΑΨΥΞΗ)

ΨΥΓΕΙΟ ΘΑΛΑΜΟΣ ΚΑΤΑΨΥΞΗ ΜΕ ΜΙΑ ΠΟΡΤΑ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101078

•	Κατασκευασμένο εσωτερικά και εξωτερικά από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 7 cm.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Οδηγούς Inox για GN λεκανάκια.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Τερματικός διακόπτης που σταματάει την λειτουργία 

του στοιχείου με το άνοιγμα της πόρτας.
•	Φρέον οικολογικό.
•	Αγωγός αέρα για ομοιόμορφη κατανομή της ψύξης.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ UK 70

Βάρος 127 kg

Διαστάσεις 70 x 82 x 207 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 620

Θερμοκρασία (C) 0 έως -20

Πόρτες 1

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 68 x 163

Σχάρες λευκές (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 3 / 53 x 65

Πόδια Inox (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 4 / 10 – 13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 – 240 / 50

Ισχύς (W) 650

Συμπιεστής (HP) 1/2

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 404 a

Εσωτερικός φωτισμός ΟΧΙ

Καθαρός όγκος (m3) 1,00

ΤΙΜΗ* 1091.13 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 



03ΨΥΓΕΊΑ
ΨΥΓΕΙΑ ΘΑΛΑΜΟΙ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ / ΚΑΤΑΨΥΞΗ)
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ΨΥΓΕΙΟ ΘΑΛΑΜΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕ ΔΥΟ ΠΟΡΤΕΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101077

•	Κατασκευασμένος εσωτερικά και εξωτερικά από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 7 εκ.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες σε ύψος.
•	Οδηγίες Inox για GN λεκανάκια.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Τερματικός διακόπτης που σταματάει τη λειτουργία 

του στοιχείου με το άνοιγμα του θυρίδας.
•	Φρέον οικολογικό.
•	Τοποθέτηση σωλήνα για τσιγκέλια.
•	Αγωγός αέρα για ομοιόμορφη κατανομή της ψύξης.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ ΗΠΑ 137

Βάρος 185 kg

Διαστάσεις 137 x 82 x 207 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 1232

Θερμοκρασία (oC) -1 έως +10

Πόρτες 2

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 67 x 167,5

Σχάρες λευκές (Τεμ. / Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 6 / 60,5 χ 60,5

Πόδια Inox (Τεμ. / Διαστάσεις (Υ) cm) 4 / 10-13

Ηλεκτρική τάση / συχνότητα (V / Hz) 220-240 / 50

Ισχύς (W) 650

Συμπιεστής (HP) 1/2

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 134 α

Εσωτερικός φωτισμός ΝΑΙ

Καθαρός όγκος (m3) 2,27

ΤΙΜΗ* 1380 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.



03 ΨΥΓΕΊΑ
ΨΥΓΕΙΑ ΘΑΛΑΜΟΙ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ / ΚΑΤΑΨΥΞΗ)
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ΨΥΓΕΙΟ ΘΑΛΑΜΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΨΥΞΗ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101070

•	Κατασκευασμένο εσωτερικά και εξωτερικά από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 7 cm.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Οδηγούς Inox για GN λεκανάκια.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Τερματικός διακόπτης που σταματάει την λειτουργία του στοιχείου με το 

άνοιγμα της πόρτας.
•	Φρέον οικολογικό.
•	Αγωγός αέρα για ομοιόμορφη κατανομή της ψύξης.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ USK 70

Βάρος 137 kg

Διαστάσεις 70 x 82 x 207 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 340 (Συντ.) / 300 (Κατ.)

Θερμοκρασία (oC) 0 έως +10 / -15 έως -20

Πόρτες 2

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 68 x 90 (Συντ.) / 68 x 81 (Κατ.)

Σχάρες λευκές (Τεμ. / Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 4 / 55 χ 65

Πόδια Inox (Τεμ. / Διαστάσεις (Υ) cm) 4 / 10 - 13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V / Hz) 220 – 240 / 50

Ισχύς (W) 650

Συμπιεστής (HP) 1/2

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 290

Εσωτερικός φωτισμός ΝΑΙ

Καθαρός όγκος (m3) 1,00

ΤΙΜΗ* 1452.33 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΨΥΓΕΙΟ ΘΑΛΑΜΟΣ ΚΑΤΑΨΥΞΗ ΜΕ 
ΔΥΟ ΠΟΡΤΕΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101079

•	Κατασκευασμένο εσωτερικά και εξωτερικά 
από ανοξείδωτο χάλυβα.

•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 
7 cm στο σώμα και 8 cm στον πάτο.

•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Οδηγούς Inox για GN λεκανάκια.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Τερματικός διακόπτης που σταματάει την λειτουργία 

του στοιχείου με το άνοιγμα της πόρτας.
•	Φρέον οικολογικό.
•	Αγωγός αέρα για ομοιόμορφη κατανομή της ψύξης.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ UK 137

Βάρος 200 kg

Διαστάσεις 137 x 82 x 207 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 1232

Θερμοκρασία (oC) 0 έως -20

Πόρτες 2

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 68 x 163

Σχάρες λευκές (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 6 / 60,5 x 60,5

Πόδια Inox (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 4 / 10 – 13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 – 240 / 50

Ισχύς (W) 850

Συμπιεστής (HP) 1

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 404 a

Εσωτερικός φωτισμός ΟΧΙ

Καθαρός όγκος (m3) 2,27

ΤΙΜΗ* 1600 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΨΥΓΕΙΟ ΘΑΛΑΜΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΨΥΞΗ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙΑ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 103543

•	Κατασκευασμένο εσωτερικά και εξωτερικά από 
ανοξείδωτο χάλυβα.

•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 7 cm.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Οδηγούς Inox για GN λεκανάκια.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Τερματικός διακόπτης που σταματάει την λειτουργία του 

στοιχείου με το άνοιγμα της πόρτας.
•	Φρέον οικολογικό.
•	Αγωγός αέρα για ομοιόμορφη κατανομή της ψύξης.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ USKS70

Βάρος 153 kg

Διαστάσεις 70 x 82 x 207 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 320 / 280

Θερμοκρασία (oC) 0 έως +10 / -15 έως -20

Πόρτες 1 / 2

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 69 x 90

Σχάρες λευκές (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 2 / 55 χ 63

Πόδια Inox (Τεμ. / Διαστάσεις (Υ) cm) 4 / 10 - 13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V / Hz) 220 – 240 / 50

Ισχύς (W) 650

Συμπιεστής (HP) 1/2

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 290

Εσωτερικός φωτισμός ΝΑΙ

Καθαρός όγκος (m3) 1,18

ΤΙΜΗ* 1937.37 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.



03 ΨΥΓΕΊΑ
ΨΥΓΕΙΑ ΘΑΛΑΜΟΙ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ / ΚΑΤΑΨΥΞΗ)
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ΨΥΓΕΙΟ ΘΑΛΑΜΟΣ ΒΙΤΡΙΝΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΜΕ ΔΥΟ ΠΟΡΤΕΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101059

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 6 cm.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Διπλά τζάμια.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Διπλή τσιγκέλα.
•	Φρέον οικολογικό.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ UBK 160

Βάρος 225 kg

Διαστάσεις 160 x 80 x 220 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 1732

Θερμοκρασία (oC) 2 έως +10

Πόρτες 2

Πόδια Inox (Τεμ. / Διαστάσεις (Υ) cm) 4 / 10 - 13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V / Hz) 220 - 240 / 50

Ισχύς (W) 750

Συμπιεστής (HP) 3/4

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 404 a

Εσωτερικός φωτισμός ΝΑΙ

Καθαρός όγκος (m3) 2,81

ΤΙΜΗ* 2700 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΨΥΓΕΙΟ ΘΑΛΑΜΟΣ ΒΙΤΡΙΝΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΜΕ ΜΙΑ ΠΟΡΤΑ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 101060

•	Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 6 cm.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Διπλά τζάμια.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Διπλή τσιγκέλα.
•	Φρέον οικολογικό.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ UBK 90

Βάρος 196 kg

Διαστάσεις 90 x 80 x 220 cm

Χωρητικότητα (Lt.) 924

Θερμοκρασία (oC) 2 έως +10

Πόρτες 1

Πόδια Inox (Τεμ. / Διαστάσεις (Υ) cm) 4 / 10 - 13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V / Hz) 220 - 240 / 50

Ισχύς (W) 700

Συμπιεστής (HP) 1/2

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 290

Εσωτερικός φωτισμός ΝΑΙ

ΤΙΜΗ* 2000 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΒΙΤΡΊΝΕΣ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΏΝ

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ FSC1000 S
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102662

Βιτρίνα συντήρησης όρθια διπλή, χωρητικότητας 
771 lt, Tefcold Δανίας.
•	2 συρόμενες πόρτες
•	Θερμόμετρο
•	Μηχανικός θερμοστάτης

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 1000x740x2010 mm

Εσωτερικές διαστάσεις 890x572x1533 mm

Χωρητικότητα 771 lt

Ισχύς 700 watt , 230V / 50 Hz

Θερμοκρασία +2/+10 °C

Ψύξη Βεβιασμένη

Ψυκτικό υγρό R134a

Ράφια 5 (4 ρυθμιζόμενα)

Φωτισμός Κάθετος + μετώπη

Απόψυξη Αυτόματη

ΤΙΜΗ* 1589.68 €

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ FS1002 S
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102661

Βιτρίνα συντήρησης όρθια διπλή, με δύο συρόμενες 
πόρτες, χωρητικότητας 540 lt, Tefcold Δανίας.
•	2 συρόμενες πόρτες
•	Θερμόμετρο
•	Ηλεκτρονικός θερμοστάτης

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 1000x735x1990 mm

Εσωτερικές διαστάσεις 890x573x1533 mm

Χωρητικότητα 540 lt

Ισχύς 700 Watt, 230V / 50 Hz

Θερμοκρασία +2/+10 °C

Ψύξη Βεβιασμένη

Ψυκτικό υγρό R134a

Ράφια 5 (870x475 mm)

Φωτισμός Κάθετος

Απόψυξη Αυτόματη

ΤΙΜΗ* 1406.05 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΒΙΤΡΊΝΕΣ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΏΝ
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ΒΙΤΡΊΝΕΣ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΏΝ

ΜΟΝΟ*

390,32 €
ΠΡΟΣΦΟΡΆ

ΨΥΓΕΊΟ ΒΙΤΡΊΝΑ D372 SCM 4C
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102647

Βιτρίνα συντήρησης όρθια μονή, χωρητικότητας 
382 lt, του εργοστασίου Klimasan-Metalfrio.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 595x650x2000 mm

Εσωτερικές διαστάσεις 490x447x1570 mm

Χωρητικότητα 382 lt

Ισχύς 200 Watt, 230V / 50 Hz

Θερμοκρασία +1/+10 °C

Ψύξη Βεβιασμένη

Ψυκτικό υγρό R600a

Ράφια 5

Φωτισμός Κάθετος + Μετώπη

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

Ο
Ι 

Π
ΡΟ

ΣΦ
Ο

ΡΕ
Σ

 Ι
Σ

Χ
ΥΟ

Υ
Ν

 Μ
ΕΧ

ΡΙ
 Ε

Ξ
Α

Ν
ΤΛ

Η
Σ

ΕΩ
Σ

 Τ
Ω

Ν
 Α

Π
Ο

Θ
ΕΜ

Α
ΤΩ

Ν

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ S1000 SC
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102660

Βιτρίνα συντήρησης όρθια, διπλή, με 2 συρόμενες πόρτες,  
χωρητικότητας 948 lt, της  Klimasan – Metalfrio.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 990x821x2000 mm

Εσωτερικές διαστάσεις 915x640x1355 mm

Χωρητικότητα 948 lt

Ισχύς 650 Watt, 230V / 50 Hz

Θερμοκρασία +1/+10 °C

Ψύξη Βεβιασμένη

Ψυκτικό υγρό R600a

Ράφια 4

Φωτισμός Κάθετος

ΤΙΜΗ* 1347.94 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ S1200 SC
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102659

Βιτρίνα συντήρησης όρθια, διπλή, με 2 συρόμενες πόρτες,  
χωρητικότητας 1068 lt, της Klimasan-Metalfrio.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 1103x821x2000 mm

Εσωτερικές διαστάσεις 1028x640x1355 mm

Χωρητικότητα 1068 lt

Ισχύς 730 Watt, 230V / 50 Hz

Θερμοκρασία +1/+10 °C

Ψύξη Βεβιασμένη

Ψυκτικό υγρό R600a

Ράφια 4

Φωτισμός Κάθετος

ΤΙΜΗ* 1348.39 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΒΙΤΡΊΝΕΣ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΏΝ

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ DB200H
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102649

Βιτρίνα συντήρησης διπλή Βack Bar με ανοιγόμενες 
πόρτες, Tefcold Δανίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 900x520x870 mm

Εσωτερικές διαστάσεις 810x350x720 mm

Θερμοκρασία +2/+10 °C

Ισχύς 230 Watt, 230V / 50Hz

Ψύξη Υποβοηθούμενη με ανεμιστήρα

Χωρητικότητα 191 lt

Ράφια 4 ρυθμιζόμενα

Φωτισμός LED

Ψυκτικό υγρό R600a

ΤΙΜΗ* 571.74 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ CEV425CP-I
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102648

Βιτρίνα συντήρησης όρθια μονή, χωρητικότητας 350 lt, 
του εργοστασίου Tefcold.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 595x640x1980 mm

Εσωτερικές διαστάσεις 523x436x1555 mm

Χωρητικότητα 350 lt

Ισχύς 295 Watt, 230V / 50 Hz

Θερμοκρασία +2/+10 °C

Ψύξη Υποβοηθούμενη με ανεμιστήρα

Ψυκτικό υγρό R600a

Ράφια 4

Φωτισμός ΝΕΟΝ

ΤΙΜΗ* 500.32 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ CL 390 VGC
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100886

Με βεβιασμένη ψύξη, 5 ρυθμιζόμενα ράφια και 
εσωτερικό φωτισμό. Αυτόματο κλείσιμο πόρτας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Χωρητικότητα (Μικτ / Καθαρό) Lt 390 / 365

Εύρος θερμοκρασίας (°C) 2-12

Ενεργειακή κατανάλωση (Κwh / 24h) 2,8

Ισχύς (W) 310

Ρεύμα λειτουργίας (VOLT / Hz) 220-240/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 590x620x2010

ΤΙΜΗ* 534.03 € *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.  
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DELI COOL

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ CL 390 SZ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100887

Με βεβιασμένη ψύξη, 5 ρυθμιζόμενα ράφια και 
εσωτερικό φωτισμό. Αυτόματο κλείσιμο πόρτας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Χωρητικότητα (Μικτ / Καθαρό) Lt 477 / 365

Εύρος θερμοκρασίας (°C) -5 / +1

Ενεργειακή κατανάλωση (Κwh / 24h) 6

Ισχύς (W) 310

Ρεύμα λειτουργίας (VOLT / Hz) 220-240/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 667x620x2018

ΤΙΜΗ* 745.16 € *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

DELI COOL

DELI COOL I 
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΒΙΤΡΙΝΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100888

Με εσωτερικό LED φωτισμό. Διπλό τζάμι ασφαλείας. 
Με 2 συρόμενες πόρτες στην πίσω όψη. Ψύξη με ανεμι-
στήρα & αυτόματο ξεπάγωμα. 3 επίπεδα παρουσίασης. 
Περιλαμβάνονται 2 ρυθμιζόμενα ράφια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Χωρητικότητα (Lt) 100

Εύρος Θερμοκρασίας (°C) 4-12

Ισχύς (W) 160

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230 / 50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 685 x 455 x 675

Βάρος (Kg) 40,5

ΤΙΜΗ* 310 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

DELI COOL II 
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΒΙΤΡΙΝΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100889

 

•	Με εσωτερικό LED φωτισμό.
•	Διπλό τζάμι ασφαλείας.
•	Με 2 συρόμενες πόρτες στην πίσω όψη.
•	Ψύξη με ανεμιστήρα & αυτόματο ξεπάγωμα.
•	3 επίπεδα παρουσίασης.
•	Περιλαμβάνονται 2 ρυθμιζόμενα ράφια διαστάσεων: 

635x340 & 635x370 mm.

ΤΙΜΗ* 588.15 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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DELI COOL

DELI COOL IIΙ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΒΙΤΡΙΝΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100890

•	Με εσωτερικό LED φωτισμό.
•	Διπλό τζάμι ασφαλείας.
•	Με 2 συρόμενες πόρτες στην πίσω όψη.
•	Ψύξη με ανεμιστήρα & αυτόματο ξεπάγωμα.

•	3 επίπεδα παρουσίασης.
•	Περιλαμβάνονται 2 ρυθμιζόμενα ράφια διαστάσεων: 

810x370 mm & 810x400 mm

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Χωρητικότητα (Lt) 160

Εύρος θερμοκρασίας (°C) 4-12

Ισχύς (W) 160

Ρεύμα λειτουργίας (VOLT / Hz) 230/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 810x575x685

Βάρος (Kg) 68

ΤΙΜΗ* 728.31 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΒΙΤΡΊΝΑ ΕΠΙΤΡΑΠΈΖΙΑ ΨΥΧΌΜΕΝΗ: LX600, LX900, LX1200

Βιτρίνα ψυχόμενη με: 
•	Ίσια κάθετα διπλά θερμομονωτικά κρύσταλλα με βαμμένο 

πλαίσιο μαύρο περιμετρικά 
•	Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα 
•	Συρόμενες πόρτες με διπλά θερμομονωτικά κρύσταλλα. 
•	Δύο ράφια σχάρες χρωμίου ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος. 
•	Φωτισμός led αποχρώσεως λευκό. 
•	Αυτόματη εξάτμιση συμπυκνωμάτων. 
•	Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία +2ο έως +8οC με ηλεκτρονικό 

θερμοστάτη. 

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ LX600 120lt LX900 160lt LX1200 210lt

ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ 103269 103270 103271

Διαστάσεις : 66x53x73 cm 90x53x73 cm 120x53x73 cm 

Ισχύς: 460 W 510 W 850 W 

Τάση: 230 V 230 V 230 V 

Χωρητικότητα: 120 lt 160 lt  210 lt 

Βάρος: 60 Kg 74 Kg 85 Kg 

Ψυκτικό Υγρό: R134 R134a R134a

ΤΙΜΉ* 555,65 € 611,29 € 625,00 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΨΥΓΕΊΑ ΣΑΛΑΤΏΝ

ΨΥΓΕΊΑ ΣΑΛΑΤΏΝ

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΕΛΟ 1200-33 1500-33 1800-33

ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ 100893 100894 100895

ΛΕΚΑΝΑΚΙΑ GN 5 x 1/4 7 x 1/4 8 x 1/4

ΙΣΧΥΣ W 1660 1950 1950

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT/Hz 230/50 230/50 230/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΜXΠXΥ)  mm 1200x335x435 1500x335x435 1800x335x435

Θερμοστάτης Ηλεκτρονικός Ηλεκτρονικός Ηλεκτρονικός

Ψύξη Στατική Στατική Στατική

Freon R-134α R-134α R-134α

Θερμοκρασία 2  °C εως 10  °C 2  °C εως 10  °C 2  °C εως 10  °C

Παραδίδεται χωρίς τα GN Παραδίδεται χωρίς τα GN Παραδίδεται χωρίς τα GN

ΤΙΜΗ* 464.84 € 526.05 € 585.49 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΒΙΤΡΊΝΑ ΕΠΙΤΡΑΠΈΖΙΑ ΨΥΧΌΜΕΝΗ: LX600, LX900, LX1200

Βιτρίνα ψυχόμενη με: 
•	Ίσια κάθετα διπλά θερμομονωτικά κρύσταλλα με βαμμένο πλαίσιο 

μαύρο περιμετρικά. 
•	Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. 
•	Συρόμενες πόρτες με διπλά θερμομονωτικά κρύσταλλα. 
•	Δύο ράφια σχάρες χρωμίου ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος. 
•	Φωτισμός led αποχρώσεως λευκό. 
•	Αυτόματη εξάτμιση συμπυκνωμάτων. 
•	Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία +2ο έως +8οC με ηλεκτρονικό θερμοστάτη. 

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ LX600 LX900 LX1200

ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ 103269 103270 103271

Διαστάσεις 66x53x73 cm 90x53x73 cm 120x53x73 cm

Ισχύς 460 W 510 W 850 W

Τάση 230 V 230 V 230 V

Χωρητικότητα 120 lt 160 lt 210 lt

Βάρος 60 Kg 74 Kg 85 Kg

Ψυκτικό Υγρό R134a R134a R134a

ΤΙΜΉ* 538.82 € 571.28 € 704.83 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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MINI COOLER

MINI COOLER

Ψυγείο βιτρίνα συντήρηση MINI COOLER WHITE & BLACK
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100891 (WHITE) & 100892 (BLACK) 

 
Είτε σε λευκό, είτε σε μαύρο, τα mini cooler είναι ιδανικά για 
την παρουσίαση φρέσκων σνακ, χυμών φρούτων, σαλατών. 
Με θερμοκρασίες από 4°C μέχρι 12°C και εσωτερικό φωτισμό 
προσφέρουν τον απαραίτητο χώρο προκειμένου να «αιχμαλωτίσουν» 
το μάτι του καταναλωτή!

•	Με εσωτερικό φωτισμό.
•	Ψύξη με ανεμιστήρα.
•	Διακόπτης on/off.
•	Περιλαμβάνονται 3 ρυθμιζόμενα ράφια 33x36 εκ.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ
MINI COOLER 

WHITE
MINI COOLER 

BLACK

ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ 100891 100892

Χωρητικότητα (Lt) 78 78

Εύρος Θερμοκρασίας (°C) 4-12 4-12

Ισχύς (W) 180 180

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50 230/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 425x380x960 425x380x1100

Βάρος (Kg) 32,5 32,5

ΤΙΜΗ* 280 € 280 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΚΡΑΣΙΏΝ

ΚΡΑΣΙΏΝ

DKS 95-3/10L & DK S95-2/20L
 
Συντηρητής κρασιών για ασκούς, Tefcold Δανίας.
•	Εσωτερικά ανοξείδωτο
•	Δυνατότητα αναστροφής φοράς πόρτας

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΕΛΟ DKS 95-3/10L DK S95-2/20L

ΚΩΔ. ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 102714 102713

Εξωτερικές διαστάσεις 350x455x1145 mm 392x595x1120mm

Εσωτερικές διαστάσεις 255x415x825 mm 295x495x805mm

Θερμοκρασία +3/+9 °C +3/+9 οC

Ψύξη Στατική Στατική

Ισχύς 80 Watt, 230V / 50Hz 80 Watt, 230V / 50Hz

Θέσεις (Ράφια) 3 2

Χωρητικότητα 3 x 10 lt 2x20 lt

Ψυκτικό υγρό R134a R134a

Κλιματική κλάση 4 (+30°C & 55%RH) 4 (+30°C & 55%RH)

Βρυσάκια σερβιρίσματος 3 2

Χρώμα Μπορντώ Μπορντώ

ΤΙΜΗ* 637.82 € 667.1 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

CPV 1380M  ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102712

Βιτρίνα συντήρησης κρασιών, Tefcold Δανίας.
Δυνατότητα αναστροφής φοράς πόρτας. Με κλειδαριά και
μηχανικό θερμοστάτη. Ένδειξη θερμοκρασίας λειτουργίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτ. διαστάσεις 595x640x1840 mm

Εσωτ. διαστάσεις 505x462x1555  mm

Θερμοκρασία +6/+18 °C

Ψύξη Στατική

Ισχύς 180 Watt, 230V / 50Hz

Ράφια 6 ξύλινα (495x390 mm)

Χωρητικότητα 372 lt

Ψυκτικό υγρό R134a

Φωτισμός Οριζόντιος ΝΕΟΝ

ΤΙΜΗ* 683.07 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.



04 ΨΥΓΕΊΑ / ΒΙΤΡΊΝΕΣ

40  |  ΚΑΤΆΛΟΓΟΣ 2021	 ΑΦΟΙ Δ. ΛΆΠΠΑ • ΕΞΟΠΛΙΣΜΌΣ ΜΑΖΙΚΉΣ ΕΣΤΊΑΣΗΣ

ΚΡΑΣΙΏΝ

TFW 365-2
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102710

Βιτρίνα συντήρησης κρασιών 2 θερμοκρασιών, 
Tefcold Δανίας.
•	Ηλεκτρονικός θερμοστάτης - θερμόμετρο
•	Δυνατότητα αναστροφής φοράς πόρτας

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 595x680x1760 mm

Εσωτερικές διαστάσεις 510x540x1500 mm

Θερμοκρασία +5/+10 °C & +10/+18 °C

Ψύξη Υποβοηθούμενη με ανεμιστήρα

Ισχύς 220 Watt, 230V / 50Hz

Ράφια 14 ξύλινα συρόμενα προς τα έξω

Χωρητικότητα 350 lt

Φωτισμός LED

Ψυκτικό υγρό R600a

Απόψυξη Αυτόματη

Κλιματική κλάση 4 (+30°C & 55%RH)

ΤΙΜΗ* 1249.03 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΚΡΑΣΙΏΝ

ΨΥΓΕΙΟ ΘΑΛΑΜΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΙΤΡΙΝΑ 
ΜΑΥΡΟ ΜΙΑ ΠΟΡΤΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103538 

 

•	Κατασκευασμένο εξωτερικά από πλαστικοποιημένη 
λαμαρίνα.

•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 7 cm 
στο σώμα και 8 cm στο πάτο.

•	Εσωτερικός πάτος από ανοξείδωτο χάλυβα με 
υγειονομικές γωνίες.

•	Διπλά τζάμια στη συντήρηση.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Ρόδες και ποδαρικά.
•	Τερματικός διακόπτης που σταματάει την λειτουργία του 

στοιχείου με το άνοιγμα της πόρτας.
•	Φρέον οικολογικό.
•	Αγωγός αέρα για ομοιόμορφη κατανομή της ψύξης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ UP 69 BL

Εξωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 69x72x200

Χωρητικότητα (Lt) 480

Θερμοκρασία (°C) 0 έως +10

Πόρτες 1

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 66x147

Σχάρες λευκές (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 3 / 53 x 50

Πόδια / Ρόδες (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 2 / 4 / 2.5

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 - 240 / 50

Ισχύς (W) 450

Συμπιεστής (HP) 3 / 8

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό R290

Φωτισμός βιτρίνας ΝΑΙ

Καθαρό βάρος (kg) 122

Καθαρός όγκος (m3) 0.98

ΤΙΜΗ* 1234.38 €
*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΨΥΓΕΙΟ ΘΑΛΑΜΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΙΤΡΙΝΑ 
ΜΑΥΡΟ ΔΥΟ ΠΟΡΤΕΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103540 

 

•	Κατασκευασμένο εξωτερικά από πλαστικοποιημένη 
λαμαρίνα.

•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 7 cm 
στο σώμα και 8 cm στο πάτο.

•	Εσωτερικός πάτος από ανοξείδωτο χάλυβα με 
υγειονομικές γωνίες.

•	Διπλά τζάμια στη συντήρηση.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Ρόδες και ποδαρικά.
•	Τερματικός διακόπτης που σταματάει την λειτουργία του 

στοιχείου με το άνοιγμα της πόρτας.
•	Φρέον οικολογικό.
•	Αγωγός αέρα για ομοιόμορφη κατανομή της ψύξης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ UP 137 BL

Εξωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 137x72x200

Χωρητικότητα (Lt) 1080

Θερμοκρασία (°C) 0 έως +10

Πόρτες 2

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 66x147

Σχάρες λευκές (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 6 / 60.5 x 51

Πόδια / Ρόδες (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 3 / 4 / 2.5

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 - 240 / 50

Ισχύς (W) 650

Συμπιεστής (HP) 1 / 2

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό R290

Φωτισμός βιτρίνας ΝΑΙ

Καθαρό βάρος (kg) 195

Καθαρός όγκος (m3) 1.89

ΤΙΜΗ* 1654.50 €
*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΚΡΑΣΙΏΝ

ΨΥΓΕΙΟ ΘΑΛΑΜΟΣ ΚΑΤΑΨΥΞΗ ΒΙΤΡΙΝΑ 
ΜΑΥΡΟ ΜΙΑ ΠΟΡΤΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103539 

 

•	Κατασκευασμένο εξωτερικά από πλαστικοποιημένη 
λαμαρίνα.

•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 7 cm 
στο σώμα και 8 cm στο πάτο.

•	Εσωτερικός πάτος από ανοξείδωτο χάλυβα με 
υγειονομικές γωνίες.

•	Τριπλά τζάμια θερμαινόμενα στη κατάψυξη.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Ρόδες και ποδαρικά.
•	Τερματικός διακόπτης που σταματάει την λειτουργία του 

στοιχείου με το άνοιγμα της πόρτας.
•	Φρέον οικολογικό.
•	Αγωγός αέρα για ομοιόμορφη κατανομή της ψύξης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ UPF 69 BL

Εξωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 69x72x200

Χωρητικότητα (Lt) 480

Θερμοκρασία (°C) 0 έως -18

Πόρτες 1

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 66x147

Σχάρες λευκές (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 3 / 53 x 50

Πόδια / Ρόδες (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 2 / 4 / 2.5

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 - 240 / 50

Ισχύς (W) 650

Συμπιεστής (HP) 1 / 2

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό R290

Φωτισμός βιτρίνας ΝΑΙ

Καθαρό βάρος (kg) 145

Καθαρός όγκος (m3) 0.98

ΤΙΜΗ* 1894.70 €
*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΨΥΓΕΙΟ ΘΑΛΑΜΟΣ ΚΑΤΑΨΥΞΗ ΒΙΤΡΙΝΑ 
ΜΑΥΡΟ ΔΥΟ ΠΟΡΤΕΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103541 

 

•	Κατασκευασμένο εξωτερικά από πλαστικοποιημένη 
λαμαρίνα.

•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 7 cm 
στο σώμα και 8 cm στο πάτο.

•	Εσωτερικός πάτος από ανοξείδωτο χάλυβα με 
υγειονομικές γωνίες.

•	Τριπλά τζάμια θερμαινόμενα στη κατάψυξη.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Ρόδες και ποδαρικά.
•	Τερματικός διακόπτης που σταματάει την λειτουργία του 

στοιχείου με το άνοιγμα της πόρτας.
•	Φρέον οικολογικό.
•	Αγωγός αέρα για ομοιόμορφη κατανομή της ψύξης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ UPF 137 BL

Εξωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) cm 137x72x200

Χωρητικότητα (Lt) 1080

Θερμοκρασία (°C) 0 έως -18

Πόρτες 2

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 66x147

Σχάρες λευκές (Τεμ./Διαστάσεις (ΜxΠ) cm) 6 / 60.5 x 51

Πόδια / Ρόδες (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 3 / 4 / 2.5

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 - 240 / 50

Ισχύς (W) 850

Συμπιεστής (HP) 3 / 4

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό R290

Φωτισμός βιτρίνας ΝΑΙ

Καθαρό βάρος (kg) 205

Καθαρός όγκος (m3) 1.89

ΤΙΜΗ* 2312.05 €
*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΚΡΑΣΙΏΝ

ΨΥΓΕΙΟ ΘΑΛΑΜΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΙΤΡΙΝΑ 
ΜΑΥΡΟ ΤΡΕΙΣ ΠΟΡΤΕΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103542 

 
•	Κατασκευασμένο εξωτερικά από πλαστικοποιημένη λαμαρίνα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 7 cm στο σώμα και 

8 cm στο πάτο.
•	Εσωτερικός πάτος από ανοξείδωτο χάλυβα με υγειονομικές γωνίες.
•	Διπλά τζάμια.
•	Σχάρες πλαστικοποιημένες ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος.
•	Ρόδες και ποδαρικά.
•	Τερματικός διακόπτης που σταματάει την λειτουργία του στοιχείου 

με το άνοιγμα της πόρτας.
•	Φρέον οικολογικό.
•	Αγωγός αέρα για ομοιόμορφη κατανομή της ψύξης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ UP 205 BL

Διαστάσεις 205x72x200cm

Χωρητικότητα (Lt) 1671

Θερμοκρασία (°C) 0 έως +10

Πόρτες 3

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 67.5x144

Πόδια Inox (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 6 / 3 - 3.5

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220 - 240 / 50

Ισχύς (W) 900

Συμπιεστής (HP) 3 / 4

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό R290

Εσωτερικός φωτισμός ΝΑΙ

Καθαρός όγκος (m3) 2.99

ΤΙΜΗ* 2734.95 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΨΥΓΕΙΑ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΚΡΕΑΤΟΣ

ΨΥΓΕΙΟ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΚΡΕΑΤΟΣ 63lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103711

•	Υψηλής ποιότητας ψυγείο ξηρής ωρίμανσης με τεχνολογία 
συμπιεστή.

•	Αθόρυβη λειτουργιά.                                 
•	Ενεργός ανεμιστήρας για ίση κατανομή θερμοκρασίας.
•	Αποθήκευση και ωρίμανση κρέατος υψηλής ποιότητας.
•	Διαχρονικό σχεδιασμό με κομψή πρόσοψη από ανοξείδωτο ατσάλι 

και εργονομική λαβή.                                  
•	Ανθεκτικό UV μονωτικό γυαλί 3 επιπέδων.
•	Συμπεριλαμβάνει ανθεκτικό φίλτρο νερού.                       
•	Εξαιρετική θερμική μόνωση για την καλύτερη ενεργειακά αποδοτική 

κατανάλωση.
•	Διαθέσιμος χώρος 63 λίτρα.
•	Ηλεκτρονική ρύθμιση θερμοκρασίας μεταξύ 2 και 14°C.
•	Ρυθμιστής της εσωτερικής υγρασίας του αέρα από 50-85%.
•	Ενσωματωμένο φίλτρο ενεργού άνθρακα.
•	Αφαιρούμενο δοχείο νερού για εύκολο καθαρισμό.
•	Συνδεδεμένο εσωτερικό φως, συνδεδεμένο αντιβακτηριδιακό φως UV.
•	Σχάρες και τσιγκέλια από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Δυνατότητα κλειδώματος της πόρτας με ενσωματωμένη κλειδαριά.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις ΠxΒxΥ 40x59x88cm

Βάρος 41kg

Εύρος θερμοκρασίας 2-14°C

Εσωτερικός φωτισμός ΝΑΙ

Εσωτερική υγρασία του αέρα 50-85%

Όγκος αποθήκευσης 63lt

Ρύθμιση θερμοκρασίας Ηλεκτρονική

Φίλτρο UV

Τάση 220-240V ~, 50Hz

Ισχύς 60 Watt

Πιστοποιητικό GS/CE

ΤΙΜΗ* 1112.90 €

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΨΥΓΕΙΑ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΚΡΕΑΤΟΣ
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ΨΥΓΕΙΑ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΚΡΕΑΤΟΣ

ΨΥΓΕΙΟ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΚΡΕΑΤΟΣ MASTER 125
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103677

•	Υψηλής ποιότητας ψυγείο ξηρής ωρίμανσης με τεχνολογία 
συμπιεστή.

•	Αθόρυβη λειτουργία.                                  
•	Ενεργός ανεμιστήρας για ίση κατανομή θερμοκρασίας.
•	Αποθήκευση και ωρίμανση κρέατος υψηλής ποιότητας.
•	Διαχρονικό σχεδιασμό με κομψή πρόσοψη από ανοξείδωτο ατσάλι 

και εργονομική λαβή.                                  
•	Ανθεκτικό UV μονωτικό γυαλί.
•	Συμπεριλαμβάνει ανθεκτικό φίλτρο νερού.                      
•	Εξαιρετική θερμική μόνωση για την καλύτερη ενεργειακά αποδοτική 

κατανάλωση.
•	Διαθέσιμος χώρος 125 λίτρα.
•	Ηλεκτρονική ρύθμιση θερμοκρασίας μεταξύ 2 και 14°C.
•	Ρυθμιστής της εσωτερικής υγρασίας του αέρα από 50-85%.
•	Με ενσωματωμένο φίλτρο ενεργού άνθρακα.
•	Αφαιρούμενο δοχείο νερού για εύκολο καθαρισμό.
•	Συνδεδεμένο εσωτερικό φως, συνδεδεμένο αντιβακτηριδιακό φως UV.
•	Σχάρες και τσιγκέλια από ανοξείδωτο χάλυβα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις ΠxΒxΥ 59x59x82cm

Βάρος 56kg

Εύρος θερμοκρασίας 2-14°C

Εσωτερικός φωτισμός ΝΑΙ

Εσωτερική υγρασία του αέρα 50-85%

Όγκος αποθήκευσης 125lt

Ρύθμιση θερμοκρασίας Ηλεκτρονική

Φίλτρο UV

Τάση 220-240V ~, 50Hz

Ισχύς 140 Watt

Πιστοποιητικό GS/CE

ΤΙΜΗ* 1669.35 €

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΨΥΓΕΙΑ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΚΡΕΑΤΟΣ

ΨΥΓΕΙΟ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΚΡΕΑΤΟΣ MASTER 380 PRO 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103678

•	Υψηλής ποιότητας ψυγείο ξηρής ωρίμανσης με τεχνολογία 
συμπιεστή.

•	Αθόρυβη λειτουργιά.                                 
•	Ενεργός ανεμιστήρας για ίση κατανομή θερμοκρασίας.
•	Αποθήκευση και ωρίμανση κρέατος υψηλής ποιότητας.
•	Διαχρονικό σχεδιασμό με κομψή πρόσοψη από ανοξείδωτο ατσάλι 

και εργονομική λαβή.                                  
•	Ανθεκτικό UV μονωτικό γυαλί 3 επιπέδων.
•	Συμπεριλαμβάνει ανθεκτικό φίλτρο νερού.                      
•	Εξαιρετική θερμική μόνωση για την καλύτερη ενεργειακά αποδοτική 

κατανάλωση.
•	Διαθέσιμος χώρος 380 λίτρα.
•	Ηλεκτρονική ρύθμιση θερμοκρασίας μεταξύ 2 και 14°C.
•	Ρυθμιστής της εσωτερικής υγρασίας του αέρα από 50-85%.
•	Ενσωματωμένο φίλτρο ενεργού άνθρακα.
•	Αφαιρούμενο δοχείο νερού για εύκολο καθαρισμό.
•	Συνδεδεμένο εσωτερικό φως, συνδεδεμένο αντιβακτηριδιακό φως UV.
•	Σχάρες και τσιγκέλια από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Δυνατότητα κλειδώματος της πόρτας με ενσωματωμένη κλειδαριά.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις ΠxΒxΥ 69x66x186cm

Βάρος 118kg

Εύρος θερμοκρασίας 2-14°C

Εσωτερικός φωτισμός ΝΑΙ

Εσωτερική υγρασία του αέρα 50-85%

Όγκος αποθήκευσης 380lt

Ρύθμιση θερμοκρασίας Ηλεκτρονική

Φίλτρο UV

Τάση 220-240V ~, 50Hz

Ισχύς 240 Watt

Πιστοποιητικό GS/CE

ΤΙΜΗ* 2967.74 €

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΨΥΓΕΙΑ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΚΡΕΑΤΟΣ

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ ΞΗΡΑΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΚΡΕΑΤΩΝ DR70
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103537

•	Κατασκευασμένο εσωτερικά και εξωτερικά από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Μόνωση με οικολογική πολυουρεθάνη πάχους 7 cm στο σώμα και 

8cm στο πάτο.
•	Πάτος με υγειονομικές γωνίες.
•	Σχάρες ανοξείδωτες.
•	Οδηγούς Inox για GN λεκανάκια.
•	Πόδια ανοξείδωτα ρυθμιζόμενα.
•	Πόρτα με αυτόματη επαναφορά.
•	Τερματικός διακόπτης που σταματάει την λειτουργία του στοιχείου 

με το άνοιγμα της πόρτας.
•	Πόρτα με κλειδαριά.
•	Σύστημα αποχέτευσης στο πάτο.
•	Εσωτερικός φωτισμός LED.
•	Ρυθμιζόμενη υγρασία.
•	Διπλό τζάμι με προστατευτικό φίλτρο UV.
•	Αντιβακτηριδιακή λάμπα UVC.
•	Σύνδεση Bluetooth.
•	Τρεις σωλήνες για τσιγγέλες.
•	Φρέον οικολογικό.
•	Αγωγός αέρα για ομοιόμορφη κατανομή της ψύξης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ DR70

Διαστάσεις 70x82x207cm

Χωρητικότητα (Lt.) 600

Θερμοκρασία (°C) -2 έως +15

Ρυθμιζόμενη Υγρασία (%) 30 έως 90

Πόρτες 1

Διαστάσεις πόρτας (ΜxΥ) cm 69x167.5

Σχάρες inox 3/55x63

Πόδια Inox (Τεμ./Διαστάσεις (Υ) cm) 4/10–13

Ηλεκτρική τάση / Συχνότητα (V/Hz) 220–240/50

Ισχύς (W) 1150

Συμπιεστής (HP) 1/2

Τύπος ψύξης Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Θερμοστάτης Ψηφιακός

Ψυκτικό υγρό r 290

Εσωτερικός φωτισμός ΝΑΙ

Αντιβακτηριδιακό φως UVC

Καθαρός όγκος (m3) 1.18

ΤΙΜΗ* 3863.62 €

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΨΥΓΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 30lt 
ARV36 CS PV 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103518

•	Αυτόματη απόψυξη.
•	Θερμοστάτης ασφαλείας.
•	Αυτόματη επαναφορά πόρτας / Δυνατότητα αναστροφής 

φοράς πόρτας.
•	Ακουστικός & οπτικός συναγερμός θερμοκρασίας.
•	Συναγερμός ανοιχτής πόρτας.
•	Κλειδαριά.
•	4 ποδαράκια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 450x510x540(h) mm

Εσωτερικές διαστάσεις 331x257x391(h) mm

Χωρητικότητα 30 lt

Ισχύς 85 Watt, 230V / 50 Hz

Θερμοκρασία +2 / +8°C

Ψύξη Βεβιασμένη

Ψυκτικό υγρό R600a

Ράφια
1 (346x203mm) & 
1 (346x150mm)

Φωτισμός ΝΑΙ

Κλιματική κλάση 4 (+30°C & 55%RH)

Βάρος 30 Kg

ΤΙΜΗ* 719.67 €

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 52lt 
ARV66 CS PV 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103519

•	Αυτόματη απόψυξη.
•	Θερμοστάτης ασφαλείας.
•	Αυτόματη επαναφορά πόρτας / Δυνατότητα αναστροφής 

φοράς πόρτας.
•	Ακουστικός & οπτικός συναγερμός θερμοκρασίας.
•	Συναγερμός ανοιχτής πόρτας.
•	Κλειδαριά.
•	4 ποδαράκια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 450x510x740(h) mm

Εσωτερικές διαστάσεις 331x257x590(h) mm

Χωρητικότητα 52 lt

Ισχύς 85 Watt, 230V / 50 Hz

Θερμοκρασία +2 / +8°C

Ψύξη Βεβιασμένη

Ψυκτικό υγρό R600a

Ράφια
2 (346x203mm) & 
1 (346x150mm)

Φωτισμός ΝΑΙ

Κλιματική κλάση 4 (+30°C & 55%RH)

Βάρος 35 Kg

ΤΙΜΗ* 816.12 €

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΨΥΓΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ
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ΨΥΓΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 122lt 
ARV150 CS PV 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103520

•	Αυτόματη απόψυξη.
•	Αυτόματη επαναφορά πόρτας / Δυνατότητα αναστροφής 

φοράς πόρτας.
•	Κλειδαριά.
•	4 ποδαράκια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 600x600x835(h) mm

Εσωτερικές διαστάσεις 480x410x690(h) mm

Χωρητικότητα 122 lt

Ισχύς 130 Watt, 230V / 50 Hz

Θερμοκρασία +1 / +8°C

Ψύξη Βεβιασμένη

Ψυκτικό υγρό R600a

Ράφια
1 (475x385mm) & 
1 (475x245mm)

Φωτισμός ΝΑΙ

Κλιματική κλάση 4 (+30°C & 55%RH)

Βάρος 54 Kg

ΤΙΜΗ* 997.88 €

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 324lt 
ARV350 CS PV 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103521

•	Αυτόματη απόψυξη.
•	Θερμοστάτης ασφαλείας.
•	Ακουστικός & οπτικός συναγερμός θερμοκρασίας.
•	Συναγερμός ανοιχτής πόρτας.
•	Αυτόματη επαναφορά πόρτας / Δυνατότητα αναστροφής 

φοράς πόρτας.
•	Κλειδαριά.
•	4 ροδάκια & 2 ποδαράκια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 600x750x1500(h) mm

Εσωτερικές διαστάσεις 480x500x1358(h) mm

Χωρητικότητα 324 lt

Ισχύς 200 Watt, 230V / 50 Hz

Θερμοκρασία +2 / +8°C

Ψύξη Βεβιασμένη

Ψυκτικό υγρό R600a

Ράφια 5 (475x470mm)

Φωτισμός ΝΑΙ

Κλιματική κλάση 4 (+30°C & 55%RH)

Βάρος 91 Kg

ΤΙΜΗ* 1243.65 €

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΨΥΓΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 416lt 
ARV450 CS PV 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103525

•	Αυτόματη απόψυξη.
•	Θερμοστάτης ασφαλείας.
•	Ακουστικός & οπτικός συναγερμός θερμοκρασίας.
•	Συναγερμός ανοιχτής πόρτας.
•	Αυτόματη επαναφορά πόρτας / Δυνατότητα αναστροφής 

φοράς πόρτας.
•	Κλειδαριά.
•	4 ροδάκια & 2 ποδαράκια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 600x750x1865(h) mm

Εσωτερικές διαστάσεις 480x500x1724(h) mm

Χωρητικότητα 416 lt

Ισχύς 220 Watt, 230V / 50 Hz

Θερμοκρασία +2 / +8°C

Ψύξη Βεβιασμένη

Ψυκτικό υγρό R600a

Ράφια 5 (475x470mm)

Φωτισμός ΝΑΙ

Κλιματική κλάση 4 (+30°C & 55%RH)

Βάρος 103 Kg

ΤΙΜΗ* 1336.40 €

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ ΔΙΠΛΗ 
765lt ARV800 CS PV 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103547

•	Θερμοστάτης ασφαλείας.
•	Αυτόματη επαναφορά πόρτας / Δυνατότητα αναστροφής 

φοράς πόρτας.
•	Ακουστικός & οπτικός συναγερμός θερμοκρασίας.
•	Συναγερμός ανοιχτής πόρτας.
•	2 κλειδαριές.
•	4 ροδάκια τα 2 με πόδια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 1180x645x1980(h) mm

Εσωτερικές διαστάσεις 1055x440x1430(h) mm

Χωρητικότητα 765 lt

Ισχύς 460 Watt, 230V / 50 Hz

Θερμοκρασία +2 / +8°C

Ψύξη Βεβιασμένη

Απόψυξη Αυτόματη

Ψυκτικό υγρό R600a

Ράφια  5 (1050x413mm)

Φωτισμός ΝΑΙ

Κλιματική κλάση 4 (+30°C & 55%RH)

Βάρος 159 Kg

ΤΙΜΗ* 2133.05 €

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΜΠΑΟΥΛΑ

ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ CEF 232
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100901
   

•	Οικολογικό υγρό. Εσωτερικό φως.
•	Χερούλι με κλειδαριά. Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης.
•	Πάχος μόνωσης: 65mm.
•	Περιλαμβάνεται 1 καλάθι. Δυνατότητα προσθήκης 

επιπλέον καλαθιών.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ Lt 300

EΥΡΟΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ °C -18-25

ENEΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ Κwh/24h 1,4

ΙΣΧΥΣ W 145

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT/Hz 220-240/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΜxΠxΥ) mm 1040x620x870

ΤΙΜΉ* 356.61 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.    

ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ CEF 242
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100902
 

•	Εσωτερικό φως.
•	Χερούλι με κλειδαριά. Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης.
•	Πάχος μόνωσης: 65mm.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ Lt 400

EΥΡΟΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ °C -18-25

ENEΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ Κwh/24h 1,7

ΙΣΧΥΣ W 187

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT/Hz 220-240/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΜxΠxΥ) mm 1310x620x870

ΤΙΜΉ* 412.5 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ CEF 252
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100903
 
•	Εσωτερικό φως. Χερούλι με κλειδαριά.
•	Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης. Πάχος μόνωσης: 65mm

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ Lt 500

EΥΡΟΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ °C -18-25

ENEΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ Κwh/24h 1,95

ΙΣΧΥΣ W 205

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT/Hz 220-240/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΜxΠxΥ) mm 1600x620x870

ΤΙΜΉ* 451.09 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 



05ΚΑΤΆΨΥΞΗ
ΣΥΡΟΜΕΝΑ

www.e-lappas.gr	 ΚΑΤΆΛΟΓΟΣ 2021  |  53

ΣΥΡΟΜΕΝΑ

ICE 500 GNTVS TENSAI ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ ΜΕ 
ΣΥΡΟΜΕΝΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102239

Καταψύκτης με ίσια συρόμενα κρύσταλλα, χωρητικότη-
τας 470 lt, του εργοστασίου Tensai.

•	3 καλάθια για 12 γεύσεις παγωτού (3x4 πλαστικά 
λεκανάκια των 5lt) / ΚΩΔ. 02.50.001.0005 (x1).

•	Προδιαγραφές Tropical.
•	4 Ρόδες πολλαπλής κατεύθυνσης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 1500x670x895 mm

Χωρητικότητα 470 lt

Θερμοκρασία -12 / -26 °C

Ψυκτικό υγρό R134a

Χωρητικότητα σε καλάθια 3

Χρώμα κορνίζας Λευκό με γκρι

ΤΙΜΉ* 593.91 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

IC400 SC TEFCOLD ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ ΜΕ 
ΣΥΡΟΜΕΝΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102240

Καταψύκτης με ίσια συρόμενα κρύσταλλα, χωρητικότη-
τας 401 lt, Tefcold Δανίας.

•	Αναλογικό θερμόμετρο.
•	4 ρόδες πολλαπλής κατεύθυνσης (οι δύο με φρένο).

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις  1300x630x798 (892) mm

Εσωτερικές διαστάσεις  1180x510x655 mm

Χωρητικότητα  401 lt

Ψύξη  Στατική

Θερμοκρασία λειτουριάς  -14 / -24 °C

Απόψυξη Χειροκίνητη

Ψυκτικό υγρό  R404a

Ισχύς  330 Watt, 230V / 50Hz

ΤΙΜΉ* 596.57 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.  
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TCHC 500N TENSAI ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ ΜΕ 
ΣΥΡΟΜΕΝΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102242

Καταψύκτης με συρόμενα κουρμπαριστά κρύσταλλα, 
χωρητικότητας 477 lt, του εργοστασίου Tensai.
•	3 καλάθια για 12 γεύσεις παγωτού (3x4 πλαστικά 

λεκανάκια των 5lt) / ΚΩΔ. 02.50.001.0005 (x3).
•	Προδιαγραφές Tropical.
•	4 ρόδες πολλαπλής κατεύθυνσης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 1500x670x900 mm

Χωρητικότητα 477 lt

Θερμοκρασία -12 / -26 °C

Ψυκτικό υγρό R134a

Χωρητικότητα σε καλάθια 3

Χρώμα κορνίζας Λευκό με γκρι

ΤΙΜΉ* 642.7 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.  

IC550 SC TEFCOLD ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ ΜΕ 
ΣΥΡΟΜΕΝΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102256

Καταψύκτης με ίσια συρόμενα κρύσταλλα, 
χωρητικότητας 555 lt, Tefcold Δανίας.
•	Αναλογικός θερμόμετρο
•	4 ρόδες πολλαπλής κατεύθυνσης (οι δύο με φρένο)

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 1750x630x798 (892) mm

Εσωτερικές διαστάσεις 1630x510x655 mm

Χωρητικότητα 555 lt

Ψύξη Στατική

Θερμοκρασία λειτουργίας  -14/-24 °C

Απόψυξη  Χειροκίνητη

Ψυκτικό υγρό  R404a

Ισχύς  350 Watt, 230V / 50Hz

ΤΙΜΉ* 797.5 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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VENUS VETRINE 26
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102749

Βιτρίνα χύμα παγωτού. Ιδανικό για την προώθηση χύμα 
παγωτού. Επιλογή κορυφαίων εταιριών στον κλάδο χύμα 
παγωτού. Ανταγωνιστική τιμή.
•	Αποθηκευτικό χώρο με ανεξάρτητο πορτάκι.
•	Υψηλής αντοχής για επαγγελματική χρήση.
•	Άριστη προβολή προϊόντος.
•	Εφαρμογή του logo σας.
•	Έτοιμο για σύνδεση λειτουργίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτ. Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 909 x 684 x 1229

Εσωτ. Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 785 x 560 x 688

Διαστάσεις Συσκευασίας (ΜxΠxΥ) mm 945 x 740 x 912

Χωρητικότητα lt 231

Θερμοκρασία λειτουργίας °C -24 / -14

Μικτό / καθαρό βάρος kg 71 / 61

Κατανάλωση ενέργειας* kW/24h 2.42

Ψυγεία ανά φορτηγό 13.6μ 92

Ψυγεία ανά container 20’ft / 40’ ft 36 / 72

Τρόπος ψύξης ΣΤΑΤΙΚΟΣ

Ψυκτικό υγρό R290/R404a

Θέσεις για πλαστικά 
λεκανάκια 36x15.5 cm

6

Eξατμιστής ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΑ

Συμπυκνωτής (Condenser) ΑΕΡΙΖΟΜΕΝΟΣ

ΤΙΜΗ 709.68 €

*Η κατανάλωση ενέργειας αφορά συγκεκριμένες μετρήσεις
*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

 

ΚΑΤΑΨΥΞΗ ΠΑΓΩΤΟΥ

VENUS VETRINE 36
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102748

Βιτρίνα χύμα παγωτού. Ιδανικό για την προώθηση χύμα 
παγωτού. Επιλογή κορυφαίων εταιριών στον κλάδο χύμα 
παγωτού. Ανταγωνιστική τιμή.
•	Αποθηκευτικό χώρο με ανεξάρτητο πορτάκι.
•	Υψηλής αντοχής για επαγγελματική χρήση.
•	Άριστη προβολή προϊόντος.
•	Εφαρμογή του logo σας.
•	Έτοιμο για σύνδεση λειτουργίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτ. Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 1184 x 687 x 1229

Εσωτ. Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 1060 x 560 x 688

Διαστάσεις Συσκευασίας (ΜxΠxΥ) mm 1220 x 740 x 912

Χωρητικότητα lt 330

Θερμοκρασία λειτουργίας °C -24 /-14

Μικτό / καθαρό βάρος kg 85 / 74

Κατανάλωση ενέργειας* kW/24h 2.44

Ψυγεία ανά φορτηγό 13.6μ 92

Ψυγεία ανά container 20’ ft / 40’ ft 26 / 56

Τρόπος ψύξης ΣΤΑΤΙΚΟΣ

Ψυκτικό υγρό R290/R404a

Θέσεις για πλαστικά 
λεκανάκια 36x15.5 cm

6

Eξατμιστής ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΑ

Συμπυκνωτής (Condenser) ΑΕΡΙΖΟΜΕΝΟΣ

ΤΙΜΉ* 785.08 €

*Η κατανάλωση ενέργειας αφορά συγκεκριμένες μετρήσεις
*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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VENUS VETRINE 46
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102747

Βιτρίνα χύμα παγωτού. Ιδανικό για την προώθηση χύμα 
παγωτού. Επιλογή κορυφαίων εταιριών στον κλάδο χύμα 
παγωτού. Ανταγωνιστική τιμή.
•	Αποθηκευτικό χώρο με ανεξάρτητο πορτάκι.
•	Υψηλής αντοχής για επαγγελματική χρήση.
•	Άριστη προβολή προϊόντος.
•	Εφαρμογή του logo σας.
•	Έτοιμο για σύνδεση λειτουργίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 1439 x 684 x 1229

Εσωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 1315 x 560 x 688

Διαστάσεις Συσκευασίας (ΜxΠxΥ) mm 1475 x 770 x 912

Χωρητικότητα lt 454

Θερμοκρασία λειτουργίας °C -24 /-14

Μικτό / καθαρό βάρος kg 101 / 89

Κατανάλωση ενέργειας* kW/24h 3.05

Ψυγεία ανά φορτηγό 13.6μ 54

Ψυγεία ανά container 20’ft/40’ ft 20 / 48

Τρόπος ψύξης ΣΤΑΤΙΚΟΣ

Ψυκτικό υγρό R290/R404a

Θέσεις για πλαστικά 
λεκανάκια 36 x 15.5 cm

12

Eξατμιστής ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΑ

Συμπυκνωτής (Condenser) ΑΕΡΙΖΟΜΕΝΟΣ

ΤΙΜΉ* 833.87 €

*Η κατανάλωση ενέργειας αφορά συγκεκριμένες μετρήσεις
*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

   

VENUS VETRINE 56
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102746

Βιτρίνα χύμα παγωτού. Ιδανικό για την προώθηση χύμα 
παγωτού. Επιλογή κορυφαίων εταιριών στον κλάδο χύμα 
παγωτού. Ανταγωνιστική τιμή.
•	Αποθηκευτικό χώρο με ανεξάρτητο πορτάκι.
•	Υψηλής αντοχής για επαγγελματική χρήση.
•	Άριστη προβολή προϊόντος.
•	Εφαρμογή του logo σας.
•	Έτοιμο για σύνδεση λειτουργίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 1654 x 687 x 1229

Εσωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 1530 x 560 x 688

Διαστάσεις Συσκευασίας (ΜxΠxΥ) mm 1690 x 740 x 912

Χωρητικότητα lt 498

Θερμοκρασία λειτουργίας °C -24 /-14

Μικτό / καθαρό βάρος kg 110 / 97

Κατανάλωση ενέργειας* kW/24h 4.00

Ψυγεία ανά φορτηγό 13.6μ 48

Ψυγεία ανά container 20’ft/40’ ft 20 / 42

Τρόπος ψύξης ΣΤΑΤΙΚΟΣ

Ψυκτικό υγρό R290/R404a

Θέσεις για πλαστικά 
λεκανάκια 36 x 15.5 cm

14

Eξατμιστής ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΑ

Συμπυκνωτής (Condenser) ΑΕΡΙΖΟΜΕΝΟΣ

ΤΙΜΉ* 887.1 €

*Η κατανάλωση ενέργειας αφορά συγκεκριμένες μετρήσεις
*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ELEGANTE 36
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102745

Βιτρίνα χύμα παγωτού. Ιδανικό για την προώθηση χύμα 
παγωτού. Επιλογή κορυφαίων εταιριών στον κλάδο χύμα 
παγωτού. Ανταγωνιστική τιμή.
•	Αποθηκευτικό χώρο με ανεξάρτητο πορτάκι.
•	Υψηλής αισθητικής.
•	Υψηλής αντοχής για επαγγελματική χρήση.
•	Άριστη προβολή προϊόντος.
•	Εφαρμογή του logo σας.
•	Έτοιμο για σύνδεση λειτουργίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 1206 x 862 x 1263

Εσωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 1060 x 560 x 688

Διαστάσεις Συσκευασίας (ΜxΠxΥ) mm 1220 x 770 x 912

Χωρητικότητα lt 358

Θερμοκρασία λειτουργίας °C -22 /-15

Μικτό / καθαρό βάρος kg 90 / 97

Κατανάλωση ενέργειας* kW/24h 2.44

Ψυγεία ανά φορτηγό 13.6μ 66

Ψυγεία ανά container 20’ ft / 40’ ft 26 / 56

Τρόπος ψύξης ΣΤΑΤΙΚΟΣ

Ψυκτικό υγρό R290/R404a

Θέσεις για ανοξείδωτα 
λεκανάκια 36 x 16.5 cm

9

Θέσεις για πλαστικά 
λεκανάκια 36 x 15.5 cm

9

Eξατμιστής ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΑ

Συμπυκνωτής (Condenser) ΑΕΡΙΖΟΜΕΝΟΣ

ΤΙΜΉ* 1108.87 €

*Η κατανάλωση ενέργειας αφορά συγκεκριμένες μετρήσεις
*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

 

ELEGANTE 46
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102744

Βιτρίνα χύμα παγωτού. Ιδανικό για την προώθηση χύμα 
παγωτού. Επιλογή κορυφαίων εταιριών στον κλάδο χύμα 
παγωτού. Ανταγωνιστική τιμή.
•	Αποθηκευτικό χώρο με ανεξάρτητο πορτάκι.
•	Υψηλής αισθητικής.
•	Υψηλής αντοχής για επαγγελματική χρήση.
•	Άριστη προβολή προϊόντος.
•	Εφαρμογή του logo σας.
•	Έτοιμο για σύνδεση λειτουργίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 1461 x 862 x 1263

Εσωτερικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 1315 x 560 x 688

Διαστάσεις Συσκευασίας (ΜxΠxΥ) mm 1475 x 770 x 912

Χωρητικότητα lt 456

Θερμοκρασία λειτουργίας °C -22 /-15

Μικτό / καθαρό βάρος kg 111 / 102

Κατανάλωση ενέργειας* kW/24h 3.05

Ψυγεία ανά φορτηγό 13.6μ 54

Ψυγεία ανά container 20’ ft / 40’ ft 20 / 48

Τρόπος ψύξης ΣΤΑΤΙΚΟΣ

Ψυκτικό υγρό R290/R404a

Θέσεις για ανοξείδωτα 
λεκανάκια 36 x 16.5 cm

10

Θέσεις για πλαστικά 
λεκανάκια 36 x 15.5 cm

11

Eξατμιστής ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΑ

Συμπυκνωτής (Condenser) ΑΕΡΙΖΟΜΕΝΟΣ

ΤΙΜΉ* 1241.93 €

*Η κατανάλωση ενέργειας αφορά συγκεκριμένες μετρήσεις
*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΟΡΘΙΟΙ

ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ ΟΡΘΙΟΣ TENSAI CEV-350 ΜΕ ΡΑΦΙΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103187

•	Καταψύκτης TENSAI CEV-350 SLV Πορτογαλίας.
•	Χρώμα ασημί, με έξι ψυχόμενα ράφια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 600χ650χ1710 mm

Χωρητικότητα 254 λίτρα

Ισχύς 230 Watt, 230 V / 50 Hz

Θερμοκρασία -15/-25

Κλιματική κλάση 4 (+30 °C & 55%RH)

Χρώμα silver

Ψύξη Στατική

Απόψυξη Χειροκίνητη

Θερμόμετρο Αναλογικό

Θερμοστάτης Μηχανικός

Ράφια 6 ψυχόμενα

ΤΙΜΉ* 532.26 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.  
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ΤΥΡΟΠΙΤΙΕΡΑ INOX ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΝΗ TNX2 80 ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 80x50x60
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103200

•	Τυροπιτιέρα INOX κρυστάλλινη, με αντίσταση.
•	Σχάρα στον πάτο, για ομοιόμορφη κατανομή θερμοκρασίας
•	2 ράφια
•	ΕΠΙΒΆΡΥΝΣΗ ΦΩΤΙΣΜΟΎ: 65€

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

•	ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 80 x 50 x 60 cm
•	ΙΣΧΥΣ: 900 Watt

ΤΙΜΉ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 370.81 €  

	

ΤΥΡΟΠΙΤΙΕΡΑ INOX ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΝΗ TNX2 100 ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 100x50x60
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103201

•	Τυροπιτιέρα INOX κρυστάλλινη, με αντίσταση.
•	Σχάρα στον πάτο, για ομοιόμορφη κατανομή θερμοκρασίας
•	2 ράφια
•	ΕΠΙΒΆΡΥΝΣΗ ΦΩΤΙΣΜΟΎ: 65€

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

•	ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 100 x 50 x 60 cm
•	ΙΣΧΥΣ: 1300 Watt

ΤΙΜΉ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 405.41 €  

	

ΤΥΡΟΠΙΤΙΕΡΑ INOX ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΝΗ TNX2 120 ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 120x50x60
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103202

•	Τυροπιτιέρα INOX κρυστάλλινη, με αντίσταση.
•	Σχάρα στον πάτο, για ομοιόμορφη κατανομή θερμοκρασίας
•	2 ράφια
•	ΕΠΙΒΆΡΥΝΣΗ ΦΩΤΙΣΜΟΎ: 65€

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

•	ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 120 x 50 x 60 cm
•	ΙΣΧΥΣ: 1400 Watt

ΤΙΜΉ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 446.22 €  
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ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΒΙΤΡΙΝΑ 
DELI PLUS 120
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100858

Θερμαινόμενες βιτρίνες FRESHPROFI:  η καλύτερη  επι-
λογή για την προβολή ζεστών εδεσμάτων. Η ομοιόμορφη 
κατανομή της θερμότητας, μεγιστοποιεί την ποιότητα των 
προϊόντων ενώ ο κατάλληλος φωτισμός  τα αναδεικνύει 
στον καταναλωτή. Επιλέξτε τη διάσταση που ταιριάζει 
καλύτερα στις ανάγκες σας  για να προβάλλετε τα προϊό-
ντα σας.

•	Ανοξείδωτη κατασκευή
•	Εσωτερικός φωτισμός LED
•	Θερμοκρασία 30 ως 90 °C
•	Λεκανάκι εφύγρανσης
•	Συρόμενες πόρτες
•	3 ράφια: 630x335, 630x370, 630x400

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ Lt 120

ΕΥΡΟΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ °C 30-90

ΙΣΧΥΣ W 1100

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT/Hz 230/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΜxΠxΥ) mm 690x600x670 

ΒΑΡΟΣ Kg 48

ΤΙΜΉ* 503.87 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

 

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΒΙΤΡΙΝΑ 
DELI PLUS 160
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100859

Θερμαινόμενες βιτρίνες FRESHPROFI: η καλύτερη  επιλο-
γή για την προβολή ζεστών εδεσμάτων. Η ομοιόμορφη 
κατανομή της θερμότητας, μεγιστοποιεί την ποιότητα των 
προϊόντων ενώ ο κατάλληλος φωτισμός  τα αναδεικνύει 
στον καταναλωτή. Επιλέξτε τη διάσταση που ταιριάζει 
καλύτερα στις ανάγκες σας  για να προβάλλετε τα προϊό-
ντα σας.

•	Ανοξείδωτη κατασκευή
•	Εσωτερικός φωτισμός LED
•	Θερμοκρασία 30 ως 90 °C
•	Λεκανάκι εφύγρανσης
•	Συρόμενες πόρτες
•	3 ράφια: 815x335, 815x370, 815x400

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ Lt 160

ΕΥΡΟΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ °C 30-90

ΙΣΧΥΣ W 1500

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT/Hz 230/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΜxΠxΥ) mm 860x570x670 

ΒΑΡΟΣ Kg 48

ΤΙΜΉ* 584.6 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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Βιτρίνα επιτραπέζια θερμαινόμενη LX 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 
103272 (LX 600H 120lt), 103273 (LX 900H 160lt), 
103274 (LX 1200H 210lt)

Βιτρίνα θερμαινόμενη με: 
•	Ίσια κάθετα κρύσταλλα με βαμμένο πλαίσιο μαύρο 

περιμετρικά
•	Φυσική κυκλοφορία αέρα 
•	Συρόμενες πόρτες με διπλά θερμομονωτικά κρύσταλλα. 
•	Δύο ράφια σχάρες χρωμίου ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος. 
•	Φωτισμός led αποχρώσεως θερμό λευκό. 
•	Αφαιρούμενο λεκανάκι νερού στον πάτο της 

κατασκευής. 
•	Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία +40ο έως +70οC. 

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΜΟΝΤΈΛΟ LX 600H 120lt LX 900H 160lt LX 1200H 210lt

ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103272 103273 103274

Διαστάσεις: 66x53x73 cm 90x53x73 cm 120x53x73 cm 

Ισχύς: 430 W 490w 920w 

Τάση: 230 V 230V 230V 

Χωρητικότητα: 120 lt 160 lt 210 lt 

Βάρος: 60 Kg 77 Kg 87 Kg

ΤΙΜΉ* 495,97 € 520,16 € 568,55 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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GALA NG 30 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ 
ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102054

 

Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 405x515x750mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 30 kg

Ισχύς 425 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 1/4 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 15 kg

Παγάκι συμπαγές 23 gr

ΤΙΜΗ* 824.56 €

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

GALA NG 35 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ 
ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102056

 

Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 465x595x795mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 35 kg

Ισχύς 460 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 1/4 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 20 kg

Παγάκι συμπαγές 23 gr

ΤΙΜΗ* 1022.82 € 

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΈΣ ΨΕΚΑΣΜΟΎ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ 15kg
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103253

Φορητή ηλεκτρική παγομηχανή, με διακόπτη για επιλογή 
μεγέθους πάγου, δοχείο νερού χωρητικότητας 4,5lt.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Παραγωγή 14Kg / 24hr

Διαστάσεις 320x380x390 mm

Βάρος 8Kg

Ισχύς 210watt, 220V/50Hz

ΤΙΜΗ* 190 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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SCN 35 SIMAG ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102057

 
Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου 
Simag.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 485x575x721mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 34 kg

Ισχύς 330 Watt, 230V / 50Hz

Αποθηκή 17 kg

Παγάκι συμπαγές 20 gr

Ψυκτικό υγρό R134a

ΤΙΜΗ* 1080.04 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

DELTA NG 35 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102058

 
Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου ITV. 

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 465x595x795mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 35 kg

Ισχύς 540 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 1/4 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 20 kg

Παγάκι συμπαγές 36 gr

ΤΙΜΗ* 1106.66 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΠΑΓΟΤΡΙΜΜΑ ICEQUEEN 85 ITV 85 Kg
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103256

Μηχανή Παγοτρίμματος με αποθήκη. Ημερήσια παραγωγή 85 Kg, 
χωρητικότητα αποθήκης 20 Kg.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 465x595x790 mm +165 mm

Ημερήσια παραγωγή πάγου 85 Kg

Χωρητικότητα αποθήκης  20 Kg

Ιπποδύναμη 1/4 hp

Ισχύς 505 W

Freon R404a

Κατασκευή inox

ΤΙΜΗ* 1100 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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GALA NG 45 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102059 
Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 465x595x795mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 38 kg

Ισχύς 540 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 3/8 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 20 kg

Παγάκι συμπαγές 23 gr

ΤΙΜΗ* 1132.82 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

DELTA NG 45 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102060 
Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 465x595x795mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 45 kg

Ισχύς 550 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 3/8 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 20 kg

Παγάκι συμπαγές 36 gr

ΤΙΜΗ* 1173.18 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

SCN 45 SIMAG ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102061 
Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου Simag.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 485x575x816mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 42 kg

Ισχύς 580 Watt, 230V / 50Hz

Αποθηκή 20 kg

Παγάκι συμπαγές 20 gr

Ψυκτικό υγρό R134a

ΤΙΜΗ* 1108.43 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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GALA NG 60 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102062 
Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 535x595x795mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 53 kg

Ισχύς 650 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 3/8 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 25 kg

Παγάκι συμπαγές 23 gr

ΤΙΜΗ* 1242.82 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

DELTA NG 60 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102063 
Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 535x595x795mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 57 kg

Ισχύς 650 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 3/8 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 25 kg

Παγάκι συμπαγές 36 gr

ΤΙΜΗ* 1291.17 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

SCN 75 SIMAG ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102064 
Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου Simag.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 670x595x892mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 65 kg

Ισχύς 670 Watt, 230V / 50Hz

Αποθηκή 33 kg

Παγάκι συμπαγές 20 gr

Ψυκτικό υγρό R134a

ΤΙΜΗ* 1361.25 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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GALA NG 80 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102065 
Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 715x595x945mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 70 kg

Ισχύς 775 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 1/2 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 35 kg

Παγάκι συμπαγές 23 gr

ΤΙΜΗ* 1555.97 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

DELTA NG 80 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102066 
Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 715x595x945mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 81 kg

Ισχύς 780 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 1/2 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 35 kg

Παγάκι συμπαγές 36 gr

ΤΙΜΗ* 1593.67 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

GALA NG 110 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102067 
Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 715x700x1050mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 105 kg

Ισχύς 1150 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 7/8 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 60 kg

Παγάκι συμπαγές 23 gr

ΤΙΜΗ* 1817.66 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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DELTA NG 110 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102068 
Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 715x700x1050mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 110 kg

Ισχύς 1150 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 7/8 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 60 kg

Παγάκι συμπαγές 36 gr

ΤΙΜΗ* 1932.99 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

SCN 125 SIMAG ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102069 
Παγομηχανή ψεκασμού με αποθήκη, του εργοστασίου Simag.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 1042x575x892mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 135 kg

Ισχύς 1200 Watt, 230V / 50Hz

Αποθηκή 50 kg

Παγάκι συμπαγές 20 gr

Ψυκτικό υγρό R134a

ΤΙΜΗ* 1928.1 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

DELTA MDP 150 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102070  
Παγομηχανή ψεκασμού, ημερήσιας παραγωγής 153 kg, 
του εργοστασίου ITV. Χωρίς ενσωματωμένη αποθήκη.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 775x625x805mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 153 kg

Ισχύς 1500 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 1 & 3/8 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Παγάκι συμπαγές 36 gr

ΤΙΜΗ* 1987.1 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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GALA MDP 150 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102071

Παγομηχανή ψεκασμού, ημερήσιας παραγωγής 145 kg, 
του εργοστασίου ITV

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 775x625x805mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 145 kg

Ισχύς 1500 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 1 & 3/8 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Παγάκι συμπαγές 23 gr

ΤΙΜΗ* 1986.22 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΈΣ ΑΝΆΔΕΥΣΗΣ

QUASAR NGQ 20 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ 
ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΔΕΥΣΗΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102080
 

Παγομηχανή ανάδευσης με αποθήκη, 
του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 401x506x643mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 22 kg

Ισχύς 287 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 1/4 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 9 kg

Παγάκι τρύπα 20 gr

ΤΙΜΗ* 935 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

QUASAR NGQ 30 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ 
ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΔΕΥΣΗΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102081

 

Παγομηχανή ανάδευσης με αποθήκη, 
του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 401x506x698mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 31 kg

Ισχύς 293 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 1/4 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 12 kg

Παγάκι τρύπα 20 gr

ΤΙΜΗ* 1027.26 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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QUASAR NGQ 40 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ 
ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΔΕΥΣΗΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102082

Παγομηχανή ανάδευσης με αποθήκη, του εργοστασίου ITV.

ΤΙΜΗ* 1133.72 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

QUASAR NGQ 50 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ 
ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΔΕΥΣΗΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102083

 

Παγομηχανή ανάδευσης με αποθήκη, του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 513x557x811mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 48 kg

Ισχύς 401 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 1/3 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 25 kg

Παγάκι τρύπα 20 gr

ΤΙΜΗ* 1257.01 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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QUASAR NGQ 60 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ 
ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΔΕΥΣΗΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102084

 

Παγομηχανή ανάδευσης με αποθήκη, 
του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 593x557x934mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 55 kg

Ισχύς 480 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 3/8 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 30 kg

Παγάκι τρύπα 20 gr

ΤΙΜΗ* 1453.95 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

QUASAR NGQ 90 ITV ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ 
ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΔΕΥΣΗΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102085

 

Παγομηχανή ανάδευσης με αποθήκη, 
του εργοστασίου ITV.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 593x557x984mm

Παραγωγή σε 24h αερόψυκτη 75 kg

Ισχύς 480 Watt, 230V / 50Hz

Ιπποδύναμη 3/8 HP

Ψυκτικό υγρό R404

Χωρητικότητα αποθήκης 30 kg

Παγάκι τρύπα 20 gr

ΤΙΜΗ* 1375 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ALFA BARLINE 35 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΙΑΤΩΝ ΠΟΤΗΡΙΩΝ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101213

Πλυντήριο ποτηριών με καλάθι 350x350 mm
•	Μεγάλο ωφέλιμο ύψος πόρτας
•	Ηλεκτρομηχανικό κύκλωμα
•	Διπλό τοίχωμα πόρτας
•	Υδραυλική αντλία στεγνωτικού
•	Ανοξείδωτα μπεκ
•	Απλό στη χρήση, εξαιρετικά λειτουργικό και ανθεκτικό 

στη συνεχή χρήση
•	Κατάλληλο για μικρούς χώρους

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 420 x 460 x 600 mm

Διαστάσεις καλαθιού 350 x 350 mm

Χρόνος πλύσης 120 sec

Άνοιγμα πόρτας 270 mm

Καλάθια / ώρα 30

Ποτήρια / ώρα 750

Χωρητικότητα κάδου 14 lt

Χωρητικότητα μπόιλερ 2.1 lt

Μέγιστη Ισχύς 2.6 Kw

Τάση ρεύματος 220 - 240 V 1 ~ N 50/60 Hz*

ΤΙΜΉ* 691.93 €

*Κατόπιν παραγγελίας διατίθενται και επιπλέον τάσεις ρεύματος
*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

E - 40 ECO PB SILANOS 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΟΤΗΡΙΩΝ - ΠΙΑΤΩΝ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101968

Πλυντήριο ποτηριών / πιάτων, του εργοστασίου 
Silanos με καλάθι 400 x 400mm.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 465x515x630mm

Άνοιγμα πόρτας 240mm

Καλάθι 400x400mm

Κύκλος πλύσης 2'

Τάση 230V / 50Hz

Μέγιστη Ισχύς 2770 Watt

Αντίσταση κάδου 1600 Watt

Αντίσταση Boiler 2600 Watt

Αντλία πλύσης 0,17 KWatt

Χωρητικότητα Boiler 2,7 lt

Χωρητικότητα κάδου 14 lt

Βραχίονες πλύσης Μόνο κάτω

Βραχίονες απόπλυσης Πάνω-κάτω

ΤΙΜΉ* 820.57 €

•	 Με ηλεκτρικό δοσομετρητή στεγνωτικού

Συμπεριλαμβάνονται: 1 καλάθι ποτηριών & 1 θήκη για 
μαχαιροπίρουνα

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΠΡΟΣΦΟΡΆ ΜΟΝΟ*

950 €

SILANOS LINK50 πλυντήριο 
πιάτων / ποτηριών με καλάθι 50χ50 cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103335 

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις: 565x610x825 mm 

Καλάθι: 500x500 mm 

Κύκλος πλύσης: 3’ 

Μέγιστη Ισχύς: 4900 Watt 

Boiler: 4,5 KW 

Χωρητικότητα Boiler: 5,5 lt 

Χωρητικότητα κάδου: 26 lt

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΠΡΟΣΦΟΡΆ ΜΟΝΟ*

1100 €

SILANOS LINK80 πλυντήριο 
πιάτων / ποτηριών με καλάθι 50χ50 cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103336 

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις: 565x610x1230 mm 

Καλάθι: 500x500 mm 

Κύκλος πλύσης: 2’ & 3’ 

Μέγιστη Ισχύς: 4900 Watt 

Χωρητικότητα Boiler: 5,5 Lt 

Χωρητικότητα κάδου: 26 Lt 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΜΟΝΟ*

700 €
SILANOS LINK40 πλυντήριο 
πιάτων / ποτηριών με καλάθι 40χ40 cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103334 

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις: 470x515x635 mm 

Καλάθι: 40x40 cm 

Κύκλος πλύσης: 2 min 

Αντλία πλύσης: 0,17 kW 

Αντίσταση κάδου: 1600 W 

Αντίσταση boiler: 2600 W

Χωρητικότητα κάδου: 14 lt 

Χωρητικότητα boiler: 2,7 lt 

Ισχύς: 2770 Watt, 230 V/50Hz

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΠΡΟΣΦΟΡΆ ΜΟΝΟ*

700 €
ALFA 40 
πλυντήριο πιάτων / ποτηριών
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103186

Πλυντήριο πιάτων / ποτηριών με καλάθι 40x40 cm. 
Μεγάλο ωφέλιμο ύψος πόρτας. Ισχυρή αντλία πλύσης. 
Μπεκ πλύσης – απόπλυσης και στις δυο πλευρές του 
κάδου. Ηλεκτρομηχανικό κύκλωμα. Διπλό τοίχωμα 
πόρτας. Υδραυλική αντλία στεγνωτικού. Ανοξείδωτα 
μπεκ. Απλό στη χρήση, εξαιρετικά λειτουργικό και 
ανθεκτικό στη συνεχή χρήση. Κατάλληλο για μικρά 
εστιατόρια ή καφέ με περιορισμένους χώρους.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 470 x 510 x 710 mm

Διαστάσεις καλαθιού 400 x 400 mm

Χρόνος πλύσης 120 sec

Άνοιγμα πόρτας 320 mm

Καλάθια / ώρα 30

Ποτήρια / ώρα 1020

Πιάτα / ώρα 480

Χωρητικότητα κάδου 17 Lt

Χωρητικότητα μπόιλερ 3.5 Lt

Μέγιστη ισχύς 2.8 Kw

Τάση ρεύματος
220 - 240 V 

1 ~ N 50/60 Hz

ΕΞΑΡΤΉΜΑΤΑ
•	 Δοσομετρική αντλία σαπουνιού
•	 Αντλία αδειάσματος κάδου
•	 Καλάθι ποτηριών, πιάτων και κουταλοθήκη
•	 Βάση ΙΝΟΧ
•	 Αφαλατωτής αυτόματος & χειροκίνητος

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΠΡΟΣΦΟΡΆ ΜΟΝΟ*

900 €
ALFA 50 
πλυντήριο πιάτων / ποτηριών
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102846

Πλυντήριο πιάτων / ποτηριών με καλάθι 50x50 cm. 
Μεγάλο ωφέλιμο ύψος πόρτας. Ισχυρό πλυντήριο 
πιάτων & ποτηριών ΙΡ 44. Σταθερά μπεκ πλύσης στο 
πάνω μέρος για πιο ισχυρό πλύσιμο. Ηλεκτρομηχανικό 
κύκλωμα. Διπλό τοίχωμα πόρτας. Υδραυλική πλύση 
αντλίας. Ανοξείδωτα μπεκ. Θερμόμετρο μπόιλερ. 
Απλό στη χρήση, εξαιρετικά λειτουργικό και ανθεκτικό 
στη συνεχή χρήση. Κατάλληλο όλους τους χώρους 
μαζικής εστίασης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 570 x 600 x 830 mm

Διαστάσεις καλαθιού 500 x 500 mm

Ωφέλιμο ύψος 360 mm

Καλάθια / ώρα 30

Ποτήρια / ώρα 1470

Πιάτα / ώρα 540

Χωρητικότητα κάδου 35 lt

Χωρητικότητα μπόιλερ 6 lt

Μέγιστη ισχύς 3.6 Kw / 6.6 Kw

Τάση ρεύματος
220 - 240 V 1 ~ N 50/60 

Hz, 380 - 415 V 3 ~ N 
50/60 Hz *

*Κατόπιν παραγγελίας διατίθενται και επιπλέον τάσεις ρεύματος
*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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E - 40 HL ECO PB SILANOS 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΟΤΗΡΙΩΝ - ΠΙΑΤΩΝ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101969

Πλυντήριο ποτηριών / πιάτων, του εργοστασίου 
Silanos με καλάθι 400x400mm.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις     465x515x630mm

Άνοιγμα πόρτας     260mm

Καλάθι     400x400mm

Κύκλος πλύσης     2'

Τάση     230V / 50Hz

Μέγιστη Ισχύς     2870 Watt

Αντίσταση κάδου     1600 Watt

Αντίσταση Boiler     2600 Watt

Αντλία πλύσης     0,27 KWatt

Χωρητικότητα Boiler     2,7 lt

Χωρητικότητα κάδου     14 lt

Βραχίονες πλύσης Πάνω-κάτω

Βραχίονες απόπλυσης Πάνω-κάτω

ΤΙΜΉ* 935.44 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

•	 Με ηλεκτρικό δοσομετρητή στεγνωτικού
Συμπεριλαμβάνονται: 1 καλάθι ποτηριών & 1 θήκη για 
μαχαιροπίρουνα

 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΙΑΤΩΝ ΠΟΤΗΡΙΩΝ 
ALFA VERGINA 50
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101211

Πλυντήριο πιάτων / ποτηριών με καλάθι 500x500 mm.
•	Μεγάλο ωφέλιμο ύψος πόρτας 
•	Ισχυρό πλυντήριο πιάτων & ποτηριών ΙΡ 44 
•	Σταθερά μπεκ πλύσης στο πάνω μέρος για πιο ισχυρό 

πλύσιμο 
•	Ηλεκτρομηχανικό κύκλωμα 
•	Διπλό τοίχωμα πόρτας 
•	Υδραυλική πλύση αντλίας 
•	Ανοξείδωτα μπεκ 
•	Θερμόμετρο μπόιλερ
•	Απλό στη χρήση, εξαιρετικά λειτουργικό και ανθεκτικό 

στη συνεχή χρήση
•	Κατάλληλο όλους τους χώρους μαζικής εστίασης

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 570 x 600 x 830 mm

Διαστάσεις καλαθιού 500 x 500 mm

Ωφέλιμο ύψος 360 mm

Καλαθία / ώρα 30

Ποτήρια / ώρα 1470

Πιάτα / ώρα 540

Χωρητικότητα κάδου 35 Lt

Χωρητικότητα μπόιλερ 6 Lt

Μέγιστη ισχύς 3.6 Kw / 6.6 Kw

Τάση ρεύματος
220 - 240 V 1 ~ N 50/60 Hz, 
380 - 415 V 3 ~ N 50/60 Hz *

ΤΙΜΉ* 1241.93 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
*Κατόπιν παραγγελίας διατίθενται και επιπλέον τάσεις ρεύματος
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E - 80 ECO PB M230 SILANOS 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΟΤΗΡΙΩΝ - ΠΙΑΤΩΝ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101974

Πλυντήριο ποτηριών / πιάτων, χωρητικότητας 26lt, 
του εργοστασίου Silanos με καλάθι 500x500mm.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις     565x610x1230mm

Άνοιγμα πόρτας     320mm

Καλάθι     500x500mm

Κύκλος πλύσης     2' & 3'

Τάση     230V / 50Hz

Μέγιστη Ισχύς     4900 Watt

Αντίσταση κάδου     2000 Watt

Αντίσταση Boiler     4500 Watt

Αντλία πλύσης     0,40 KWatt

Χωρητικότητα Boiler     5,5 lt

Χωρητικότητα κάδου     26 lt

Βραχίονες πλύσης     Πάνω-κάτω

Βραχίονες απόπλυσης     Πάνω-κάτω

ΤΙΜΉ* 1371.45 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

•	 Με ηλεκτρικό δοσομετρητή στεγνωτικού
•	 Ανοξείδωτοι βραχίονες πάνω-κάτω

Συμπεριλαμβάνονται: 1 καλάθι ποτηριών & 1 θήκη για 
μαχαιροπίρουνα

 

E - 80 ECO PB T400 SILANOS 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΟΤΗΡΙΩΝ - ΠΙΑΤΩΝ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101975

Πλυντήριο ποτηριών / πιάτων, χωρητικότητας 26lt, 
του εργοστασίου Silanos με καλάθι 500x500mm.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις     565x610x1230mm

Άνοιγμα πόρτας     320mm

Καλάθι     500x500mm

Κύκλος πλύσης     2' & 3'

Τάση     400V / 50Hz

Μέγιστη Ισχύς     6400 Watt

Αντίσταση κάδου     6000 Watt

Αντίσταση Boiler     6000 Watt

Αντλία πλύσης     0,40 KWatt

Χωρητικότητα Boiler     5,5 lt

Χωρητικότητα κάδου     26 lt

Βραχίονες πλύσης     Πάνω-κάτω

Βραχίονες απόπλυσης     Πάνω-κάτω

ΤΙΜΉ* 1410.49 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

•	 Με ηλεκτρικό δοσομετρητή στεγνωτικού
•	 Ανοξείδωτοι βραχίονες πάνω-κάτω

Συμπεριλαμβάνονται: 1 καλάθι ποτηριών & 1 θήκη για 
μαχαιροπίρουνα
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N700LX (PD/PB) M230 SILANOS 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΟΤΗΡΙΩΝ - ΠΙΑΤΩΝ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101976

Πλυντήριο ποτηριών / πιάτων, χωρητικότητας 26lt, 
του εργοστασίου Silanos με καλάθι 500x500mm.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις     585x610x825mm

Άνοιγμα πόρτας     320mm

Καλάθι     500x500mm

Κύκλος πλύσης     2' & 3'

Τάση     230V / 50Hz

Μέγιστη Ισχύς     4900 Watt

Αντίσταση κάδου     2000 Watt

Αντίσταση Boiler     4500 Watt

Αντλία πλύσης     0,40 KWatt

Χωρητικότητα Boiler     5,5 lt

Χωρητικότητα κάδου     26 lt

Βραχίονες πλύσης     Πάνω-κάτω

Βραχίονες απόπλυσης     Πάνω-κάτω

ΤΙΜΉ* 1430 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

•	 Με ηλεκτρικό δοσομετρητή στεγνωτικού και απορρυπαντικού
•	 Ανοξείδωτοι βραχίονες πάνω-κάτω

Συμπεριλαμβάνονται: 2 καλάθια πιάτων, 1 καλάθι ποτηριών & 1 
θήκη για μαχαιροπίρουνα

 

N700LX (PD/PB) T400 SILANOS 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΟΤΗΡΙΩΝ - ΠΙΑΤΩΝ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101977

Πλυντήριο ποτηριών / πιάτων, χωρητικότητας 26lt, 
του εργοστασίου Silanos με καλάθι 500x500mm.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις     585x610x825mm

Άνοιγμα πόρτας     320mm

Καλάθι     500x500mm

Κύκλος πλύσης     2' & 3'

Τάση     400V / 50Hz

Μέγιστη Ισχύς     6400 Watt

Αντίσταση κάδου     2000 Watt

Αντίσταση Boiler     6000 Watt

Αντλία πλύσης     0,40 KWatt

Χωρητικότητα Boiler     5,5 lt

Χωρητικότητα κάδου     26 lt

Βραχίονες πλύσης     Πάνω-κάτω

Βραχίονες απόπλυσης     Πάνω-κάτω

ΤΙΜΉ* 1563.95 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

•	 Με ηλεκτρικό δοσομετρητή στεγνωτικού και απορρυπαντικού
•	 Ανοξείδωτοι βραχίονες πάνω-κάτω

Συμπεριλαμβάνονται: 2 καλάθια πιάτων, 1 καλάθι ποτηριών & 1 
θήκη για μαχαιροπίρουνα

 



08 ΠΛΥΝΤΉΡΙΑ
ΠΛΥΝΤΉΡΙΑ ΠΙΆΤΩΝ - ΠΟΤΗΡΙΏΝ  

80  |  ΚΑΤΆΛΟΓΟΣ 2021	 ΑΦΟΙ Δ. ΛΆΠΠΑ • ΕΞΟΠΛΙΣΜΌΣ ΜΑΖΙΚΉΣ ΕΣΤΊΑΣΗΣ

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΙΑΤΩΝ ΠΟΤΗΡΙΩΝ E 600
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101212

Πλυντήριο πιάτων / ποτηριών, με καλάθι 500x500 mm 
και μεγάλο ωφέλιμο ύψος πόρτας.
•	Μικρή χωρητικότητα κάδου
•	Break tank για σταθερή κατανάλωση νερού στο ξέβγαλμα
•	Ισχυρή αντλία πλύσης IP44 με σύστημα soft start
•	Ηλεκτρονικό κύκλωμα με πολλαπλά προγράμματα πλύσης
•	Διπλό τοίχωμα πόρτας
•	Δοσομετρική αντλία σαπουνιού & στεγνωτικού
•	Ανοξείδωτα μπεκ & LCD οθόνη πολλαπλών λειτουργιών
•	Soft touch διακόπτες χειρισμού
•	Εντολή αυτοκαθαρισμού
•	Αυτοδιάγνωση βλαβών
•	Αντλία αδειάσματος χωρίς απομάκρυνση τάπας υπερχείλισης
•	Επιτηρητής θερμοκρασίας ξεβγάλματος
•	Ρύθμιση για ξέβγαλμα με κρύο νερό.
Χαμηλή κατανάλωση νερού και απορρυπαντικών, ελάχιστο 
κόστος χρήσης. Απλό στη χρήση, εξαιρετικά λειτουργικό και 
ανθεκτικό στη συνεχή χρήση. Κατάλληλο όλους τους χώρους 
μαζικής εστίασης και απόλυτα σύμφωνο με τα νέα πρότυπα 
βιώσιμης ανάπτυξης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 590 x 630 x 865 mm

Διαστάσεις καλαθιού 500 x 500 mm

Χρόνος πλύσης 60 - 120 - 180 - 420 sec

Άνοιγμα πόρτας 390 mm

Χωρητικότητα κάδου 6lt

Χωρητικότητα μπόιλερ 8lt

Μέγιστη ισχύς 3.6 Kw / 6.6 Kw

Τάση ρεύματος
220 - 240 V 1 ~ N 50/60 Hz, 
380 - 415 V 3 ~ N 50/60Hz*

ΤΙΜΉ* 1947.18 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
*Κατόπιν παραγγελίας διατίθενται και επιπλέον τάσεις ρεύματος

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΙΑΤΩΝ ΠΟΤΗΡΙΩΝ 
TURBO 1500
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101210

Πλυντήριο πιάτων τύπου καμπάνας, με καλάθι 
500x500 mm (και προαιρετικά 540x540 mm), 
μεγάλο ωφέλιμο ύψος πόρτας.
•	Δυνατότητα πλύσης ταψιού GN 1/1
•	Αντλία πλύσης 1.5Hp/3 phase ΙΡ44 για ισχυρό 

πλύσιμο & μεγάλη αντοχή
•	Ηλεκτρομηχανικό κύκλωμα
•	Υδραυλική αντλία στεγνωτικού
•	Ανοξείδωτα μπεκ
•	Θερμόμετρο κάδου και μπόιλερ.
•	Δυνατότητα τοποθέτησης πάγκων εισόδου εξόδου
•	Διατηρεί την όρθια στάση του σώματος για πιο 

ξεκούραστη χρήση
•	Απλό στη χρήση, εξαιρετικά λειτουργικό και 

ανθεκτικό στη συνεχή λειτουργία.
•	Κατάλληλο όλους τους χώρους μαζικής εστίασης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις
750 x 880 x 1390 mm 
(1830 ανοικτή πόρτα)

Διαστάσεις καλαθιού
500 Χ 500 mm  

540mm X 540mm

Άνοιγμα πόρτας 400 mm

Καλάθια / ώρα 30

Ποτήρια / ώρα 1470

Πιάτα / ώρα 540

Χωρητικότητα κάδου 58 Lt

Χωρητικότητα μπόιλερ 7.4 Lt

Μέγιστη ισχύς 8.6 Kw

Τάση ρεύματος 380 - 415 V 3 ~ N 50/60 Hz

ΤΙΜΉ* 2200 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ 6 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΣΕΙΡΑ 700
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101788

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1277.42 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ 4 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΣΕΙΡΑ 700
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101787

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 885.32 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ 2 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΣΕΙΡΑ 700
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101786

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 558.87 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 3 ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ D45
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101785

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 536.69 €

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 3 ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΜΕ ΣΧΑΡΑΚΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101784

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 368.15 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 2 ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΜΕ ΜΑΝΤΕΜΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101783

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 496.77 € 

ΕΣΤΊΕΣ ΑΕΡΊΟΥ
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ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 3 ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΜΕ MANTEMI
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101782

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 696.37 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 2 ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΜΕ ΣΧΑΡΑΚΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101781

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 275 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 2 ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΜΕ ΜΑΝΤΕΜΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101780

•	Εστίες μαγειρικής: 2 
•	Ισχύς Καυστήρων: 2x7.5= 15 kW 
•	Διάμετρος καυστήρα: 180mm 
•	Διαστάσεις: 705x625x200 mm 
•	Στήριγμα σκευών: Μαντέμι / Σχάρα σιδερένια

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 496.77 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 2 ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΜΕ ΣΧΑΡΑΚΙ D45+ΒΑΣΗ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101779

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 496.77 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 2 ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΜΕ ΣΧΑΡΑΚΙ D45
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101778

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 388.55 € 
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ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 1 ΚΑΥΣΤΗΡΑ 
ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΉ ΧΡΗΣΗ, ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΟΎΜΕΝΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101777

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 31.05 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 1 ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΥΣΤΗΡΑ D45 
ΜΕ ΣΧΑΡΑΚΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101776

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 194.27 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 1 ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΥΣΤΗΡΑ 
ΜΕ ΣΧΑΡΑΚΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101775

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 168.55 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 1 ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΥΣΤΗΡΑ 
ΜΕ ΜΑΝΤΕΜΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101774

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 235.97 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 1 ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΥΣΤΗΡΑ 
ΜΕ ΣΧΑΡΑΚΙ D45+ΒΑΣΗ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101773

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 288.31 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΣΕΙΡΑ ST ΜΕ 6 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΒΑΣΗ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101772

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1272.99 € 
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ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΣΕΙΡΑ ST ΜΕ 6ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101771

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1211.77 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΚΑΘΕΤΗ ΜΕ 6 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΜΕ ΣΧΑΡΑΚΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101770

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 927.91 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 6 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΜΕ ΜΑΝΤΕΜΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101769

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1108.87 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΣΕΙΡΑ ST ΜΕ 4 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΒΑΣΗ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101768

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 915.49 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΣΕΙΡΑ ST ΜΕ 4 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101767

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 878.23 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΚΑΘΕΤΗ ΜΕ 4 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΜΕ ΣΧΑΡΑΚΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101766

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 635.16 € 

 



09 ΣΥΣΚΕΥΈΣ ΨΗΣΊΜΑΤΟΣ
ΕΣΤΊΕΣ ΑΕΡΊΟΥ

86  |  ΚΑΤΆΛΟΓΟΣ 2021	 ΑΦΟΙ Δ. ΛΆΠΠΑ • ΕΞΟΠΛΙΣΜΌΣ ΜΑΖΙΚΉΣ ΕΣΤΊΑΣΗΣ

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 4 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΜΕ ΜΑΝΤΕΜΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101765

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 782.42 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 3 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΜΕ ΜΑΝΤΕΜΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101764

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 532.26 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΣΕΙΡΑ ST ΜΕ 2 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101763

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 447.99 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 2 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΜΕ ΣΧΑΡΑΚΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101762

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 317.58 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ 2 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΜΕ ΜΑΝΤΕΜΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101761

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 383.23 € 

	

ΕΣΤΙΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΚΑΘΕΤΗ ΜΕ 2 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΜΕ ΜΑΝΤΕΜΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101760

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 322.01 € 
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ΣΧΆΡΕΣ ΑΕΡΊΟΥ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΟΝΟ*

480 €
ΜΟΝΟ*

750 €
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 1 ΚΑΥΣΤ.
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101796

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 2 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101801

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ T73  ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102948 

•	Επιτραπέζια σχαριέρα υγραερίου νερού με 3 ανοξείδωτες σχάρες εψήσεως. 
•	Διαστάσεις σχάρων εψήσεως: 3 χ 33 x 56 cm. 
•	Αποσπώμενα μέρη σχάρας-προστατευτικών & συρτάρι για εύκολο καθα-

ρισμό. Στο συρτάρι τοποθετείτε νερό για την εύκολη περισυλλογή των 
λιπιδίων &εύκολο καθαρισμό. Χάρη στους στιβαρούς και ισχυρούς σε 
ισχύ ανοξείδωτους καυστήρες η επιφάνεια εψήσεως είναι έτοιμη σε μικρό 
χρονικό διάστημα για την λειτουργία της.

Διαστάσεις 113 x 70 x 43 cm

Ισχύς 33 kW

ΤΙΜΉ* 1499.04 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ T72  ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102947

•	 Επιτραπέζια σχαριέρα υγραερίου νερού με 2 ανοξείδωτες σχάρες εψήσεως. 
•	Διαστάσεις σχαρών εψήσεως: 2 x 33 x 56 cm. 
•	Aποσπώμενα μέρη σχάρας-προστατευτικών & συρτάρι για εύκολο καθα-

ρισμό. Στο συρτάρι τοποθετείτε νερό για την εύκολη περισυλλογή των 
λιπιδίων &εύκολο καθαρισμό. Χάρη στους στιβαρούς και ισχυρούς σε ισχύ 
ανοξείδωτους καυστήρες η επιφάνεια εψήσεως είναι έτοιμη σε μικρό χρονι-
κό διάστημα για την λειτουργία της.

Διαστάσεις 76,5 x 70 x 43 cm

Ισχύς 22 kW

ΤΙΜΉ* 1047.55 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ T71  ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102946

•	 Επιτραπέζια σχαριέρα υγραερίου νερού με 1 ανοξείδωτη σχάρα εψήσεως.
•	Διαστάσεις σχάρας εψήσεως: 33 x 56 cm.
•	Αποσπώμενα μέρη σχάρας-προστατευτικών &συρτάρι για εύκολο 

καθαρισμό. Στο συρτάρι τοποθετείτε νερό για την εύκολη περισυλλογή 
των λιπιδίων & εύκολο καθαρισμό. Χάρη στους στιβαρούς και ισχυρούς σε 
ισχύ ανοξείδωτους καυστήρες η επιφάνεια εψήσεως είναι έτοιμη σε μικρό 
χρονικό διάστημα για την λειτουργία της.

Διαστάσεις 40,5 x 70 x 43 cm

Ισχύς 11 kW

ΤΙΜΉ* 694.28 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ T25  ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  102945 

•	Σχαριέρα υγραερίου νερού με 1 ανοξείδωτη σχάρα εψήσεως &1 πλάκα .
•	Διαστάσεις σχάρας εψήσεως: 33 x 47 cm.
•	Διαστάσεις πλάκας: 36 x 45 cm.
•	Aποσπώμενα μέρη σχάρας-προστατευτικών & συρτάρι για εύκολο καθα-

ρισμό. Στο συρτάρι τοποθετείτε νερό για την εύκολη περισυλλογή των 
λιπιδίων & εύκολο καθαρισμό. Χάρη στους στιβαρούς και ισχυρούς σε 
ισχύ ανοξείδωτους καυστήρες η επιφάνεια εψήσεως είναι έτοιμη σε μικρό 
χρονικό διάστημα για την λειτουργία της.

Διαστάσεις 76,5 x 63 x 43 cm

Ισχύς 15,9 kW

ΤΙΜΉ* 871.6 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ T20  ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  102944 

•	Επιτραπέζια σχαριέρα υγραερίου νερού με 2 ανοξείδωτες σχάρες εψήσεως.
•	Διαστάσεις σχαρών εψήσεως: 2 χ 33 x 47 cm.
•	Aποσπώμενα μέρη σχάρας-προστατευτικών & συρτάρι για εύκολο καθα-

ρισμό. Στο συρτάρι τοποθετείτε νερό για την εύκολη περισυλλογή των 
λιπιδίων & εύκολο καθαρισμό. Χάρη στους στιβαρούς και ισχυρούς σε ισχύ 
ανοξείδωτους καυστήρες η επιφάνεια εψήσεως είναι έτοιμη σε μικρό χρονι-
κό διάστημα για την λειτουργία της.

•	Η συσκευή έξτρα διατίθεται και με άλλων ειδών σχάρες εψήσεως.

Διαστάσεις 77 x 63 x 43 cm

Ισχύς 18 kW

ΤΙΜΉ* 847.04 €  

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ T10  ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  102943 

•	Επιτραπέζια σχαριέρα υγραερίου νερού με 1 ανοξείδωτη σχάρα εψήσεως.
•	Διαστάσεις σχάρας εψήσεως: 33 x 47 cm.
•	Aποσπώμενα μέρη σχάρας-προστατευτικών & συρτάρι για εύκολο καθα-

ρισμό. Στο συρτάρι τοποθετείτε νερό για την εύκολη περισυλλογή των 
λιπιδίων & εύκολο καθαρισμό. Χάρη στους στιβαρούς και ισχυρούς σε ισχύ 
ανοξείδωτους καυστήρες η επιφάνεια εψήσεως είναι έτοιμη σε μικρό χρονι-
κό διάστημα για την λειτουργία της.

•	Η συσκευή έξτρα διατίθεται και με άλλων ειδών σχάρες εψήσεως

Διαστάσεις 41 x 63 x 43 cm

Ισχύς 9 kW

ΤΙΜΉ* 593.34 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ V25  ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  102942

•	Σχαριέρα υγραερίου νερού με 1 ανοξείδωτη σχάρα εψήσεως & 1 πλάκα.
•	Διαστάσεις σχάρας εψήσεως: 45 x 36 cm.
•	Διαστάσεις πλάκας: 48 x 32 cm.
•	Aποσπώμενα μέρη σχάρας-προστατευτικών & συρτάρι για εύκολο καθα-

ρισμό. Στο συρτάρι τοποθετείτε νερό για την εύκολη περισυλλογή των 
λιπιδίων & εύκολο καθαρισμό. Χάρη στους στιβαρούς και ισχυρούς σε ισχύ 
ανοξείδωτους καυστήρες η επιφάνεια εψήσεως είναι έτοιμη σε μικρό χρονι-
κό διάστημα για την λειτουργία της.

Διαστάσεις 100 x 51 x 43 cm

Ισχύς 15,9 kW

ΤΙΜΉ* 927.52 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ V20  ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  102941

•	Επιτραπέζια σχαριέρα υγραερίου νερού με 2 ανοξείδωτες σχάρες εψήσεως.
•	Διαστάσεις σχαρών εψήσεως: 2 χ 45 x 36 cm.
•	Aποσπώμενα μέρη σχάρας-προστατευτικών & συρτάρι για εύκολο καθα-

ρισμό. Στο συρτάρι τοποθετείτε νερό για την εύκολη περισυλλογή των 
λιπιδίων & εύκολο καθαρισμό. Χάρη στους στιβαρούς και ισχυρούς σε ισχύ 
ανοξείδωτους καυστήρες η επιφάνεια εψήσεως είναι έτοιμη σε μικρό χρονι-
κό διάστημα για την λειτουργία της.

Διαστάσεις 100 x 51 x 43 cm

Ισχύς 18 kW

ΤΙΜΉ* 901.2 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ V10  ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  102940

•	Επιτραπέζια σχαριέρα υγραερίου νερού με 1 ανοξείδωτη σχάρα εψήσεως.
•	Διαστάσεις σχάρας εψήσεως: 45 x 36 cm.
•	Aποσπώμενα μέρη σχάρας-προστατευτικών & συρτάρι για εύκολο καθα-

ρισμό. Στο συρτάρι τοποθετείτε νερό για την εύκολη περισυλλογή των 
λιπιδίων & εύκολο καθαρισμό. Χάρη στους στιβαρούς και ισχυρούς σε 
ισχύ ανοξείδωτους καυστήρες η επιφάνεια εψήσεως είναι έτοιμη σε μικρό 
χρονικό διάστημα για την λειτουργία της.

Διαστάσεις 52 x 51 x 43 cm

Ισχύς 9 kW

ΤΙΜΉ* 621.98 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 4 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  101807

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1703.23 €  

	

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 3 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΜΕ ΠΕΤΡΑ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  101806

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1255.24 €

	

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 3 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  101805

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1255.24 € 

	

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 2 ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΜΕ ΠΕΤΡΑ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  101804

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)  767.34 €
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ΠΛΑΤΩ ΑΕΡΙΟΥ ΔΙΠΛΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  101803

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 971.37 €

	

ΠΛΑΤΩ ΑΕΡΙΟΥ ΧΡΩΜΙΟΥ ΔΙΠΛΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  101802

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1104.43 € 

	

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 5001/K PILOT 
1 ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  101800

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)  523.39 €  

	

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 1 ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ 
ΜΕ ΠΕΤΡΑ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  101799

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 523.39 €  

	

ΠΛΑΤΩ ΑΕΡΙΟΥ ΜΟΝΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  101798

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 656.45 €

	

ΠΛΑΤΩ ΑΕΡΙΟΥ ΧΡΩΜΙΟΥ ΜΟΝΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  101797

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 816.13 € 

	

ΠΛΑΤΩ ΛΕΙΟ ΑΕΡΙΟΥ 60cm MOD.7002
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:  101795

ΤΙΜΗ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)  328.23 € 
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ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ HS270
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102939

•	Ηλεκτρική σχαριέρα νερού με 3 ζώνες εψήσεως και 
ρύθμιση κάθε ζώνης με ρυθμιστή ενέργειας και λεκάνη 
νερού για την περισυλλογή του λίπους & για νοστιμιά 
στο ψήσιμο.

•	Aποσπώμενα μέρη (σχάρα & λεκάνη νερού) για εύκολο 
καθάρισμα των αντιστάσεων. 

•	Διαστάσεις σχάρας εψήσεως: 2 x (43x52) cm

Διαστάσεις 103,5 x 70 x 21 cm

Ισχύς 16.200 W

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1211.23 €  

 

ΣΧΆΡΕΣ ΡΕΎΜΑΤΟΣ

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ HS1/270
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102938
 

•	Ηλεκτρική σχαριέρα νερού, με 2 ζώνες εψήσεως και 
ρύθμιση κάθε ζώνης με ρυθμιστή ενέργειας και λεκάνη 
νερού για την περισυλλογή του λίπους & για νοστιμιά 
στο ψήσιμο.

•	Αποσπώμενα μέρη (σχάρα & λεκάνη νερού) για εύκολο 
καθάρισμα των αντιστάσεων.

•	Διαστάσεις σχάρας εψήσεως: 60 x 52 cm

Διαστάσεις 70 x 70 x 21 cm

Ισχύς 11.100 W

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 838.18 €  

 
	

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ HS170
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102937
 
•	Ηλεκτρική σχαριέρα νερού, με 2 ζώνες εψήσεως και ρύθμιση 

κάθε ζώνης με ρυθμιστή ενέργειας και λεκάνη νερού για την 
περισυλλογή του λίπους & για νοστιμιά στο ψήσιμο

•	Αποσπώμενα μέρη (σχάρα & λεκάνη νερού) για εύκολο 
καθάρισμα των αντιστάσεων.

•	Διαστάσεις σχάρας εψήσεως: 43 x 52 cm

Διαστάσεις 54 x 70 x 21 cm

Ισχύς 8.100 W

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 676.54 €
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ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ CHIOS2
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102932

Ηλεκτρική σχαριέρα νερού επαφής με απευθείας ψήσιμο 
επάνω στην οβάλ αντίσταση. Διαστάσεις σχάρας 
εψήσεως: 56,5 x 47,5 cm

Διαστάσεις 69,5 x 63 x 23  cm

Ισχύς 7.560 Watt

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1370.82 €

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ CHIOS1
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102931

Ηλεκτρική σχαριέρα νερού επαφής με απευθείας ψήσιμο 
επάνω στην οβάλ αντίσταση. Διαστάσεις σχάρας 
εψήσεως: 28,5 x 47,5 cm

Διαστάσεις 40,5 x 63 x 23  cm

Ισχύς 3.780 Watt

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 777.48 €  

 

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ HS2
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102930

•	Ηλεκτρική σχαριέρα νερού με 3 ζώνες εψήσεως και 
ρύθμιση κάθε ζώνης με ρυθμιστή ενέργειας και λεκάνη 
νερού για την περισυλλογή του λίπους & για νοστιμιά 
στο ψήσιμο.

•	Αποσπώμενα μέρη (σχάρα & λεκάνη νερού) για εύκολο 
καθάρισμα των αντιστάσεων.

•	 Δυνατότητα προσαρμογής μαντέμι ή πλάκα.
•	 Διαστάσεις σχάρας εψήσεως: 2 x (41 x 34) cm.

Διαστάσεις 93,5 x 50 x 18,5 cm

Ισχύς 10.000 Watt

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 722.9 €

 

ΣΧΑΡΙΕΡΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ HS1/2
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102929

•	Ηλεκτρική σχαριέρα νερού με 2 ζώνες εψήσεως και 
ρύθμιση κάθε ζώνης με ρυθμιστή ενέργειας και λεκάνη 
νερού για την περισυλλογή του λίπους & για νοστιμιά 
στο ψήσιμο.

•	Αποσπώμενα μέρη (σχάρα & λεκάνη νερού) για εύκολο 
καθάρισμα των αντιστάσεων.

•	Δυνατότητα προσαρμογής μαντέμι.
•	Διαστάσεις σχάρας εψήσεως: 60 x 34 cm.

Διαστάσεις 70 x 50 x 18,5cm

Ισχύς 7.500  Watt

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 604.24 € 
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ΚΟΥΖΊΝΕΣ ΑΕΡΊΟΥ

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΕΡΙΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101792

  

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΕΡΙΟΥ ΓΙΓΑΣ (LARGE)
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101794

Καυστήρες 1

Ισχύς 8 kW

Διαστάσεις 1200x700x600 mm 

Διάστ. ταψιού: 93x66 cm

Με 3 θέσεις για 3 ταψιά 

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1237.5 €

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΕΡΙΟΥ 120cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101793

Καυστήρες 1

Ισχύς 8 kW

Διαστάσεις 1200x700x600 mm

Διάστ. Ταψιού Gastronorm 2/1

Με 3 θέσεις για 3 ταψιά. Με ντουλάπι πλαϊνό με πόρτα

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1237.5 €

 

ΤΙΜΉ* 
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

1002.42 €
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1385 €
ΚΟΥΖΊΝΑ ΑΕΡΊΟΥ 
4 ΕΣΤΙΏΝ ΜΕ ΦΟΎΡΝΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101789

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις: 800x700x850 mm

Ισχύς Καυστήρα: 4x7 + 8 KW

Συνολική Ισχύς: 36 KW

Gastronorm: 1 x 2/1 ή 2 x 1/1

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον 
Φ.Π.Α.
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ΚΟΥΖΙΝΑ ΑΕΡΙΟΥ FGASE4
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102964

Κουζίνα υγραερίου με 4 εστίες και φούρνο με ράφι στη 
μέση. Διαστάσεις φούρνου: 55 x 52 x 25 cm

Διαστάσεις 55 x 52 x 25 cm

Ισχύς 30 kW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1889.14 €

ΚΟΥΖΙΝΑ ΑΕΡΙΟΥ 6 ΕΣΤΙΩΝ ΜΕ 
ΦΟΥΡΝΟ ΜΕΓΑΛΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101791

  

ΚΟΥΖΙΝΑ ΑΕΡΙΟΥ 6 ΕΣΤΙΩΝ 
ΜΕ ΦΟΥΡΝΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101790

  
 

ΤΙΜΉ* 
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

1907.26 € 

ΤΙΜΉ* 
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

1907.26 €

ΚΟΥΖΙΝΑ ΑΕΡΙΟΥ FGASE400
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102966

Κουζίνα υγραερίου με φούρνο. Διαθέτει 4 μαντεμένιους 
καυστήρες βαρέως τύπου. Οι 2 διαθέτουν διπλή καύση 
(εσωτερικά & εξωτερικά) για γρήγορα αποτελέσματα. Η 
συσκευή διαθέτει αποσπώμενα μέρη, όπως: σχάρες – καυ-
στήρες και λεκάνη περισυλλογής για τον εύκολο καθαρι-
σμό της. Επίσης, είναι εξοπλισμένη με όλα τα εξαρτήματα 
ασφάλειας, όπως θερμοκόπια και πιλότο και θερμοστάτη 
για το θάλαμο του φούρνου. Διαστάσεις του φούρνου 
είναι 610 χ 480 χ 280 mm. Έχει μια πλάκα σιδήρου εμαγιέ 
στο κάτω μέρος και σχάρα στην μέση. Μπορεί να συνδε-
θεί φυσικό ή προπάνιο – βουτάνιο.

Διαστάσεις 800 χ 700 χ 860 mm

Ισχύς 30,5 kW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1913.01 €

ΚΟΥΖΙΝΑ ΑΕΡΙΟΥ FGASE6
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102965

Κουζίνα υγραερίου με 6 εστίες και φούρνο με ράφι στη 
μέση. Διαστάσεις φούρνου: 55 x 52 x 25 cm.

Διαστάσεις 119 x 70 x 95 cm

Ισχύς 42,5 kW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 2434.74 €
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ΓΎΡΟΙ ΑΕΡΊΟΥ

ΓΥΡΟΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ DC202
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102883

Μικρός Γύρος Υγραερίου.

Διαστάσεις 47Χ45Χ78cm

Ισχύς 7.6kW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 503.32 € 

	

ΓΥΡΟΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ MK204
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102882

Γύρος υγραερίου με 4 διακόπτες, 4 ισχυρούς καυστήρες 
σε αντοχή & απόδοση και κίνηση στο κάτω μέρος της 
μηχανής. Μήκος Σούβλας: 91,5 cm

Διαστάσεις 48 x 54 x 109,5 cm

Ισχύς 13,6 kW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 865.72 € 

	

ΓΥΡΟΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ DG104
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102881

Γύρος υγραερίου με 4 διακόπτες, 8 ισχυρούς καυστήρες 
σε αντοχή & απόδοση. Μήκος Σούβλας: 82 cm

Διαστάσεις 48 x 50 x 110,5 cm

Ισχύς 13,6 kW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 624.71 € 

	

ΓΥΡΟΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ GDL8
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102880

Γύρος υγραερίου με 4 διακόπτες, 8 ισχυρούς καυστήρες 
σε αντοχή & απόδοση και σπαστό μοτέρ. Μήκος 
Σούβλας: 82 cm

Διαστάσεις 48 x 50 x 110,5 cm

Ισχύς 13,6 kW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 727.01 € 
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ΓΥΡΟΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ DC204
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102879

Γύρος υγραερίου με 4 διακόπτες, 4 ισχυρούς καυστήρες 
μεγάλους και σπαστό μοτέρ. Μήκος Σούβλας: 81 cm

Διαστάσεις 47 x 50 x 114 cm

Ισχύς 15,3 kW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 679.27 € 

	

ΓΥΡΟΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ DG103
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102878

Γύρος υγραερίου με 3 διακόπτες, 6 ισχυρούς καυστήρες 
σε αντοχή & απόδοση. Μήκος Σούβλας: 66 cm

Διαστάσεις 48 x 50 x 94 cm

Ισχύς 10,2 kW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 541.51 €

	

ΓΥΡΟΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ MK203
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102877

Γύρος υγραερίου με 3 διακόπτες & 3 ισχυρούς καυστήρες 
σε αντοχή & απόδοση και κίνηση στο κάτω μέρος της 
συσκευής. Μήκος Σούβλας: 75,5 cm

Διαστάσεις 48 x 54 x 93,5 cm

Ισχύς 11,5 kW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 767.93 € 

	

ΓΥΡΟΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ GDS6
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102876

Γύρος υγραερίου με 3 διακόπτες, 6 ισχυρούς καυστήρες 
σε αντοχή και απόδοση και σπαστό μοτέρ. Μήκος 
Σούβλας: 66 cm

Διαστάσεις 48 x 50 x 94,5 cm

Ισχύς 10,2 kW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 619.99 € 
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ΓΥΡΟΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ DC203
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102875

Γύρος υγραερίου με 3 διακόπτες, 3 ισχυρούς καυστήρες 
μεγάλους και σπαστό μοτέρ. Μήκος Σούβλας: 65 cm

Διαστάσεις 47 x 50 x 99 cm

Ισχύς 11,5 kW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 582.43 € 

	

ΓΥΡΟΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ DGL5T
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102874

Γύροι υγραερίου «TURBO» της SER-GAS με πυρίμαχο τζά-
μι, νέα σχεδίαση και διπλούς ενισχυμένους καυστήρες που 
εξασφαλίζουν τεράστια οικονομία. Η συγκεκριμένη συσκευή 
δίνει το πλεονέκτημα στον επαγγελματία να ανάβει κάθε καυ-
στήρα της συσκευής ξεχωριστά και να ρυθμίζει την φλόγα 
ανάλογα με τα κιλά κρέατος και τον τρόπο που θέλει να ψή-
σει. Πρόκειται για ένα ιδιαίτερα εύχρηστο μηχάνημα, με ευ-
κολία στον καθαρισμό και την συντήρηση.

Μήκος (mm) 560

Βάθος (mm) 780

Ύψος (mm) 1156

Βάρος (kg) 47

Μήκος σούβλας (mm) 850

Σύνολο καυστήρων 5

Συνολική Ισχύς (kW) 16

Κατανάλωση υγραερίου (kg/h) 1,25

Θερμότητα (kcal/h) 13760

Ηλεκτρική σύνδεση 230 V~

Περιστροφή (rpm) 2

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1050.76 € 

ΓΥΡΟΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ DGL5P
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102873

Γύροι υγραερίου «TURBO» της SER-GAS με πλέγμα ακτι-
νοβολίας,νέα σχεδίαση και διπλούς ενισχυμένους καυστή-
ρες που εξασφαλίζουν τεράστια οικονομία. Η συγκεκριμένη 
συσκευή δίνει το πλεονέκτημα στον επαγγελματία να ανάβει 
κάθε καυστήρα της συσκευής ξεχωριστά και να ρυθμίζει την 
φλόγα ανάλογα με τα κιλά κρέατος και τον τρόπο που θέλει 
να ψήσει. Η αντικατάσταση του πλακιδίου του καυστήρα επι-
τυγχάνεται με εύκολο και γρήγορο τρόπο μετατρέποντας το 
θέμα του σέρβις σε μία απλή διαδικασία. Πρόκειται για ένα 
ιδιαίτερα εύχρηστο μηχάνημα, με ευκολία στον καθαρισμό 
και την συντήρηση.

Μήκος (mm) 560

Βάθος (mm) 780

Ύψος (mm) 1156

Βάρος (kg) 47

Μήκος σούβλας (mm) 850

Σύνολο καυστήρων 5

Συνολική Ισχύς (kW) 16

Κατανάλωση υγραερίου (kg/h) 1,25

Θερμότητα (kcal/h) 13760

Ηλεκτρική σύνδεση 230 V~

Περιστροφή (rpm) 2

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 917.7 € 
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ΓΥΡΟΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ DG14 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102866

Γύροι υγραερίου “TURBO” της SER-GAS με πλέγμα ακτινοβολίας, νέα σχεδίαση 
και διπλή στήλη ενισχυμένων καυστήρων που εξασφαλίζουν τεράστια οικονομία. 
Η συγκεκριμένη συσκευή δίνει το πλεονέκτημα στον επαγγελματία να ανάβει τους 
καυστήρες της συσκευής ξεχωριστά και να ρυθμίζει την φλόγα ανάλογα με τα κιλά 
κρέατος και τον τρόπο που θέλει να ψήσει. Πρόκειται για ένα ιδιαίτερα εύχρηστο 
μηχάνημα, με ευκολία στον καθαρισμό και την συντήρηση

Μήκος (mm) 585

Βάθος (mm) 720

Ύψος (mm) 1150

Βάρος (kg) 53

Μήκος σούβλας (mm) 850

Σύνολο καυστήρων 14

Συνολική Ισχύς (kW) 24

Κατανάλωση υγραερίου (kg/h) 1,92

Θερμότητα (kcal/h) 20640

Ηλεκτρική σύνδεση 230 V~

Περιστροφή (rpm)  

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1258.35 € 

	

ΟΡΘΟΣΤΑΤΗΣ ΣΟΥΒΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ +
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101824

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 101.13 € 

	

ΟΡΘΟΣΤΑΤΗΣ ΣΟΥΒΛΑΣ ΙΝΟΧ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101823

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 101.13 € 

	

ΓΥΡΟΣ ΑΕΡΙΟΥ 8 ΚΑΥΣΤ.
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101822

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 807.26 € 
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ΓΥΡΟΣ ΑΕΡΙΟΥ 7 ΚΑΥΣΤ. ΜΟΤΕΡ ΚΑΤΩ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101821

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 966.93 €

ΓΥΡΟΣ ΑΕΡΙΟΥ 7 ΚΑΥΣΤ.
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101820

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 734.97 €

ΓΥΡΟΣ ΑΕΡΙΟΥ 6 ΚΑΥΣΤ. 
ΜΟΤΕΡ ΚΑΤΩ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101818

•	Max. 80-100 kg
•	Καυστήρες οριζόντιοι: 6
•	540x670x1100mm
•	Ισχύς: 16.2 kW
•	Μήκος σούβλας: 870 mm
•	Τζάμια θερμικής σκλήρυνσης (προαιρετικά)

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 869.35 € 

ΓΥΡΟΣ ΑΕΡΙΟΥ 6 ΚΑΥΣΤ.
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101817

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 656.45 € 

ΓΥΡΟΣ ΑΕΡΙΟΥ 5 ΚΑΥΣΤ. ΜΟΤΕΡ ΚΑΤΩ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101816

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 734.97 €

ΓΥΡΟΣ ΑΕΡΙΟΥ 5 ΚΑΥΣΤ.
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101815

•	Max. 60 kg
•	Καυστήρες οριζόντιοι: 5
•	500x500x980mm
•	Ισχύς: 13.5 kW
•	Μήκος σούβλας: 690 mm
•	Τζάμια θερμικής σκλήρυνσης (προαιρετικά)

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 558.87 € 
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ΓΥΡΟΣ ΑΕΡΙΟΥ 4 ΚΑΥΣΤ. ΚΑΤΑΚ.
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101814

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 536.69 € 

	

ΓΥΡΟΣ ΑΕΡΙΟΥ 4 ΚΑΥΣΤ. ΜΟΤΕΡ ΚΑΤΩ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101811

•	Γύρος αερίου με 4 καυστήρες και μοτέρ στη βάση
•	Max. 40 kg
•	Καυστήρες οριζόντιοι: 4
•	540x670x940mm
•	Ισχύς: 10.8 kW
•	Μήκος σούβλας: 700 mm
•	Τζάμια θερμικής σκλήρυνσης (προαιρετικά)

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 736.29 € 

	

ΓΥΡΟΣ ΑΕΡΙΟΥ 4 ΚΑΥΣΤ. ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101810

•	Max. 35 kg
•	Καυστήρες οριζόντιοι: 4
•	500x500x900mm
•	Ισχύς: 10.8 kW
•	Μήκος σούβλας: 655 mm
•	Τζάμια θερμικής σκλήρυνσης (προαιρετικά)

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 536.69 € 

	

ΓΥΡΟΣ ΑΕΡΙΟΥ 3 ΚΑΥΣΤ. ΔΙΠΛΟΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101809

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 740.73 € 

 

ΓΥΡΟΣ ΑΕΡΙΟΥ 4 ΚΑΥΣΤ. ΔΙΠΛΟΙ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101813

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 785.08 € 
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ΓΥΡΟΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ED2
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102885

Ηλεκτρικοί γύροι με αντιστάσεις πυρακτώσεως και πυρότουβλα 
για την απόλυτη εκμετάλλευση της ηλεκτρικής ενέργειας. Όπως 
όλοι οι γύροι SER GAS είναι κατασκευασμένοι από ανοξείδωτο 
χάλυβα και συνοδεύονται από σούβλα με δίσκο και από ανοξεί-
δωτο φτυαράκι. Η χρήση και η συντήρησή τους είναι εξαιρετικά 
απλή και το υψηλής ποιότητας μοτέρ που διαθέτουν επιτρέπει τη 
χρήση τους σε σκληρές συνθήκες δουλειάς. Φέρουν το σήμα CE.

Μήκος (mm) 470

Βάθος (mm) 600

Ύψος (mm) 890

Συνολική Ισχύς (kW) 6

Μήκος σούβλας(mm) 595

Ηλεκτρικές αντιστάσεις 4

Ηλεκτρική σύνδεση 230 V 2L+N

Βάρος (kg) 28

Περιστροφή(rpm) 2

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 471.49 € 

 

	

ΓΥΡΟΣ ΗΛΕΚ/ΚΟΣ 6 ΕΣΤΙΩΝ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101819

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

669.76 € 

 

ΓΥΡΟΣ ΗΛΕΚ/ΚΟΣ 4 ΕΣΤΙΩΝ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101812

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

570.41 € 

ΓΎΡΟΙ ΡΕΎΜΑΤΟΣ
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ΜΟΝΟ*

599 €ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΧΑΙΡΙ ΓΥΡΟΥ 
DOST 090
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103640

Ηλεκτρικό Μαχαίρι Γύρου με περιστρεφόμενο δίσκο 
κοπής.
•	Ο δίσκος κοπής Ø 90mm της κορυφαίας εταιρίας F. 

DICK είναι αεριζόμενος για να μην υπερθερμαίνεται, 
αλλά και εξαιρετικά μεγάλης αντοχής.

•	Εύχρηστο και ευέλικτο χάρη στο καλώδιο μήκους 
2,5 μέτρων που διαθέτει, το οποίο αφαιρείται 
διευκολύνοντας τις διαδικασίες καθαρισμού και 
συντήρησης.

•	Τα πλαστικά μέρη και τα μεταλλικά εξαρτήματά του 
είναι ιδιαίτερα ανθεκτικά, γεγονός που καθιστά 
το DOST 090 ένα από τα πιο αποτελεσματικά, 
ανθεκτικά και αποδοτικά μαχαίρια γύρου της αγοράς.

•	Όλα του τα μέρη και εξαρτήματα είναι αποσπώμενα, 
για να καθαρίζονται και να επανατοποθετούνται 
εύκολα και γρήγορα, χωρίς εργαλεία. Είναι 
κατάλληλο για όλους τους τύπους κρέατος και δίνει 
τη δυνατότητα χειροκίνητης ρύθμισης πάχους κοπής 
του γύρου (από 1 έως 10mm).

•	Στη συσκευασία περιλαμβάνεται ακονιστής, που 
προσφέρει μεγαλύτερη ανεξαρτησία στον χρήστη.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διάμετρος δίσκου κοπής 90mm

Ταχύτητα 8000 στροφές/λεπτό

Μήκος καλωδίου 2,5m

Θερμικός διακόπτης 110C

Βάρος 860gr

Ρυθμιστής πάχος κοπής 1-10mm

Περιλαμβάνεται μετασχηματιστής:

Διαστάσεις 90x160x80mm

Βάρος 2,6kg

Τάση εισόδου 230VAC

Τάση εξόδου 14,4V DC

Ασφάλεια 6,3A

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΜΟΝΟ*

150 €ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΧΑΙΡΙ ΓΥΡΟΥ 
KS100E
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103672

Ηλεκτρικό μαχαίρι γύρου και κεμπάπ.
•	Με ανοξείδωτο δίσκο Ø 10 εκατοστών INOX 304 

υψηλής ποιότητας.
•	Με ρύθμιση πάχους κοπής από 0 έως 8 χιλιοστά.
•	Με πολύ εργονομική λαβή για τον χρήστη και 

αντιολισθητικό σώμα.
•	Κατάλληλο για όλους τους τύπους κρέατος.
•	Με επιλογή ρύθμισης λεπτού κοψίματος για μεγάλη 

οικονομία στο κρέας.
•	Με διακόπτη επαναφοράς (τύπου σκανδάλη).
•	Με πλαστική λαβή που δεν γλυστράει.
•	Παραγωγή: 60-65 KG.
•	Περιλαμβάνονται και εργαλεία μονταρίσματος και 

ειδική πέτρα τροχίσματος δίσκου.
•	Εύκολο στο καθάρισμα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

•	Ανοξείδωτος οδηγός κοπής
•	Καλώδιο 3m
•	θερμική ασφάλεια
•	Ισχυρό μοτέρ 80 Watt

Τάση 220V/50Hz

Παραγωγή 60-65KG

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΑΕΡΙΟΥ ΔΙΠΛΗ D.40cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101847

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

585.49 € 

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΑΕΡΙΟΥ ΔΙΠΛΗ D.35cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101846

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

527.82 € 

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΑΕΡΙΟΥ ΜΟΝΗ D.40cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101843

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

342.42 € 

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΑΕΡΙΟΥ ΜΟΝΗ D.35cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101842

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

301.61 €

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΑΕΡΙΟΥ 700 ΔΙΠΛΗ D.40cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101839

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

492.34 € 

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΑΕΡΙΟΥ ΣΕΙΡΑ 700 ΔΙΠΛΗ 
ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ 35 cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101838

•	Πλάκες Μαντεμένιες: 2
•	Διάμετρος Πλάκας: 350 mm
•	Διαστάσεις: 835x505x145 mm
•	Ισχύς: 8 kW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 456.85 € 

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΑΕΡΙΟΥ 700 ΜΟΝΗ D.40cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101835

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

288.31 € 

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΑΕΡΙΟΥ 700 MONH D.35cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101834

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

252.82 € 

ΚΡΕΠΙΈΡΕΣ ΑΕΡΊΟΥ
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ΚΡΕΠΙΈΡΑ ΗΛΕΚ/ΚΗ ΔΙΠΛΉ D.40cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101845

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

585.49 €

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΗΛΕΚ/ΚΗ ΔΙΠΛΗ D.35cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101844

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

527.82 €

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΗΛΕΚ/ΚΗ ΜΟΝΗ D.40cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101841

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

342.42 € 

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΗΛΕΚ/ΚΗ ΜΟΝΗ D.35cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101840

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

301.61 € 

 

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΗΛΕΚ/ΚΗ 700 ΔΙΠΛΗ D.40cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101837

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

492.34 € 

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΗΛΕΚ/ΚΗ 700 ΔΙΠΛΗ D.35cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101836

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

456.85 € 

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΗΛΕΚ/ΚΗ 700 ΜΟΝΗ D.40cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101833

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

288.31 € 

ΚΡΕΠΙΕΡΑ ΗΛΕΚ/ΚΗ 700 ΜΟΝΗ D.35cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101832

ΤΙΜΉ*
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

252.82 € 

ΚΡΕΠΙΈΡΕΣ ΡΕΎΜΑΤΟΣ
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ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΕΣ ΡΕΎΜΑΤΟΣ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ HK2T
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102961

•	Ηλεκτρική περιστροφική κοτοπουλιέρα με 2 άξονες και 
δυνατότητα επιλογής καλαθιού ή σούβλας 65 εκ. για ποικιλία 
εδεσμάτων.

Διαστάσεις 102 x 64,5 x 175 cm

Ισχύς 9.100 W

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 2127.7 €

	

ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ HK4
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102960

•	Ηλεκτρική περιστροφική κοτοπουλιέρα με άξονα και 
δυνατότητα επιλογής καλαθιού ή σούβλας 65 εκ.

Διαστάσεις 102 x 64 x 83 cm

Ισχύς 5.400 W

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1046.19 €

	

ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ NHK4
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102959

•	Ηλεκτρική περιστροφική κοτοπουλιέρα με άξονα και 
δυνατότητα επιλογής καλαθιού ή σούβλας 68 εκ. 

Διαστάσεις 94 x 59 x 79 cm

Ισχύς 5.400 W

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1488.55 €
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ HK9
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102954

•	Ηλεκτρική επιδαπέδια κοτοπουλιέρα με 9 σούβλες και 
γαντζάκια inox.

•	Μήκος σούβλας: 103 cm

Διαστάσεις 132 x 57 x 180 cm

Ισχύς 10.000 W

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1965.52 € 

	

ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ HK5
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102953

•	Ηλεκτρική επιτραπέζια κοτοπουλιέρα με 5 σούβλες και 
γαντζάκια inox.

•	Μήκος σούβλας: 103 cm

Διαστάσεις 1320 x 460 x 1250 mm

Ισχύς 10.400 W

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1353.09 €

	

ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ HK3
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102952

•	Ηλεκτρική επιτραπέζια κοτοπουλιέρα με 3 σούβλες και 
γατζάκια inox.

•	Μήκος σούβλας: 103 cm

Διαστάσεις 132 x 46 x 85,5 cm

Ισχύς 7.800 Watt

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1084.38 €

	

ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ HK2
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102951

•	Ηλεκτρική επιτραπέζια κοτοπουλιέρα με 2 σούβλες και 
γαντζάκια inox. Μήκος σούβλας: 103 cm

Διαστάσεις 132 x 46 x 66 cm

Ισχύς 5.200 Watt

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 789.76 € 
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ 
ΜΕ ΚΑΛΆΘΙΑ Τ36
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102809

Ηλεκτρικές ψησταριές με περιστρεφόμενα καλαθάκια 
για 16, 24 και 36 κοτόπουλα αντίστοιχα. Το ιδιαίτερο 
χαρακτηριστικό τους είναι ότι στα καλαθάκια και στη 
βοηθητική σούβλα που τις συνοδεύει μπορεί κανείς να 
τοποθετήσει τα κοτόπουλα ολόκληρα ή σε μερίδες αλλά 
και οτιδήποτε άλλο θα ήθελε να ψήσει ομοιόμορφα, 
υγιεινά και νόστιμα όπως κοκορέτσι, κεφαλάκια, εξοχικό, 
μπριζόλα σούβλας κ.λπ. Ο θάλαμος εψήσεως διαθέτει 
φωτισμό ενώ για την εύκολη επιτήρησή του όλη η 
εμπρός και πίσω όψη είναι από πυρίμαχο γυαλί. Τα λίπη 
συγκεντρώνονται σε συρταρωτό λιποσυλλέκτη στον 
οποίο συνιστάται να τοποθετείται λίγο νερό για εύκολο 
καθάρισμα και αποφυγή κάπνας. Οι υψηλής ποιότητας 
αντιστάσεις και ηλεκτροκινητήρες που χρησιμοποιούν, 
τις κάνουν να λειτουργούν αξιόπιστα για πολλά χρόνια. 
Φέρουν το σήμα CE.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Μήκος (mm) 1120

Βάθος (mm) 850

Ύψος 1100

Βάρος (kg) 82

Σύνολο καλαθιών 6

Συνολική Χωρητικότητα σε 
κοτόπουλα

36

Ισχύς (kW) 10

Ηλεκτρική σύνδεση 230V 3L+N

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1871.77 €

 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ
ΜΕ ΚΑΛΆΘΙΑ Τ24
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102808

Ηλεκτρικές ψησταριές με περιστρεφόμενα καλαθάκια 
για 16, 24 και 36 κοτόπουλα αντίστοιχα. Το ιδιαίτερο 
χαρακτηριστικό τους είναι ότι στα καλαθάκια και στη 
βοηθητική σούβλα που τις συνοδεύει μπορεί κανείς να 
τοποθετήσει τα κοτόπουλα ολόκληρα ή σε μερίδες αλλά 
και οτιδήποτε άλλο θα ήθελε να ψήσει ομοιόμορφα, 
υγιεινά και νόστιμα όπως κοκορέτσι, κεφαλάκια, εξοχικό, 
μπριζόλα σούβλας κ.λπ. Ο θάλαμος εψήσεως διαθέτει 
φωτισμό ενώ για την εύκολη επιτήρησή του όλη η 
εμπρός και πίσω όψη είναι από πυρίμαχο γυαλί. Τα λίπη 
συγκεντρώνονται σε συρταρωτό λιποσυλλέκτη στον 
οποίο συνιστάται να τοποθετείται λίγο νερό για εύκολο 
καθάρισμα και αποφυγή κάπνας. Οι υψηλής ποιότητας 
αντιστάσεις και ηλεκτροκινητήρες που χρησιμοποιούν, 
τις κάνουν να λειτουργούν αξιόπιστα για πολλά χρόνια. 
Φέρουν το σήμα CE.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Μήκος (mm) 1120

Βάθος (mm) 640

Ύψος 980

Βάρος (kg) 73

Σύνολο καλαθιών 4

Συνολική Χωρητικότητα σε 
κοτόπουλα

24

Ισχύς (kW) 6

Ηλεκτρική σύνδεση 230V 2L+N

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1410.49 €
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ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΕΣ ΥΓΡΑΕΡΊΟΥ

Κοτοπουλιέρα υγραερίου GASK9
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102958

•	Επιτραπέζια κοτοπουλιέρα υγραερίου με 9 σούβλες.
•	Μήκος σούβλας: 103 cm

Διαστάσεις  132 x 56 x 125,5 cm

Ισχύς  24 KW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 2667.5 €

	

ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ ΥΓΡΑΕΡΊΟΥ GASK5
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102957

•	Επιτραπέζια κοτοπουλιέρα υγραερίου με 5 σούβλες.
•	Μήκος σούβλας: 103 cm

Διαστάσεις  132 x 46 x 125,5 cm

Ισχύς  24 KW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1692.14 € 

	

ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ ΥΓΡΑΕΡΊΟΥ GASK3
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102956

•	Επιτραπέζια κοτοπουλιέρα υγραερίου με 3 σούβλες.
•	Μήκος σούβλας: 103 cm

Διαστάσεις  132 x 46 x 88 cm

Ισχύς  12 KW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1103.48 € 

	

ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ ΥΓΡΑΕΡΊΟΥ GASK2
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102955

•	Επιτραπέζια κοτοπουλιέρα υγραερίου με 2 σούβλες.
•	Μήκος σούβλας: 103 cm

Διαστάσεις  132 x 46 x 68 cm

Ισχύς  6 KW

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 870.23 € 



09 ΣΥΣΚΕΥΈΣ ΨΗΣΊΜΑΤΟΣ
ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΕΣ ΥΓΡΑΕΡΊΟΥ

110  |  ΚΑΤΆΛΟΓΟΣ 2021	 ΑΦΟΙ Δ. ΛΆΠΠΑ • ΕΞΟΠΛΙΣΜΌΣ ΜΑΖΙΚΉΣ ΕΣΤΊΑΣΗΣ

ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ ΥΓΡΑΕΡΊΟΥ 
ΜΕ ΚΑΛΆΘΙΑ T24G
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102816

Ψησταριές υγραερίου με περιστρεφόμενα καλαθάκια 
για 16, 24 και 36 κοτόπουλα αντίστοιχα. Το ιδιαίτερο 
χαρακτηριστικό τους είναι ότι στα καλαθάκια και στη 
βοηθητική σούβλα που τις συνοδεύει μπορεί κανείς να 
τοποθετήσει τα κοτόπουλα ολόκληρα ή σε μερίδες αλλά 
και οτιδήποτε άλλο θα ήθελε να ψήσει ομοιόμορφα, 
υγιεινά και νόστιμα όπως κοκορέτσι, κεφαλάκια, εξοχικό, 
μπριζόλα σούβλας κ.λπ. Ο θάλαμος εψήσεως διαθέτει 
φωτισμό ενώ για την εύκολη επιτήρησή του όλη η 
εμπρός και πίσω όψη είναι από πυρίμαχο γυαλί. Τα λίπη 
συγκεντρώνονται σε συρταρωτό λιποσυλλέκτη στον 
οποίο συνιστάται να τοποθετείται λίγο νερό για εύκολο 
καθάρισμα και αποφυγή κάπνας. Οι υψηλής ποιότητας 
καυστήρες και ηλεκτροκινητήρες που χρησιμοποιούν, 
τις κάνουν να λειτουργούν αξιόπιστα για πολλά χρόνια. 
Φέρουν το σήμα CE.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Μήκος (mm) 1140

Βάθος (mm) 750

Ύψος 850

Βάρος (kg) 65

Σύνολο καλαθιών 4

Συνολική Χωρητικότητα σε 
κοτόπουλα

24

Ισχύς (kW) 13

Κατανάλωση υγραερίου(kg/h) 1,04

Κατανάλωση φυσικού αερίου(m3/h) 1,392

Ηλεκτρική σύνδεση 230V

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1565.73 €

 

ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΈΡΑ ΥΓΡΑΕΡΊΟΥ 
ΜΕ ΚΑΛΆΘΙΑ T16G
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102815

Ψησταριές υγραερίου με περιστρεφόμενα καλαθάκια 
για 16, 24 και 36 κοτόπουλα αντίστοιχα. Το ιδιαίτερο 
χαρακτηριστικό τους είναι ότι στα καλαθάκια και στη 
βοηθητική σούβλα που τις συνοδεύει μπορεί κανείς να 
τοποθετήσει τα κοτόπουλα ολόκληρα ή σε μερίδες αλλά 
και οτιδήποτε άλλο θα ήθελε να ψήσει ομοιόμορφα, 
υγιεινά και νόστιμα όπως κοκορέτσι, κεφαλάκια, εξοχικό, 
μπριζόλα σούβλας κ.λπ. Ο θάλαμος εψήσεως διαθέτει 
φωτισμό ενώ για την εύκολη επιτήρησή του όλη η 
εμπρός και πίσω όψη είναι από πυρίμαχο γυαλί. Τα λίπη 
συγκεντρώνονται σε συρταρωτό λιποσυλλέκτη στον 
οποίο συνιστάται να τοποθετείται λίγο νερό για εύκολο 
καθάρισμα και αποφυγή κάπνας. Οι υψηλής ποιότητας 
καυστήρες και ηλεκτροκινητήρες που χρησιμοποιούν, 
τις κάνουν να λειτουργούν αξιόπιστα για πολλά χρόνια. 
Φέρουν το σήμα CE.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Μήκος (mm) 820

Βάθος (mm) 750

Ύψος 850

Βάρος (kg) 55

Σύνολο καλαθιών 4

Συνολική Χωρητικότητα σε 
κοτόπουλα

16

Ισχύς (kW) 10

Κατανάλωση υγραερίου(kg/h) 0,80

Κατανάλωση φυσικού αερίου(m3/h) 1,07

Ηλεκτρική σύνδεση 230V

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 1109.76 €
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ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ IQ KC-1175
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102824

•	Κατανάλωση ενέργειας: 1450 Watt
•	Συχνότητα Μικροκυμάτων: 2450MHz
•	Μαγείρεμα και σήμα ένδειξης Class I
•	Ψηφιακή Ηλεκτρονική λειτουργία
•	Διάμετρος περιστρεφόμενου δίσκου: 315mm
•	Χρονοδιακόπτης μαγειρέματος: 0-95'
•	Ρύθμιση απόψυξης
•	8 Μενού αυτόματου μαγειρέματος
•	Απόψυξη με βάση το βάρος
•	Απόψυξη με βάση τον χρόνο
•	Ρολόι και Προ-ρύθμιση

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 133.07 €  

ΦΟΎΡΝΟΙ ΜΙΚΡΟΚΥΜΆΤΩΝ 

	

610826 BARTSCHER ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ ΜΕ GRILL
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101938

•	Φούρνος μικροκυμάτων αναλογικός, με grill, 
του εργοστασίου Bartscher.

•	Ανοξείδωτος
•	Λειτουργία απόψυξης
•	Βάρος 13,5 kg
•	2 έτη εγγύηση κατασκευαστή
•	Συμπεριλαμβάνεται στρογγυλή σχάρα 

ψησίματος Ø 200mm x 90mm ύψος

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 483x425x281mm

Εσωτερικές διαστάσεις 315x290x200mm

Χωρητικότητα 23 lt

Grill
1000 Watt (λειτουργεί αυτόνομα & 

συνδυαστικά)

Ισχύς
1,4 KWatt (μικροκύματα 900 

Watt), 230V / 50Hz

Επίπεδα ισχύος 9

Περιστρεφόμενη βάση Ø 270mm

Χρονοδιακόπτης 30 λεπτών

Κωδικός προϊόντος 610826

ΤΙΜΉ* 184.51 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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610835 BARTSCHER 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ ΜΕ GRILL & 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ CONVECTION
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101939

•	Φούρνος μικροκυμάτων αναλογικός, με grill & λειτουρ-
γία convection, του εργοστασίου Bartsche.

•	Ανοξείδωτος
•	Λειτουργία απόψυξης
•	Βάρος 16,6 kg
•	2 έτη εγγύηση κατασκευαστή
•	Συμπεριλαμβάνεται ταψί με αποσπώμενη χειρολαβή Ø 

275mm x 50mm ύψος

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 483x422x281mm

Εσωτερικές διαστάσεις 320x315x200mm

Χωρητικότητα 25 lt

Grill
1000 Watt (λειτουργεί αυτόνομα & 

συνδυαστικά)

Ισχύς
1,4 KWatt (μικροκύματα 900 Watt) 

(convection 1950 Watt), 230V / 
50Hz

Επίπεδα ισχύος 10

Περιστρεφόμενη βάση Ø 270mm

Χρονοδιακόπτης 95 λεπτών

Κωδικός προϊόντος 610835

ΤΙΜΉ* 255.49 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

 

610184 BARTSCHER 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101940

•	Φούρνος μικροκυμάτων αναλογικός, με magnetron, 
του εργοστασίου Bartsche.

•	Ανοξείδωτος
•	Λειτουργία απόψυξης
•	Λειτουργία θέρμανσης
•	Κουμπί περιστροφής
•	Βάρος 15,2 kg
•	2 έτη εγγύηση κατασκευαστή

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις 515x435x310mm

Εσωτερικές διαστάσεις 310x325x200mm

Χωρητικότητα 25 lt

Ισχύς
1,55 KWatt (μικροκύματα 
1000Watt), 230V / 50Hz

Επίπεδα ισχύος 1

Χρονοδιακόπτης 6 λεπτών (χειροκίνητος)

Magnetron 1

Φωτισμός LED Οθόνη + Εσωτερικός

Κωδικός προϊόντος 610184

ΤΙΜΉ* 455.08 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΦΟΎΡΝΟΙ ΠΊΤΣΑΣ

FP 38 RS REDFOX ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101924

Φούρνος πίτσας, με πυρίμαχη πλάκα κάτω, μιας θέσης, 
του εργοστασίου Redfox.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 575x536x274mm

Διαστάσεις θαλάμου 410x370x90mm

Ισχύς 2000 Watt, 230V / 50Hz

Θερμοστάτης
50/400 οC 

(2 θερμοστάτες για ξεχωριστή 
ρύθμιση άνω & κάτω αντίστασης)

Φωτισμός Εσωτερικός

Διάμετρος πίτσας 1 x Ø 35cm

Βάρος 23,5 kg

Κωδικός προϊόντος 104200105

ΤΙΜΉ* 428.47 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ SPM-30
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102987

Η σειρά PICCOLO είναι ιδανική για να ψήνουν μικρές 
ποσότητες σε πολύ ελάχιστο χρόνο για 24 ώρες την 
ημέρα με εξοικονόμηση ενέργειας. Γιατί όταν ο χώρος 
είναι περιορισμένος και η ζήτηση για υψηλής ποιότητα 
είναι μεγάλη Ένας μικρός φούρνος με τεράστιες 
δυνατότητες σε μικρό χρόνο είναι ο PICCOLO.
•	Εσωτερικές Διαστάσεις: 360χ360χ75mm
•	Χειριστήριο: Μηχανικό, Επίπεδο:1
•	Θερμοστάτης: 400 οC

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  590X590X250

Ισχύς  2000 W

ΤΙΜΉ* 437.8 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ SPM-48
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102988

Η σειρά PICCOLO είναι ιδανική για να ψήνουν μικρές 
ποσότητες σε πολύ ελάχιστο χρόνο για 24 ώρες την ημέ-
ρα με εξοικονόμηση ενέργειας. Γιατί όταν ο χώρος είναι 
περιορισμένος και η ζήτηση για υψηλής ποιότητα είναι 
μεγάλη. Ένας μικρός φούρνος με τεράστιες δυνατότητες, 
σε μικρό χρόνο είναι ο PICCOLO.
•	Εσωτερικές διαστάσεις κάθε θαλάμου: 360χ360χ75mm 
•	Χειριστήριο: Μηχανικό, Επίπεδο: 2
•	Θερμοστάτης: 400 οC

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 590χ590χ405

Ισχύς 3000 W

ΤΙΜΉ* 661.1 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ F80
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102991

•	Ηλεκτρικός φούρνος μονός.
•	Εσωτερικές διαστάσεις θαλάμου: 60 x 80 x 17 cm
•	Φούρνος: 400 οC

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  84,5 x 99 x 44 cm

Ισχύς  5.000 W

ΤΙΜΉ* 777.47 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ SERGAS F4
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102785

Χωρητικότητα για: 4 πίτσες (30cm έκαστη). Τέσσερα 
μοντέλα ηλεκτρικών φούρνων που προορίζονται κυρίως 
για το ψήσιμο πίτσας, προϊόντων ζαχαροπλαστικής αλλά 
και για χρήση εστιατορίου. Χάρη στην ιδιαίτερη σχεδίαση 
των τοιχωμάτων τους έχουν την ικανότητα να ανεβάζουν 
την θερμοκρασία λειτουργίας τους στο επιθυμητό επίπεδο 
πολύ γρήγορα και να τη διατηρούν σταθερή παρά τα συνεχή 
ανοιγοκλεισίματα της πόρτας. Οι F4 και F6 διαθέτουν ένα 
επίπεδο ψησίματος ενώ οι F8 και F12 από δυο. Κάθε επίπεδο 
ψησίματος θερμαίνεται από δυο αντιστάσεις (μια επάνω και 
μια κάτω) που ελέγχονται από ανεξάρτητους θερμοστάτες. 
Η επιφάνεια εψήσεως είναι από κεραμική πλάκα κατάλληλη 
να δέχεται απευθείας τα τρόφιμα. Ο κάθε θάλαμος διαθέτει 
αυτόνομο φωτισμό και ρυθμιζόμενο άνοιγμα για την 
επαγωγή του αέρα του χώρου.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Μήκος (mm) 835

Βάθος (mm) 800

Ύψος (mm) 435

Συνολική Ισχύς (kW) 4,5

Εσωτερικές διαστάσεις(mm) 610x610x170

Ηλεκτρική σύνδεση 230 V 2L+N

Βάρος (kg) 55

ΤΙΜΉ* 831.22 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ F65A
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102989

•	Ηλεκτρικός φούρνος με 2 θερμοστάτες.
•	Εσωτερικές διαστάσεις: 61,5 x 61,5 x 13 cm
•	Φούρνος: 300 οC

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  87 x 76 x 37 cm

Ισχύς  4.500 W

ΤΙΜΉ* 879.77 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ FR73
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102995

•	Ηλεκτρικός φούρνος.
•	Εσωτερικές διαστάσεις θαλάμου: 73 x 73 x 14.5/17cm.
•	Φούρνος: 400 οC
•	Πανοραμικό Τζάμι 
•	Με 2 κεραμικές πλάκες.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  105 x 93 x 46 cm

Ισχύς  5.0 kW

ΤΙΜΉ* 969.56 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ SERGAS K90
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102793

Χωρητικότητα για: 6 πίτσες (30cm έκαστη). Τέσσερα 
μοντέλα ηλεκτρικών φούρνων που προορίζονται κυρίως 
για το ψήσιμο πίτσας, προϊόντων ζαχαροπλαστικής αλλά 
και για χρήση εστιατορίου. Χάρη στην ιδιαίτερη σχεδίαση 
των τοιχωμάτων τους έχουν την ικανότητα να ανεβάζουν 
την θερμοκρασία λειτουργίας τους στο επιθυμητό 
επίπεδο πολύ γρήγορα και να τη διατηρούν σταθερή 
παρά τα συνεχή ανοιγοκλεισίματα της πόρτας. Οι F4 και 
F6 διαθέτουν ένα επίπεδο ψησίματος ενώ οι F8 και F12 

από δυο. Κάθε επίπεδο ψησίματος θερμαίνεται από δυο 
αντιστάσεις (μια επάνω και μια κάτω) που ελέγχονται από 
ανεξάρτητους θερμοστάτες. Η επιφάνεια εψήσεως είναι 
από κεραμική πλάκα κατάλληλη να δέχεται απευθείας τα 
τρόφιμα. Ο κάθε θάλαμος διαθέτει αυτόνομο φωτισμό 
και ρυθμιζόμενο άνοιγμα για την επαγωγή του αέρα του 
χώρου.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Μήκος (mm) 880

Βάθος (mm) 1110

Ύψος (mm) 465

Συνολική Ισχύς (kW) 5,5

Εσωτερικές διαστάσεις(mm) 610x910x170

Ηλεκτρική σύνδεση 230 V 2L+N

Βάρος (kg) 67

ΤΙΜΉ* 1002.42 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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B 22 REDFOX ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101931

•	Φούρνος πίτσας διώροφος στενός, με πυρίμαχη πλάκα 
κάτω, τεσσάρων θέσεων, του εργοστασίου Redfox.

•	Πυρίμαχη πλάκα κάτω πάχους 14mm.
•	Πόρτες με τζάμι

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 950x548x763mm

Διαστάσεις θαλάμου 700x420x150mm

Ισχύς 8800 Watt, 400V / 50Hz

Φωτισμός Εσωτερικός

Διάμετρος πίτσας 4 x Ø 33cm

Βάρος 73 kg

Κωδικός προϊόντος 111060044

ΤΙΜΉ* 1009.97 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ F135
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102996

•	Ηλεκτρικός φούρνος μονός.
•	Εσωτερικές διαστάσεις θαλάμου: 110 x 80 x 17 cm
•	Φούρνος: 400 oC.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 135 x 99 x 44 cm

Ισχύς 7.200 W

ΤΙΜΉ* 1011.63 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

E 6 REDFOX ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101932

•	Φούρνος πίτσας στενός, με πυρίμαχη πλάκα κάτω, έξι 
θέσεων, του εργοστασίου Redfox.

•	Πυρίμαχη πλάκα κάτω πάχους 14mm.
•	Πόρτα με τζάμι.
•	Θερμόμετρο για κάθε θάλαμο.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 975x1185x412mm

Διαστάσεις θαλάμου 700x1050x150mm

Ισχύς 7200 Watt, 400V / 50Hz

Θερμοστάτης

50/450 οC 
(2 θερμοστάτες αναλογικοί 

για ξεχωριστή ρύθμιση άνω & 
κάτω αντίστασης)

Φωτισμός Εσωτερικός

Διάμετρος πίτσας 6 x Ø 33cm

Βάρος 93,8 kg

Κωδικός προϊόντος 104200600

ΤΙΜΉ* 1117.74 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ FR110
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102998

•	Ηλεκτρικός φούρνος.
•	Εσωτερικές διαστάσεις θαλάμου: 110 x 73 x 14.5/17cm
•	Φούρνος: 400 οC
•	Πανοραμικό Τζάμι 
•	Με 3 πλάκες 2 πόρτες.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 142 x 93 x 46 cm

Ισχύς   7.200 W

ΤΙΜΉ* 1331.26 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ FP70
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102993

Ο φούρνος FP70 διαθέτει ηλεκτρονικό χειριστήριο 
για καλύτερη και οικονομικότερη λειτουργία. 
Ο ηλεκτρονικός θερμοστάτης μπορεί να φτάσει 
τους 450 οC. Επίσης φέρει ενσωματωμένο διακόπτη 
αυτόματο ξεκίνημα του φούρνου. Οι εσωτερικές 
διαστάσεις θαλάμου είναι 730χ730χ145/205mm

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  1155χ950χ450mm

Ισχύς  6.950 W

ΤΙΜΉ* 1359.46 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ F70T
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102990

•	Ηλεκτρικός φούρνος με 4 θερμοστάτες.
•	Εσωτερικές διαστάσεις: 2 x (61,5 x 61,5 x 13) cm.
•	Φούρνος: 400 οC

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  87 x 76 x 61,5 cm

Ισχύς  9.000 W

ΤΙΜΉ* 1404.91 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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E 8 REDFOX ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101933

Φούρνος πίτσας διώροφος στενός, με πυρίμαχη πλάκα 
κάτω, οκτώ θέσεων, του εργοστασίου Redfox.
•	Πυρίμαχη πλάκα κάτω πάχους 14mm
•	Πόρτες με τζάμι
•	Θερμόμετρο για κάθε θάλαμο

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 975x835x763mm

Διαστάσεις θαλάμου 700x700x150mm

Ισχύς 9600 Watt, 400V / 50Hz

Θερμοστάτης

50/450 °C 
(2 θερμοστάτες αναλογικοί για 
ξεχωριστή ρύθμιση άνω & κάτω 

αντίστασης)

Φωτισμός Εσωτερικός

Διάμετρος πίτσας 8 x Ø 33cm

Βάρος 128,5 kg

Κωδικός προϊόντος 104200800

ΤΙΜΉ* 1450.41 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

E 9 REDFOX ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101934

Φούρνος πίτσας στενός, με πυρίμαχη πλάκα κάτω, εννιά 
θέσεων, του εργοστασίου Redfox.
•	Πυρίμαχη πλάκα κάτω πάχους 14mm.
•	Πόρτα με τζάμι.
•	Θερμόμετρο για κάθε θάλαμο.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 1305x1185x412mm

Διαστάσεις θαλάμου 1050x1050x150mm

Ισχύς 12000 Watt, 400V / 50Hz

Θερμοστάτης

50/450 οC 
(2 θερμοστάτες αναλογικοί 

για ξεχωριστή ρύθμιση άνω & 
κάτω αντίστασης)

Φωτισμός Εσωτερικός διπλός

Διάμετρος πίτσας 9 x Ø 33cm

Βάρος 109 kg

Κωδικός προϊόντος 104200900

ΤΙΜΉ* 1498.75 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ SERGAS F8
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102786

Χωρητικότητα για: 8 πίτσες (30cm έκαστη). Τέσσερα 
μοντέλα ηλεκτρικών φούρνων που προορίζονται κυρίως 
για το ψήσιμο πίτσας, προϊόντων ζαχαροπλαστικής αλλά 
και για χρήση εστιατορίου. Χάρη στην ιδιαίτερη σχεδίαση 
των τοιχωμάτων τους έχουν την ικανότητα να ανεβάζουν 
την θερμοκρασία λειτουργίας τους στο επιθυμητό επίπεδο 
πολύ γρήγορα και να τη διατηρούν σταθερή παρά τα 
συνεχή ανοιγοκλεισίματα της πόρτας.

Οι F4 και F6 διαθέτουν ένα επίπεδο ψησίματος ενώ οι 
F8 και F12 από δυο. Κάθε επίπεδο ψησίματος θερμαί-
νεται από δυο αντιστάσεις (μια επάνω και μια κάτω) που 
ελέγχονται από ανεξάρτητους θερμοστάτες. Η επιφάνεια 
εψήσεως είναι από κεραμική πλάκα κατάλληλη να δέχεται 
απευθείας τα τρόφιμα. Ο κάθε θάλαμος διαθέτει αυτόνο-
μο φωτισμό και ρυθμιζόμενο άνοιγμα για την επαγωγή 
του αέρα του χώρου.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Μήκος (mm) 835

Βάθος (mm) 800

Ύψος (mm) 800

Συνολική Ισχύς (kW) 9

Εσωτερικές διαστάσεις(mm) 2x(610x610x170)

Ηλεκτρική σύνδεση 230 V 3L+N

Βάρος (kg) 130

ΤΙΜΉ* 1621.61 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

E 12 REDFOX ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101935

Φούρνος πίτσας διώροφος στενός, με πυρίμαχη πλάκα 
κάτω, δώδεκα θέσεων, του εργοστασίου Redfox.
•	Πυρίμαχη πλάκα κάτω πάχους 14mm.
•	Πόρτες με τζάμι.
•	Θερμόμετρο για κάθε θάλαμο.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 975x1185x763mm

Διαστάσεις θαλάμου 700x1050x150mm

Ισχύς 14400 Watt, 400V / 50Hz

Θερμοστάτης

50/450 οC 
(2 θερμοστάτες αναλογικοί 

για ξεχωριστή ρύθμιση άνω & κάτω 
αντίστασης)

Χρονοδιακόπτης έως 15'

Φωτισμός Εσωτερικός

Διάμετρος πίτσας 12 x Ø 33cm

Βάρος 155,7 kg

Κωδικός προϊόντος 104201200

ΤΙΜΉ* 1871.77 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ FP100
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102999

•	Ο φούρνος FP100 διαθέτει ηλεκτρονικό χειριστήριο 
για καλύτερη και οικονομικότερη λειτουργία.

•	Ο ηλεκτρονικός θερμοστάτης μπορεί να φτάσει 
τους 450 οC. Επίσης φέρει ενσωματωμένο διακόπτη 
αυτόματο ξεκίνημα του φούρνου.

•	 Οι εσωτερικές διαστάσεις θαλάμου είναι 
1095χ730χ145 / 205mm

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

 Διαστάσεις   1520χ950x450

Ισχύς   10.200 W

ΤΙΜΉ* 2043.95 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

E 12L REDFOX ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101936

Φούρνος πίτσας, για δώδεκα πίτσες, του εργοστασίου 
Redfox.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 1310x910x760mm

Μέγιστη διάμετρος πίτσας / 
χωρητικότητα

Ø 330mm / 12τμχ

Φωτισμός εσωτερικός διπλός

Διαστάσεις θαλάμου 105x70x15cm

2 Θερμοστάτες έως 450 οC

Ισχύς 16000 Watt

ΤΙΜΉ* 2200 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ FPD92
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102994

Ο φούρνος FPD92 διαθέτει ηλεκτρονικό χειριστήριο για 
καλύτερη και οικονομικότερη λειτουργία. Ο ηλεκτρονικός 
θερμοστάτης μπορεί να φτάσει τους 450 οC. Επίσης 
φέρει ενσωματωμένο διακόπτη αυτόματο ξεκίνημα του 
φούρνου. Η Εσωτερικές διαστάσεις του κάθε θαλάμου 
είναι 730Χ730Χ145/205mm . Το μοντέλο FPD92 έχει δύο 
ορόφους.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  1155Χ950Χ800

Ισχύς  13.900 W

ΤΙΜΉ* 2722.53 €  

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΊ ΦΟΎΡΝΟΙ

120789 BARTSCHER ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ 
ΦΟΥΡΝΟΣ GN 1/2
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101850

Κυκλοθερμικός φούρνος GN 1/2, του εργοστασίου 
Bartscher. Περιορισμένων εξωτερικών διαστάσεων.
•	Ανοξείδωτη κατασκευή εσωτερικά και εξωτερικά
•	Προθέρμανση στους 180°C σε 3 λεπτά
•	Βάρος 27kg
•	3 υποδοχές για GN 1/ 2 (δε συμπεριλαμβάνονται)

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 460x570x460mm

Ισχύς 2,7 KWatt, 230V / 50Hz

Θερμοκρασία 0/300 oC

Χρονοδιακόπτης 0-120'

ΤΙΜΉ* 481.25 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ALFA 43X SMEG 
ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101851

 

Κυκλοθερμικός φούρνος, με χωρητικότητα 4 λαμαρίνες, 
του εργοστασίου Smeg. Ιδανικός για ελληνικά προϊόντα 
ζύμης. Αποσπώμενο & εύκολα καθαριζόμενο εσωτερικό 
τζάμι πόρτας. INOX εξωτερικά. Αερόθερμο. Μεγαλύτερη 
απόσταση ανάμεσα στις 4 λαμαρίνες: 80mm

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 602x584x537mm

Ισχύς 3 KWatt, 230V / 50Hz

Χωρητικότητα 4 λαμαρίνες (435x320)

Θερμοστάτης 50/250 oC

Χρονοδιακόπτης 0-60' + συνεχής λειτουργία

ΤΙΜΉ* 496.77 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ALFA 410 SMEG 
ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ 
ΦΟΥΡΝΟΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101856

Κυκλοθερμικός φούρνος για αερόθερμο ψήσιμο, του 
εργοστασίου Smeg. 

•	Αερόθερμο ψήσιμο
•	Απόσταση μεταξύ των λαμαρινών: 77mm
•	INOX εξωτερικά
•	Ένας ισχυρός ανεμιστήρας εναλλασσόμενης φοράς
•	Αποσπώμενο & εύκολα καθαριζόμενο εσωτερικό τζάμι 

πόρτας
Τα GN και οι λαμαρίνες δε συμπεριλαμβάνονται

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 800x747x563mm

Χωρητικότητα 4 λαμαρίνες (600x400) ή GN 1/1

Θερμοστάτης 60/280 oC

Χρονοδιακόπτης 1-60' + συνεχής λειτουργία χειροκίνητη

Ισχύς 5,5 KWatt, 400V / 50Hz

ΤΙΜΉ* 1033.47 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΜΟΝΟ*

399 €
ΠΡΟΣΦΟΡΆ ΜΟΝΟ*

850 €
ΠΡΟΣΦΟΡΆ

105780 BARTSCHER 
Φούρνος κυκλοθερμικός με υγραντήρα.
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102827

Κυκλοθερμικός φούρνος AT400  με υγραντήρα, 
ισχύος 6,4 KW, του εργοστασίου Bartscher. Υλικό: 
INOX. Περιλαμβάνονται 4 λαμαρίνες 400x600 mm.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 835x800x570 mm

Διαστάσεις φούρνου 700x360x460 mm

Ισχύς 6,4KW, 400 V/50Hz

Θερμοκρασία 0-300 °C

Χρονοδιακόπτης 0-120'

Ράφια 4

Απόσταση μεταξύ ραφιών 80mm

Βάρος 65 Kg

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

RFF 43X SMEG 
ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ FOEM
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101849

Κυκλοθερμικός φούρνος Foem, με χωρητικότητα 
4 πλακίδια, του εργοστασίου Smeg. Μεγαλύτερη 
απόσταση μεταξύ των πλακών: 80mm. INOX εξω-
τερικά. Αποσπώμενο & εύκολα καθαριζόμενο τζάμι 
πόρτας. Περιλαμβάνονται 4 λαμαρίνες αλουμινίου 
435x320mm.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 602 x 584 x 537 mm

Χωρητικότητα 4 λαμαρίνες (435x320)

Θερμοστάτης 50/250 oC

Χρονοδιακόπτης 1-60'+ συνεχής λειτουργία χειροκίνητη

Ισχύς 3 Kwatt, 230 V / 50 Hz

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ALFA 420H SMEG ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΕ ΥΓΡΑΝΤΗΡΑ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ 
ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101857

Κυκλοθερμικός φούρνος με υγραντήρα απ’ ευθείας 
ψεκασμού, του εργοστασίου Smeg. 

•	Λειτουργίες: Ψήσιμο αερόθερμο, Ψήσιμο αερόθερμο + 
υγραντήρας

•	Υγραντήρας απ’ ευθείας ψεκασμού
•	Απόσταση μεταξύ των λαμαρινών: 77mm
•	INOX εξωτερικά
•	Δύο ισχυροί ανεμιστήρες εναλλασσόμενης φοράς
•	Αποσπώμενο & εύκολα καθαριζόμενο εσωτερικό τζάμι 

πόρτας
Τα GN και οι λαμαρίνες δε συμπεριλαμβάνονται

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 800x747x563mm

Χωρητικότητα 4 λαμαρίνες (600x400) ή GN 1/1

Θερμοστάτης 60/280 oC

Χρονοδιακόπτης
1-60' 

+ συνεχής λειτουργία χειροκίνητη

Ισχύς 6,9 KWatt, 400V / 50Hz

ΤΙΜΉ* 1340.41 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ALFA 425H SMEG ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΕ ΥΓΡΑΝΤΗΡΑ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ 
ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101858

Κυκλοθερμικός φούρνος με υγραντήρα απ’ ευθείας 
ψεκασμού, του εργοστασίου Smeg. 

•	Λειτουργίες: Ψήσιμο αερόθερμο, Ψήσιμο αερόθερμο + 
υγραντήρας

•	Υγραντήρας απ’ ευθείας ψεκασμού
•	Απόσταση μεταξύ των λαμαρινών: 77mm
•	INOX εξωτερικά
•	Δύο ισχυροί ανεμιστήρες εναλλασσόμενης φοράς
•	Αποσπώμενο & εύκολα καθαριζόμενο εσωτερικό τζάμι 

πόρτας
•	Πόρτα ανοιγόμενη στο πλάι
Τα GN και οι λαμαρίνες δε συμπεριλαμβάνονται

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 800x747x563mm

Χωρητικότητα 4 λαμαρίνες (600x400) ή GN 1/1

Θερμοστάτης 50/270 oC

Χρονοδιακόπτης
1-60' 

+ συνεχής λειτουργία χειροκίνητη

Ισχύς 6,9 KWatt, 400V / 50Hz

ΤΙΜΉ* 1405.6 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ALFA 420MFH SMEG 
ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ 
MULTIFUNCTION ΜΕ ΥΓΡΑΝΤΗΡΑ 
ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101859

Κυκλοθερμικός φούρνος multifunction, με υγραντήρα απ’ 
ευθείας ψεκασμού, του εργοστασίου Smeg. 

•	Μεγαλύτερη απόσταση ανάμεσα 
στις 4 λαμαρίνες: 77mm

•	Υγραντήρας απ’ ευθείας ψεκασμού
•	Λειτουργίες: Ψήσιμο αερόθερμο, Ψήσιμο 

στατικό, Grill, Στατικό (κάτω) + ανεμιστήρας
•	INOX εξωτερικά
•	Δύο ισχυροί ανεμιστήρες εναλλασσόμενης φοράς
•	Αποσπώμενο & εύκολα καθαριζόμενο 

εσωτερικό τζάμι πόρτας

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 800x747x563mm

Χωρητικότητα
4 λαμαρίνες (600x400) ή 

GN 1/1

Θερμοστάτης 70/270 oC

Χρονοδιακόπτης
1-60' + συνεχής λειτουργία 

χειροκίνητη

Ισχύς 6,9 KWatt, 230V / 50Hz

Αυτόνοιμο Grill Ισχύς 2,9 KWatt

Αντίσταση πάνω & κάτω 
Ισχύς

3,9 KWatt

Κάτω αντίσταση & 
ανεμιστήρας Ισχύς

2,7 KWatt

ΤΙΜΉ* 1472.58 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

Τα GN και οι λαμαρίνες δε συμπεριλαμβάνονται

ALFA 241XM SMEG 
ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΕ 
ΥΓΡΑΝΤΗΡΑ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ 
ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101860

Κυκλοθερμικός φούρνος με υγραντήρα απ’ ευθείας 
ψεκασμού, αναλογικός, του εργοστασίου Smeg. 

•	Λειτουργίες: Ψήσιμο αερόθερμο, 
Ψήσιμο αερόθερμο + υγραντήρας

•	Υγραντήρας απ’ ευθείας ψεκασμού
•	Απόσταση μεταξύ των λαμαρινών: 80mm
•	INOX εξωτερικά
•	Δύο ισχυροί ανεμιστήρες εναλλασσόμενης φοράς
•	Αποσπώμενο & εύκολα καθαριζόμενο 

εσωτερικό τζάμι πόρτας

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 872x810x805mm

Χωρητικότητα 6 λαμαρίνες (600x400) ή GN 1/1

Θερμοστάτης 50/250 oC

Χρονοδιακόπτης 1-60' + συνεχής λειτουργία χειροκίνητη

Ισχύς 8,3 KWatt, 400V / 50Hz

ΤΙΜΉ* 2199.11 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

Τα GN και οι λαμαρίνες δε συμπεριλαμβάνονται
 



10 ΦΟΎΡΝΟΙ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΊ ΦΟΎΡΝΟΙ

126  |  ΚΑΤΆΛΟΓΟΣ 2021	 ΑΦΟΙ Δ. ΛΆΠΠΑ • ΕΞΟΠΛΙΣΜΌΣ ΜΑΖΙΚΉΣ ΕΣΤΊΑΣΗΣ

ALFA 625H SMEG ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΕ ΥΓΡΑΝΤΗΡΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102848

Κυκλοθερμικός φούρνος με υγραντήρα, του εργοστασίου 
Smeg.

•	Χειροκίνητη ρύθμιση της υγρασίας
•	Απόσταση μεταξύ των λαμαρινών: 77mm
•	INOX εσωτερικά & εξωτερικά
•	Δύο ισχυροί ανεμιστήρες εναλλασσόμενης φοράς
•	Ρυθμιζόμενα πόδια
•	Διπλή γυάλινη πόρτα πλήρως ανοιγόμενη με σύστημα 

δυο σταδίων για την εκκένωση του ατμού από το 
θάλαμο.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 798x757x793mm

Χωρητικότητα 6 λαμαρίνες (600x400) ή GN 1/1

Θερμοστάτης 50/270 oC

Χρονοδιακόπτης 1-60' + συνεχής λειτουργία χειροκίνητη

Ισχύς 10,5 KWatt, 400V / 50Hz

ΤΙΜΉ* 2238.15 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ALFA 241VE SMEG 
ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΕ 
ΥΓΡΑΝΤΗΡΙΑ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ 
ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101861

Κυκλοθερμικός φούρνος με υγραντήρα απ’ ευθείας 
ψεκασμού, ηλεκτρομηχανικός, του εργοστασίου Smeg. 

•	Λειτουργίες: Ψήσιμο αερόθερμο, Ψήσιμο 
αερόθερμο + υγραντήρας σε 3 επίπεδα

•	Υγραντήρας απ’ ευθείας ψεκασμού
•	Απόσταση μεταξύ των λαμαρινών: 80mm
•	INOX εξωτερικά
•	Δύο ισχυροί ανεμιστήρες εναλλασσόμενης φοράς
•	Αποσπώμενο & εύκολα καθαριζόμενο 

εσωτερικό τζάμι πόρτας
•	40 προγράμματα λειτουργίας

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 872x810x805mm

Χωρητικότητα 6 λαμαρίνες (600x400) ή GN 1/1

Θερμοστάτης 50/250 oC

Χρονοδιακόπτης
1-99’ 

+ συνεχής λειτουργία χειροκίνητη

Ισχύς 8,3 KWatt, 400V / 50Hz

ΤΙΜΉ* 2386.29 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

Τα GN και οι λαμαρίνες δε συμπεριλαμβάνονται
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ICEM 051 LAINOX 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΜΕ 
ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101862

Φούρνος ηλεκτρικός με αναλογικό χειριστήριο, 
του εργοστασίου Lainox. 

•	Απόσταση μεταξύ των οδηγών: 70mm
•	Ένας ισχυρός ανεμιστήρας εναλλασσόμενης φοράς για 

ομοιόμορφο ψήσιμο
•	Εσωτερικό φούρνου χωρίς γωνίες για σωστό 

καθαρισμό
•	Πόρτα με διπλό τζάμι, εύκολα καθαριζόμενο εσωτερικά
•	Αποσπώμενο κάλυμμα ανεμιστήρα για εύκολο 

καθαρισμό
•	Διαφοροποίηση με βάση το πρότυπο IPX4
•	Προαιρετική δυνατότητα χειροκίνητου συστήματος 

καθαρισμού

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 812x725x770mm

Ισχύς 7,25 KWatt , 400V / 50Hz

Χωρητικότητα 5 λαμαρίνες (600x400) ή 5 GN 1/1

Κυκλοθερμικό ψήσιμο 50/260 oC

STEAMER 50/130 oC

Κυκλοθερμικό ψήσιμο + 
STEAMER

50/260 °C

Φωτισμός LED Εσωτερικός

ΤΙΜΉ* 2471.9 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

Τα GN και οι λαμαρίνες δε συμπεριλαμβάνονται
 

ICET 051 LAINOX 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΕ 
ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ TOUCH
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101863

Φούρνος ηλεκτρικός με χειριστήριο touch, 
του εργοστασίου Lainox. 

•	Απόσταση μεταξύ των οδηγών: 70mm
•	Ένας ισχυρός ανεμιστήρας εναλλασσόμενης φοράς για 

ομοιόμορφο ψήσιμο
•	Εσωτερικό φούρνου χωρίς γωνίες για σωστό 

καθαρισμό
•	Πόρτα με διπλό τζάμι, εύκολα καθαριζόμενο εσωτερικά
•	Αποσπώμενο κάλυμμα ανεμιστήρα για εύκολο 

καθαρισμό
•	Αδιαβροχοποίηση με βάση το πρότυπο IPX4
•	Προαιρετική δυνατότητα χειροκίνητου συστήματος 

καθαρισμού

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 812x725x770mm

Ισχύς 7,25 KWatt , 400V / 50Hz

Χωρητικότητα 5 λαμαρίνες (600x400) ή 5 GN 1/1

Κυκλοθερμικό 
ψήσιμο

30/260 oC

STEAMER 30/130 oC

Κυκλοθερμικό 
ψήσιμο + STEAMER

30/260 °C

Φωτισμός LED Εσωτερικός

ΤΙΜΉ* 2924.32 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

Τα GN και οι λαμαρίνες δε συμπεριλαμβάνονται
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ALFA 341VE SMEG 
ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΕ 
ΥΓΡΑΝΤΗΡΑ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ 
ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101865

Κυκλοθερμικός φούρνος με υγραντήρα απ’ ευθείας 
ψεκασμού, ηλεκτρομηχανικός, του εργοστασίου Smeg. 

•	Λειτουργίες: Ψήσιμο αερόθερμο, Ψήσιμο αερόθερμο + 
υγραντήρας σε 3 επίπεδα

•	Υγραντήρας απ’ ευθείας ψεκασμού
•	Απόσταση μεταξύ των λαμαρινών: 80mm
•	Τρεις ισχυροί ανεμιστήρες εναλλασσόμενης φοράς
•	INOX εξωτερικά
•	Αποσπώμενο & εύκολα καθαριζόμενο εσωτερικό τζάμι 

πόρτας
•	40 προγράμματα λειτουργίας

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 872x810x1125mm

Χωρητικότητα 10 λαμαρίνες (600x400) ή GN 1/1

Θερμοστάτης 50/280 oC

Χρονοδιακόπτης 1-99' + συνεχής λειτουργία χειροκίνητη

Ισχύς 16 KWatt, 400V / 50Hz

ΤΙΜΉ* 3007.26 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

Τα GN και οι λαμαρίνες δε συμπεριλαμβάνονται

 

ALFA 1035 SMEG ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ 
ΦΟΥΡΝΟΣ 
ΜΕ ΥΓΡΑΝΤΗΡΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102847

Κυκλοθερμικός φούρνος 10 θέσεων, με υγραντήρα, του 
εργοστασίου Smeg.

•	Χειροκίνητη ρύθμιση της υγρασίας
•	Απόσταση μεταξύ των λαμαρινών: 77mm
•	INOX εσωτερικά & εξωτερικά
•	Τρεις ισχυροί ανεμιστήρες εναλλασσόμενης φοράς
•	Ρυθμιζόμενα πόδια
•	Διπλή γυάλινη πόρτα πλήρως ανοιγόμενη με σύστημα 

δύο σταδίων για την εκκένωση του ατμού από το 
θάλαμο

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 798x757x1100mm

Χωρητικότητα 10 λαμαρίνες (600x400) ή GN 1/1

Θερμοστάτης 50/270 oC

Χρονοδιακόπτης 1-60' + συνεχής λειτουργία χειροκίνητη

Ισχύς 15,7 KWatt, 400V / 50Hz

ΤΙΜΉ* 3056.05 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

Τα GN και οι λαμαρίνες δε συμπεριλαμβάνονται
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ALFA 341XM SMEG 
ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΕ 
ΥΓΡΑΝΤΗΡΑ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ 
ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101864

Κυκλοθερμικός φούρνος με υγραντήρα απ’ ευθείας 
ψεκασμού, αναλογικός, του εργοστασίου Smeg.

•	Λειτουργίες: Ψήσιμο αερόθερμο, 
Ψήσιμο αερόθερμο + υγραντήρας

•	Υγραντήρας απ’ ευθείας ψεκασμού
•	Απόσταση μεταξύ των λαμαρινών: 80mm
•	Τρεις ισχυροί ανεμιστήρες εναλλασσόμενης φοράς
•	INOX εξωτερικά
•	Αποσπώμενο & εύκολα καθαριζόμενο 

εσωτερικό τζάμι πόρτας

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  872x810x1125mm

Χωρητικότητα  10 λαμαρίνες (600x400) ή GN 1/1

Θερμοστάτης  50/250 oC

Χρονοδιακόπτης  1-60' + συνεχής λειτουργία χειροκίνητη

Ισχύς  16 KWatt, 400V / 50Hz

ΤΙΜΉ* 3092.86 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

Τα GN και οι λαμαρίνες δε συμπεριλαμβάνονται
 

ICEM 071 LAINOX 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ 
ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101866

Φούρνος ηλεκτρικός με αναλογικό χειριστήριο, του 
εργοστασίου Lainox. 

•	Απόσταση μεταξύ των οδηγών: 70mm
•	Ένας ισχυρός ανεμιστήρας εναλλασσόμενης 

φοράς για ομοιόμορφο ψήσιμο
•	Εσωτερικό φούρνου χωρίς γωνίες 

για σωστό καθαρισμό
•	Πόρτα με διπλό τζάμι, εύκολα καθαριζόμενο εσωτερικά
•	Αποσπώμενο κάλυμμα ανεμιστήρα 

για εύκολο καθαρισμό
•	Αδιαβροχοποίηση με βάση το πρότυπο IPX4
•	Προαιρετική δυνατότητα χειροκίνητου 

συστήματος καθαρισμού

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 812x725x935mm

Ισχύς 12,5 KWatt , 400V / 50Hz

Χωρητικότητα
7 λαμαρίνες (600x400) ή

7 GN 1/1

Κυκλοθερμικό ψήσιμο 50/260 °C

STEAMER 50/130 °C

Κυκλοθερμικό
ψήσιμο + STEAMER

50/260°C

Φωτισμός LED Εσωτερικός

ΤΙΜΉ* 3175.36 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

Τα GN και οι λαμαρίνες δε συμπεριλαμβάνονται
 



Η εταιρεία μας διαθέτει σύγχρονο 
εξοπλισμό και κτιριακές εγκαταστάσεις και
είναι περήφανη για το άρτια εκπαιδευμένο 
προσωπικό μας και το άριστο επίπεδο 
τεχνογνωσία του.
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A165110 ΦΡΙΤΈΖΑ 4 LT 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ MINI II
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101963

Ηλεκτρική φριτέζα 4 lt, του εργοστασίου Bartscher.
•	230 volt μονοφασικό
•	Δεν ενδείκνυται για συνεχή επαγγελματική χρήση
•	Inox περίβλημα και καπάκι
•	Πλαστικός πίνακας διακοπτών
•	Θερμοστάτης ασφαλείας (για υπερθέρμανση)
•	Περιλαμβάνει ένα καλάθι τηγανίσματος (κωδικός 

προϊόντος:165521)
•	Εγγύηση: 2 έτη

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  200x400x280mm

Χωρητικότητα σε λάδι  4 lt

Θερμοκρασία  60 / 190 °C

Ισχύς  2,2 ΚWatt, 230V / 50Hz

Βάρος  3,3 kg

Κωδικός Προϊόντος  A165110

ΤΙΜΉ* 64.76 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

A162410E ΦΡΙΤΈΖΑ 4 LT 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101965

Ηλεκτρική φριτέζα 4 lt, του εργοστασίου Bartscher. 
•	INOX περίβλημα , καπάκι & πίνακας διακοπτών
•	Σύστημα κρύας ζώνης (cold zone system)
•	Θερμοστάτης ασφαλείας (για υπερθέρμανση)
•	Κατάλληλη για λάδια τηγανίσματος & στερεά λίπη
•	Περιλαμβάνει ένα καλάθι τηγανίσματος 

(κωδικός προϊόντος: 165522)
•	Εγγύηση: 2 έτη

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Θερμοκρασία  50 / 190 °C

Ισχύς  2 KWatt, 230V / 50 Hz

Βάρος  7 kg

Κωδικός Προϊόντος  A162410E

ΤΙΜΉ* 100.68 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΦΡΙΤΈΖΕΣ ΡΕΎΜΑΤΟΣ
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A165112 ΦΡΙΤΈΖΑ ΔΙΠΛΉ 4+4 LT 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ MINI III
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101964

Ηλεκτρική φριτέζα 4+4 lt, του εργοστασίου Bartscher
•	Δεν ενδείκνυται για συνεχή επαγγελματική χρήση
•	Inox περίβλημα και καπάκι
•	Πλαστικός πίνακας διακοπτών
•	Θερμοστάτης ασφαλείας (για υπερθέρμανση)
•	Περιλαμβάνει 2 καλάθια τηγανίσματος (κωδικός 

προϊόντος: 165521)
•	Εγγύηση: 2 έτη

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Θερμοκρασία  60 / 190 °C

Ισχύς  2,2+2,2 ΚWatt (2 φις) / 230V / 50Hz

Βάρος  6,5 kg

Κωδικός Προϊόντος  A165112

ΤΙΜΉ* 127.74 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

A162810E 
ΦΡΙΤΈΖΑ 8 LT ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101966

Φριτέζα 8 lt ηλεκτρική, του εργοστασίου Bartscher
•	Σύστημα κρύας ζώνης (cold zone system)
•	Θερμοστάτης ασφαλείας (για υπερθέρμανση)
•	Ιnox περίβλημα , καπάκι & πίνακας διακοπτών
•	Κατάλληλη για λάδια τηγανίσματος & στερεά λίπη
•	Περιλαμβάνει ένα καλάθι τηγανίσματος (κωδικός 

προϊόντος: 165523)
•	Εγγύηση: 2 έτη

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Θερμοκρασία  50 / 190 °C

Ισχύς  3,25 KWatt, 230V / 50Hz

Βάρος  7,1 kg

Κωδικός Προϊόντος  A162810E

ΤΙΜΉ* 137.5 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

FE 04 S ΦΡΙΤΈΖΑ ΕΠΙΤΡΑΠΈΖΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΜΟΝΉ (SUPER)
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102148

Φριτέζα επιτραπέζια ηλεκτρική μονή, χωρητικότητας 5 lt, του εργοστασίου 
Redfox. Διαθέτει: σύστημα κρύας ζώνης & ανοξείδωτη αντίσταση.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 180x420x300mm

Καλάθι  130x235x100mm

Χωρητικότητα βάσκας  5 lt

Θερμοκρασία  50 / 190 °C

Αντίσταση  3 KWatt, 230V / 50Hz

Κωδικός Προϊόντος  100100500

ΤΙΜΉ* 183.63 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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A162412E ΦΡΙΤΈΖΑ ΔΙΠΛΉ 
4+4 LT ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102157

 

Φριτέζα διπλή 4+4 lt ηλεκτρική, του εργοστασίου 
Bartscher.
•	Σύστημα κρύας ζώνης (cold zone system)
•	Θερμοστάτης ασφαλείας (για υπερθέρμανση)
•	Ιnox περίβλημα, καπάκι & πίνακας διακοπτών
•	Κατάλληλη για λάδια τηγανίσματος & στερεά λίπη
•	Περιλαμβάνει δύο καλάθια τηγανίσματος 

(κωδικός προϊόντος: 165522)
•	Εγγύηση: 2 έτη

Θερμοκρασία  50 / 190 °C

Ισχύς  2 + 2 KWatt (2 φις), 230V / 50Hz

Βάρος  10,5 kg

Κωδικός Προϊόντος  A162412E

ΤΙΜΉ* 195.16 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

FE 07 S ΦΡΙΤΈΖΑ ΕΠΙΤΡΑΠΈΖΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΜΟΝΉ (SUPER)
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102173

Φριτέζα επιτραπέζια ηλεκτρική μονή, χωρητικότητας 8 lt, 
του εργοστασίου Redfox. 
•	Σύστημα κρύας ζώνης & Ανοξείδωτη αντίσταση

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 270x420x300mm

Καλάθι  210x235x100mm

Χωρητικότητα βάσκας  8 lt

Θερμοκρασία  50 / 190 °C

Αντίσταση  3,4 KWatt, 230V / 50Hz

Κωδικός Προϊόντος  100101010

ΤΙΜΉ* 203.15 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

A162812E ΦΡΙΤΈΖΑ ΔΙΠΛΉ 8+8 LT 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102174

Φριτέζα διπλή 8+8 lt ηλεκτρική, του εργοστασίου 
Bartscher.

•	Σύστημα κρύας ζώνης (cold zone system)
•	Θερμοστάτης ασφαλείας (για υπερθέρμανση)
•	Ιnox περίβλημα, καπάκι & πίνακας διακοπτών
•	Κατάλληλη για λάδια τηγανίσματος & στερεά λίπη
•	Περιλαμβάνει δύο καλάθια τηγανίσματος (κωδικός 

προϊόντος: 165523)
•	Εγγύηση: 2 έτη

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Θερμοκρασία  50 / 190 °C

Ισχύς
 3,25 + 3,25 KWatt (2 φις), 

230V / 50Hz

Βάρος  12,5 kg

Κωδικός Προϊόντος  A162812E

ΤΙΜΉ* 252.82 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 



11ΚΟΥΖΊΝΑ
ΦΡΙΤΈΖΕΣ ΡΕΎΜΑΤΟΣ

www.e-lappas.gr	 ΚΑΤΆΛΟΓΟΣ 2021  |  135

FE 07 T ΦΡΙΤΈΖΑ ΕΠΙΤΡΑΠΈΖΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΜΟΝΉ (ΠΡΩΗΝ FE 08 T)
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102175

Φριτέζα επιτραπέζια ηλεκτρική μονή, χωρητικότητας 8 lt, 
του εργοστασίου Redfox.
•	Σύστημα κρύας ζώνης
•	Ανοξείδωτη αντίσταση

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  270x420x300mm

Καλάθι  210x235x100mm

Χωρητικότητα βάσκας  8 lt

Θερμοκρασία  50 / 190 °C

Αντίσταση  6 KWatt, 230V / 50Hz

Κωδικός Προϊόντος  100101500

ΤΙΜΉ* 270.57 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

EF85 ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΦΡΙΤΈΖΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102176

Ηλεκτρική φριτέζα, του εργοστασίου Redfox.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 450x420x300mm

Χωρητικότητα σε λάδι 4+8 lt

Θερμοκρασία 50-190°C

Αντίσταση 2100+3000 Watt, 230V / 50Hz

Καλάθια
130x235x100mm & 
210x235x100mm

ΤΙΜΉ* 279.43 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

FE 44 S ΦΡΙΤΈΖΑ ΕΠΙΤΡΑΠΈΖΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΔΙΠΛΉ (SUPER)
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102178

Φριτέζα επιτραπέζια ηλεκτρική διπλή, χωρητικότητας 10lt, 
του εργοστασίου Redfox.
•	Σύστημα κρύας ζώνης
•	Ανοξείδωτη αντίσταση

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  360x420x300mm

Καλάθι  130x235x100mm

Χωρητικότητα βάσκας  2 x 5 lt

Θερμοκρασία  50 / 190 °C

Αντίσταση  6 KWatt, 230V / 50Hz

Κωδικός Προϊόντος  100103500

ΤΙΜΉ* 341.53 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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FE 07 VT ΦΡΙΤΈΖΑ ΕΠΙΤΡΑΠΈΖΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΜΟΝΉ ΜΕ ΒΡΥΣΆΚΙ 
ΑΠΟΡΡΟΉΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102177

Φριτέζα επιτραπέζια ηλεκτρική μονή με βρυσάκι 
απορροής, χωρητικότητας 8 lt, του εργοστασίου Redfox.
•	Σύστημα κρύας ζώνης
•	Ανοξείδωτη αντίσταση

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 270x420x370mm

Καλάθι     210x235x100mm

Χωρητικότητα βάσκας     8 lt

Θερμοκρασία     50 / 190°C

Αντίσταση     6 KWatt, 400V / 50Hz

Κωδικός Προϊόντος     100101505

ΤΙΜΉ* 341.53 €

Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

FE 77 S ΦΡΙΤΈΖΑ ΕΠΙΤΡΑΠΈΖΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΔΙΠΛΉ (super) 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102183

Φριτέζα επιτραπέζια ηλεκτρική διπλή, χωρητικότητας 16lt, 
του εργοστασίου Redfox
•	Σύστημα κρύας ζώνης
•	Ανοξείδωτη αντίσταση

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  540x420x300mm

Καλάθι  210x235x100mm

Χωρητικότητα βάσκας  2 x 8 lt

Θερμοκρασία  50 / 190 °C

Αντίσταση  6,8 KWatt, 230V / 50Hz

Κωδικός Προϊόντος  100101012

ΤΙΜΉ* 366.37 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

FE 10 T ΦΡΙΤΈΖΑ ΕΠΙΤΡΑΠΈΖΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΜΟΝΉ ΜΕ ΒΡΥΣΆΚΙ 
ΑΠΟΡΡΟΉΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102179

Φριτέζα επιτραπέζια ηλεκτρική μονή με βρυσάκι απορρο-
ής, χωρητικότητας 11 lt, του εργοστασίου Redfox.
•	Σύστημα κρύας ζώνης
•	Ανοξείδωτη αντίσταση

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  360x420x370mm

Καλάθι  300x240x120mm

Χωρητικότητα βάσκας  11 lt

Θερμοκρασία  50 / 190 °C

Αντίσταση  68,1 KWatt, 400V / 50Hz

Κωδικός Προϊόντος  100102000

ΤΙΜΉ* 379.68 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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162913 ΕΠΑΓΩΓΙΚΉ ΦΡΙΤΈΖΑ ΜΟΝΉ 8 LT
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102185

Επαγωγική φριτέζα μονή 8 lt, του εργοστασίου Bartscher.  
Κατασκευή εξ ολοκλήρου INOX.  Συσκευή υψηλής από-
δοσης για άριστο αποτέλεσμα στο τηγάνισμα. Με φίλτρο 
λίπους & σκόνης στη βάση. Περιλαμβάνει ένα καλάθι 
τηγανίσματος 180x215x140mm (κωδικός προϊόντος: 
162917). Εγγύηση: 2 έτη

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  290x480x515mm

Διαστάσεις Βάσκας  238x300x205mm

Χωρητικότητα σε λάδι  8 lt

Θερμοκρασία  60 / 190 °C

Ισχύς  3500 Watt, 230V / 50Hz

Βάρος  10,4 kg

Κωδικός Προϊόντος  162913

ΤΙΜΉ* 424.03 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

FE 77 T ΦΡΙΤΈΖΑ ΕΠΙΤΡΑΠΈΖΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΔΙΠΛΉ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102192

Φριτέζα επιτραπέζια ηλεκτρική διπλή, χωρητικότητας 16lt, 
του εργοστασίου Redfox.
•	Σύστημα κρύας ζώνης & Ανοξείδωτη αντίσταση

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  540x420x300mm

Καλάθι  210x235x100mm

Χωρητικότητα βάσκας  2 x 8 lt

Θερμοκρασία  50 / 190 °C

Αντίσταση  12 KWatt, 400V / 50Hz

Κωδικός Προϊόντος  100105500

ΤΙΜΉ* 483.47 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

FE 77 V ΦΡΙΤΈΖΑ ΕΠΙΤΡΑΠΈΖΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΔΙΠΛΉ ΜΕ ΒΡΥΣΆΚΙΑ 
ΑΠΟΡΡΟΉΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102193

Φριτέζα επιτραπέζια ηλεκτρική διπλή με βρυσάκια 
απορροής, χωρητικότητας 16lt, του εργοστασίου Redfox
•	Σύστημα κρύας ζώνης.
•	Ανοξείδωτη αντίσταση.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  540x420x370mm

Καλάθι  210x235x100mm

Χωρητικότητα βάσκας  2 x 8 lt

Θερμοκρασία  50 / 190 °C

Αντίσταση  6 KWatt, 230V / 50Hz

Κωδικός Προϊόντος  100105010

ΤΙΜΉ* 490.57 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΦΡΙΤΈΖΕΣ ΥΓΡΑΕΡΊΟΥ

ΦΡΙΤΈΖΑ ΥΓΡΑΕΡΊΟΥ FL1
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102862

Επιτραπέζια φριτέζα υγραερίου με κρύα ζώνη. Διαθέτει: 
θερμοστάτη για τον σωστό έλεγχο θερμοκρασίας του 
λαδιού, αποσπώμενη σήτα για την περισυλλογή των 
υπολειμμάτων, βάνα με μεγάλη διάμετρο για την έξοδο 
λαδιού και τον εύκολο καθαρισμό, χάρη στην τεχνολογία 
κρύας ζώνης, θερμοστάτης ασφαλείας και θερμοκόπια 
ασφαλείας υπάρχουν για την ασφάλεια του χρήστη. 
•	Λίτρα: 8 -10 L

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 39 x 70 x 43 cm

Ισχύς 7  kW

ΤΙΜΉ* 840.08 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΦΡΙΤΈΖΑ ΥΓΡΑΕΡΊΟΥ FL101
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102864

Επιτραπέζια φριτέζα υγραερίου με κρύα ζώνη. Διαθέτει: 
θερμοστάτη για τον σωστό έλεγχο θερμοκρασίας του 
λαδιού, αποσπώμενη σήτα για την περισυλλογή των 
υπολειμμάτων, βάνα με μεγάλη διάμετρο για την έξοδο 
λαδιού και τον εύκολο καθαρισμό, χάρη στην τεχνολογία 
κρύας ζώνης, θερμοστάτη ασφαλείας και θερμοκόπια για 
την ασφάλεια του χρήστη. 
•	Λίτρα: 8 -10 L

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 40,5x70x30cm (LxDxH)

Ισχύς 7 kW

ΤΙΜΉ* 848.95 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΦΡΙΤΈΖΑ ΥΓΡΑΕΡΊΟΥ FL102
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102865

Επιτραπέζια φριτέζα υγραερίου με κρύα ζώνη και 2 
κάδους. Διαθέτει: θερμοστάτη για τον σωστό έλεγχο 
θερμοκρασίας του λαδιού, αποσπώμενη σήτα για την 

περισυλλογή των υπολειμμάτων, βάνα με μεγάλη διάμετρο 
για την έξοδο λαδιού και τον εύκολο καθαρισμό, χάρη 
στην τεχνολογία κρύας ζώνης, θερμοστάτη ασφαλείας 
και θερμοκόπια για την ασφάλεια του χρήστη.  Μπορεί να 
τοποθετηθεί σε βάση με καμπίνα μοντέλο ΒΑΣΗ 700 
•	Λίτρα : 10 + 10 L

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 80x70x30cm (LxDxH)

Ισχύς 14 kW

ΤΙΜΉ* 1614.51 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΦΡΙΤΈΖΑ ΥΓΡΑΕΡΊΟΥ FL2
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102863

Επιτραπέζια φριτέζα υγραερίου με κρύα ζώνη. Διαθέτει: 
θερμοστάτη για τον σωστό έλεγχο θερμοκρασίας του 
λαδιού, αποσπώμενη σήτα για την περισυλλογή των 
υπολειμμάτων, βάνα με μεγάλη διάμετρο για την έξοδο 
λαδιού και τον εύκολο καθαρισμό, χάρη στην τεχνολογία 
κρύας ζώνης, θερμοστάτη ασφαλείας και θερμοκόπια για 
την ασφάλεια του χρήστη.  Μπορεί να τοποθετηθεί σε 
βάση με καμπίνα μοντέλο ΒΑΣΗ 700 
•	Λίτρα : 10 + 10 L

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 76,5 x 70 x 43 cm

Ισχύς 14  kW

ΤΙΜΉ* 1593.15 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΤΟΣΤΙΈΡΑ FRE 150669
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100948

Πλάκες ψησίματος πάνω λεία / κάτω λεία. 
Οι επαγγελματικές τοστιέρες είναι ιδανικές για την προ-
ετοιμασία snack, σάντουιτς και για γρήγορο ζέσταμα. 
Επιλέξτε αυτή που ταιριάζει καλύτερα στις ανάγκες της 
επιχείρησης σας, μέσα από μια μεγάλη ποικιλία.
•	Τοστιέρα μονή.
•	Ανοξείδωτο περίβλημα.
•	Επιφάνεια γκριλ από μαντέμι για ιδανική μεταφορά της 

θερμότητας.
•	Θερμοστάτης ρυθμιζόμενος από 50°C έως 300°C.
•	Ενδεικτική λυχνία θέρμανσης.
•	Λυχνία λειτουργίας on / off.
•	Συρτάρι συλλογής λίπους.
•	Περιλαμβάνεται βούρτσα καθαρισμού.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 1800

Ρεύμα λειτουργίας (Volt / Hz) 230 / 50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 290x370x200

Διαστάσεις άνω πλάκας (mm) 214x214

Διαστάσεις κάτω πλάκας (mm) 220x235

ΤΙΜΉ* 188.95 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΤΟΣΤΙΈΡΑ FRE 150668
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100947

Πλάκες ψησίματος πάνω ραβδωτή / κάτω λεία. 
Οι επαγγελματικές τοστιέρες είναι ιδανικές για την προ-
ετοιμασία snack, σάντουιτς και για γρήγορο ζέσταμα. 
Επιλέξτε αυτή που ταιριάζει καλύτερα στις ανάγκες της 
επιχείρησης σας, μέσα από μια μεγάλη ποικιλία.
•	Τοστιέρα μονή.
•	Ανοξείδωτο περίβλημα.
•	Επιφάνεια γκριλ από μαντέμι για ιδανική μεταφορά της 

θερμότητας.
•	Θερμοστάτης ρυθμιζόμενος από 50°C έως 300°C.
•	Ενδεικτική λυχνία θέρμανσης.
•	Λυχνία λειτουργίας on / off.
•	Συρτάρι συλλογής λίπους.
•	Περιλαμβάνεται βούρτσα καθαρισμού.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 1800

Ρεύμα λειτουργίας (Volt / Hz) 230 / 50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 290x370x200

Διαστάσεις άνω πλάκας (mm) 214x214

Διαστάσεις κάτω πλάκας (mm) 220x235

ΤΙΜΉ* 188.95 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΤΟΣΤΙΈΡΕΣ
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ΤΟΣΤΙΈΡΑ FRE 150670
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100949

Τοστιέρα μονή. Πλάκες ψησίματος πάνω ραβδω-
τή / κάτω ραβδωτή. Ιδανική για την προετοιμασία snack, 
σάντουιτς και για γρήγορο ζέσταμα. 
•	Ανοξείδωτο περίβλημα.
•	Επιφάνεια γκριλ από μαντέμι για ιδανική μεταφορά της 

θερμότητας.
•	Θερμοστάτης ρυθμιζόμενος από 50°C έως 300°C.
•	Ενδεικτική λυχνία θέρμανσης.
•	Λυχνία λειτουργίας on / off.
•	Συρτάρι συλλογής λίπους.
•	Περιλαμβάνεται βούρτσα καθαρισμού.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 1800

Ρεύμα λειτουργίας (Volt / Hz) 230 / 50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 290x370x200

Διαστάσεις άνω πλάκας (mm) 214x214

Διαστάσεις κάτω πλάκας (mm) 220x235

ΤΙΜΉ* 188.95 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΤΟΣΤΙΈΡΑ FRE 150676
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100951

Τοστιέρα ημίδιπλη. Πλάκες ψησίματος πάνω ραβδω-
τή / κάτω λεία. Ιδανική για την προετοιμασία snack, 
σάντουιτς και για γρήγορο ζέσταμα.
•	Ανοξείδωτο περίβλημα.
•	Επιφάνεια γκριλ από μαντέμι για ιδανική μεταφορά της 

θερμότητας.

•	Θερμοστάτης ρυθμιζόμενος από 50°C έως 300°C.
•	Ενδεικτική λυχνία θέρμανσης.
•	Λυχνία λειτουργίας on / off.
•	Συρτάρι συλλογής λίπους.
•	Περιλαμβάνεται βούρτσα καθαρισμού.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 2200

Ρεύμα λειτουργίας (Volt / Hz) 230 / 50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 410x370x200

Διαστάσεις άνω πλάκας (mm) 335x220

Διαστάσεις κάτω πλάκας (mm) 335x230

ΤΙΜΉ* 231.98 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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250 €
FRESH EC-1P
ΤΟΣΤΙΈΡΑ ΜΟΝΉ ΕΠΑΓΩΓΙΚΉ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103298

ΤΟΣΤΙΈΡΑ ΜΟΝΉ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΉ ΤΟΣΤΙΈΡΑ 
ΚΕΡΑΜΙΚΉ ΛΕΊΑ. Με ανοξείδωτο περίβλημα και 
κεραμική επιφάνεια.
•	Θερμοστάτης ρυθμιζόμενος έως 400°C. 
•	Ταχεία επίτευξη θερμοκρασίας (3 λεπτά).
•	Ενδεικτική λυχνία θέρμανσης.
•	Λυχνία λειτουργίας on/off.
•	Συρτάρι συλλογής λίπους.
•	Διαστάσεις κάθε πλάκας: 250x250 mm.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 1600

Ρεύμα λειτουργίας (Volt / Hz) 230/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 340x480x170

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΤΟΣΤΙΈΡΑ FRE 150672
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100953

Τοστιέρα διπλή. Πλάκες ψησίματος πάνω λεία / κάτω 
λεία. Οι επαγγελματικές τοστιέρες είναι ιδανικές για την 
προετοιμασία snack, σάντουιτς και για γρήγορο ζέσταμα. 
Επιλέξτε αυτή που ταιριάζει καλύτερα στις ανάγκες της 
επιχείρησης σας, μέσα από μια μεγάλη ποικιλία.
•	Ανοξείδωτο περίβλημα.
•	Επιφάνεια γκριλ από μαντέμι για ιδανική μεταφορά της 

θερμότητας.

•	Θερμοστάτης ρυθμιζόμενος από 50°C έως 300°C.
•	Δύο ξεχωριστοί θερμοστάτες.
•	Ενδεικτική λυχνία θέρμανσης.
•	Λυχνία λειτουργίας on / off.
•	Συρτάρι συλλογής λίπους.
•	Περιλαμβάνεται βούρτσα καθαρισμού.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 3600

Ρεύμα λειτουργίας (Volt / Hz) 230 / 50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm  570x370x200

Διαστάσεις κάθε άνω πλάκας (mm) 215x215

Διαστάσεις κάτω πλάκας (mm) 470x230

ΤΙΜΉ* 289.64 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

FIRENZE 16052 MILANTOAST 
ΤΟΣΤΙΈΡΑ ΔΙΠΛΉ 
ΡΑΒΔΩΤΉ ΠΆΝΩ / ΛΕΊΑ ΚΆΤΩ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102184

Τοστιέρα διπλή ραβδωτή πάνω / λεία κάτω, 
του εργοστασίου Milantoast.
•	Αντιστάσεις ανοξείδωτες μεγάλης αντοχής. 
•	Ανοξείδωτο περίβλημα.
•	Αποσπώμενο συρτάρι / λιποσυλλέκτης. 
•	Εργονομικοί διακόπτες. 

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  640x380x170mm

Επιφάνεια ψήσεως  610x250mm

Ισχύς  3,5 KWatt, 230V / 50Hz

Θερμοστάτης  50 / 300 °C 

ΤΙΜΉ* 427.58 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.   

FIRENZE 16050 MILANTOAST 
ΤΟΣΤΙΈΡΑ ΔΙΠΛΉ 
ΡΑΒΔΩΤΉ ΠΆΝΩ & ΚΆΤΩ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102182

Τοστιέρα διπλή ραβδωτή πάνω / κάτω, 
του εργοστασίου Milantoast.
•	Αντιστάσεις ανοξείδωτες μεγάλης αντοχής. 
•	Ανοξείδωτο περίβλημα.
•	Αποσπώμενο συρτάρι / λιποσυλλέκτης. 
•	Εργονομικοί διακόπτες. 

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  640x380x170mm

Επιφάνεια ψήσεως  610x250mm

Ισχύς  3,5 KWatt, 230V / 50Hz

Θερμοστάτης  50 / 300 °C 

ΤΙΜΉ* 429.35 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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FIRENZE 17012 MILANTOAST 
ΤΟΣΤΙΈΡΑ ΜΕΣΑΊΑ ΚΕΡΑΜΙΚΉ 
ΡΑΒΔΩΤΉ ΠΆΝΩ / ΚΆΤΩ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102188

Τοστιέρα μεσαία κεραμική ραβδωτή πάνω / κάτω, 
του εργοστασίου Milantoast.
•	Αντιστάσεις ανοξείδωτες μεγάλης αντοχής.
•	Ανοξείδωτο περίβλημα.
•	Αποσπώμενο συρτάρι / λιποσυλλέκτης.
•	Εργονομικοί διακόπτες.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  410x480x210mm

Επιφάνεια ψήσεως  410x280mm

Ισχύς  2,1 KWatt, 230V / 50Hz

Θερμοστάτης  50 / 300 °C

ΤΙΜΉ* 487.91 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

FIRENZE 17010 MILANTOAST 
ΤΟΣΤΙΈΡΑ ΜΕΣΑΊΑ ΚΕΡΑΜΙΚΉ 
ΛΕΊΑ ΠΆΝΩ & ΚΆΤΩ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102186

Τοστιέρα μεσαία λεία πάνω / κάτω, του εργοστασίου 
Milantoast.
•	Αντιστάσεις ανοξείδωτες μεγάλης αντοχής. 
•	Ανοξείδωτο περίβλημα.
•	Αποσπώμενο συρτάρι / λιποσυλλέκτης. 
•	Εργονομικοί διακόπτες. 

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  410x480x210mm

Επιφάνεια ψήσεως  410x280mm

Ισχύς  2,1 KWatt, 230V / 50Hz

Θερμοστάτης  50 / 300 °C 

ΤΙΜΉ* 449.76 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

A150683 CS1600 BARTSCHER ΤΟΣΤΙΈΡΑ ΨΗΣΤΙΈΡΑ ΜΟΝΉ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102189

Τοστιέρα ψηστιέρα μονή CS1600, του εργοστασίου Bartscher.
Εύκολος καθαρισμός. Ταχεία επίτευξη θερμοκρασίας. Εγγύηση: 2 έτη.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  385x495x180mm

Ισχύς  1,6 KWatt, 230V / 50Hz

Θερμοκρασία  50 / 300 °C 

Επιφάνεια ψήσεως  250x250mm (λεία Schott Ceran)

Βάρος  12 kg

ΤΙΜΉ* 567.3 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΕΠΑΓΩΓΙΚΈΣ ΕΣΤΊΕΣ

	

ΕΠΑΓΩΓΙΚΉ ΕΣΤΊΑ 105843
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100979

Ανοξείδωτη κατασκευή και εστίες από γυαλί.
•	Ηλεκτρονικός χειρισμός αφής με ψηφιακή ένδειξη.
•	Χρονοδιακόπτης.
•	Σκεύη με προτεινόμενη διάμετρο από Ø 120 μέχρι 

Ø 260 mm.
•	10 επίπεδα ρύθμισης θερμοκρασίας 60 °C - 240 °C.
•	Ηλεκτρονική προστασία υπερθέρμανσης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 500-3500

Ρεύμα λειτουργίας (Volt / Hz) 230/50-60

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 340x445X117

Βάρος (Kg) 7,4

ΤΙΜΉ* 218.23 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΕΠΑΓΩΓΙΚΉ ΕΣΤΊΑ H23
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100978

•	Ανοξείδωτη κατασκευή και εστίες από γυαλί.
•	Ηλεκτρονικός χειρισμός αφής με ψηφιακή ένδειξη.
•	Χρονοδιακόπτης.
•	Σκεύη με προτεινόμενη διάμετρο από Ø 120 μέχρι 

Ø 260 mm.
•	8 επίπεδα ρύθμισης θερμοκρασίας 60°C - 240 °C.
•	Ηλεκτρονική προστασία υπερθέρμανσης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (W) 500-3500

Ρεύμα λειτουργίας (Volt / Hz) 230/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 440x355X110

Βάρος (Kg) 6,5

ΤΙΜΉ* 191.61 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΕΠΑΓΩΓΙΚΉ ΕΣΤΊΑ 105836S
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100977

•	Scott Ceran επιφάνεια, πλαστικό περίβλημα
•	2 εστίες ρυθμιζόμενες αυτόνομα
•	Ισχύς αριστερής εστίας: 2000 W (10 ρυθμίσεις)
•	Ισχύς δεξιάς εστίας: 1500 W (10 ρυθμίσεις)
•	Ψηφιακή οθόνη
•	Ψηφιακός χρονοδιακόπτης
•	Ηλεκτρονική προστασία υπερθέρμανσης
•	Σκεύη με προτεινόμενη διάμετρο από 120 έως 240 mm
•	Για ελαφριά επαγγελματική χρήση

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εύρος θερμοκρασίας (°C) 60 °C -240 °C

Ρεύμα λειτουργίας (Volt / Hz) 230/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 660x440x110

Βάρος (Kg) 5,9

ΤΙΜΉ* 201.82 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΕΠΑΓΩΓΙΚΉ ΕΣΤΊΑ 105837
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102850

Επαγωγική αναλογική εστία ΙΚ 35SK, Bartscher Γερμανίας.
•	Ηλεκτρονική προστασία υπερθέρμανσης.
•	Με φίλτρο σκόνης και λίπους (απαιτείται τακτικός καθαρισμός 

από το χρήστη για την ισχύ της εγγύησης).
•	Χρονοδιακόπτης.
•	Εγγύηση: 2 έτη.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 340x445x115mm

Επιφάνεια ψησίματος min Ø 120mm / max Ø 240mm

Θερμοκρασία ρυθμιζόμενη 60 / 240 °C

Ισχύς 3,5 ΚWatt, 230V / 50Hz

Στάδια ρυθμίσεων 10 (500-3500 Watt)

Βάρος 7,2 kg

Κωδικός Προϊόντος 105837

ΤΙΜΉ* 224.43 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΕΠΑΓΩΓΙΚΉ ΕΣΤΊΑ 105843S
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100975

•	Ανοξείδωτη κατασκευή και εστίες από γυαλί
•	Scott Ceran επιφάνεια
•	Ηλεκτρονικός χειρισμός αφής με ψηφιακή ένδειξη
•	Χρονοδιακόπτης
•	Σκεύη με προτεινόμενη διάμετρο από Ø 120 μέχρι Ø 260 mm
•	10 επίπεδα ρύθμισης θερμοκρασίας 60 °C - 240 °C
•	Ηλεκτρονική προστασία υπερθέρμανσης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 500-3500

Ρεύμα λειτουργίας (Volt / Hz) 230/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 340x445X117

Βάρος (Kg) 7,4

ΤΙΜΉ* 246.61 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΦΡΥΓΑΝΙΈΡΕΣ

ΦΡΥΓΑΝΙΈΡΑ 6 ΘΈΣΕΩΝ BT-6
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100962

 

•	Ανοξείδωτη κατασκευή 6 θέσεων.
•	Διάσταση ανοίγματος 2,5x14 εκ.
•	Με χρονοδιακόπτη και συρτάρι για τα ψίχουλα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΙΣΧΥΣ W 2500

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT/Hz 230/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (μxπxυ) mm 400x250x215

ΒΑΡΟΣ Kg 6

ΤΙΜΉ* 115.32 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

14005 QUARTZ MILANTOAST 
ΦΡΥΓΑΝΙΈΡΑ - ΤΟΣΤΙΈΡΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102159

Τοστιέρα - φρυγανιέρα, με 1 σχάρα, του εργοστασίου 
Milantoast. Κατασκευή Inox. Συρτάρι για τα ψίχουλα

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  430x230x230mm

Σχάρες  1

Λαβίδες  0

Ισχύς  1,9 ΚWatt, 230V / 50Hz

Χωρητικότητα  3 φέτες

Καθαρό άνοιγμα  8cm

Αντίσταση  Quartz

Χρονοδιακόπτης  15’

ΤΙΜΉ* 130.85 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

A151300 QUARTZ BARTSCHER 
ΦΡΥΓΑΝΙΈΡΑ-ΤΟΣΤΙΈΡΑ ΕΝΌΣ ΕΠΊΠΕΔΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102162

Τοστιέρα-φρυγανιέρα ενός επιπέδου, του εργοστασίου 
Bartscher. Κατασκευή Inox. Συρτάρι για τα ψίχουλα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές διαστάσεις  440x260x290mm

Εσωτερικές διαστάσεις  355x240x50mm

Σχάρες  1

Λαβίδες  1

Ισχύς  1,7 ΚWatt, 230V / 50Hz

Θερμοκρασία έως 250 oC

Αντίσταση  Quartz

Χρονοδιακόπτης  15’

Βάρος  8,2 kg

Κωδικός προϊόντος  A151300

ΤΙΜΉ* 141.05 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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14000 INOX MILANTOAST 
ΦΡΥΓΑΝΙΈΡΑ - ΤΟΣΤΙΈΡΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102160

Τοστιέρα - φρυγανιέρα, με 1 σχάρα, του εργοστασίου 
Milantoast. Κατασκευή Inox. Συρτάρι για τα ψίχουλα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  430x230x230mm

Σχάρες  1

Λαβίδες  0

Ισχύς  1,9 ΚWatt, 230V / 50Hz

Χωρητικότητα  3 φέτες

Καθαρό άνοιγμα  9,5cm

Χρονοδιακόπτης  15’

ΤΙΜΉ* 149.48 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

14055 QUARTZ MILANTOAST 
ΦΡΥΓΑΝΙΈΡΑ - ΤΟΣΤΙΈΡΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102161

Τοστιέρα - φρυγανιέρα, με 2 σχάρες, του εργοστασίου 
Milantoast. Κατασκευή Inox. Συρτάρι για τα ψίχουλα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  430x230x350mm

Σχάρες  2

Λαβίδες  0

Ισχύς  2,8 ΚWatt, 230V / 50Hz

Χωρητικότητα  6 φέτες

Καθαρό άνοιγμα  8cm

Αντίσταση  Quartz

Χρονοδιακόπτης  15’

ΤΙΜΉ* 171.66 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

100211 TOASTER BARTSCHER ΦΡΥΓΑΝΙΈΡΑ «ΑΛΥΣΊΔΑ» ΣΤΕΝΉ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102167

Φρυγανιέρα «αλυσίδα» στενή για εξοικονόμηση χώρου, 
του εργοστασίου Bartscher. Κατασκευή Inox. Εγγύηση: 2 έτη.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  285x420x390mm

Απόδοση  75 φέτες την ώρα

Ισχύς  1,34 KWatt, 230V / 50Hz

Ταχύτητα αλυσίδας  Ρυθμιζόμενη

Βάρος  13,5 kg

Κωδικός προϊόντος  100211

ΤΙΜΉ* 412.06 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.



Η εταιρεία μας υπεύθυνα αναλαμβάνει:

> �τη μελέτη και τον σχεδιασμό του μαγειρείου. 
Στο μαγειρείου μιας επιχείρησης χτυπάει η καρδιά της. 
Η σωστή χωροταξική σχεδίασή του και ο κατάλληλος 
εξοπλισμός εξασφαλίζουν την εύρυθμη λειτουργία του, 
για να είναι ικανό να καλύψει τις ανάγκες της κάθε 
επιχείρησης.

> �τη μελέτη και την τοποθέτηση συστημάτων εξαερισμού. 
Ο εξαερισμός είναι ένας σημαντικός παράγοντας για 
τη σωστή λειτουργία του μαγειρείου. Η πολυετής εμπειρία 
μας σας εγγυάται τη σωστή τοποθέτηση και λειτουργία του. 
Χρησιμοποιούμε σωλήνες δικής μας κατασκευής και μοτέρ 
γερμανικής προέλευσης που εξασφαλίζουν τη μέγιστη 
απορροφητικότητα.



﻿
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ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΈΣ ΜΕ ΨΎΞΗ

ΨΥΧΌΜΕΝΗ ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΉ 
KR 22 2GN 2HP ΤΡΙΦΑΣΙΚΗ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103209

Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτη κατασκευή (18/10) με 
μονοκόμματο καπάκι και ταψί. Με ψυκτικό κύκλωμα για 
τέλεια ψύξη στο ταψί και στην μπούκα διατηρώντας το 
κρέας σε άριστη κατάσταση. Το κοπτικό σύστημα της 
κρεατομηχανής αφαιρείται εύκολα για τον καθαρισμό 
του. Αθόρυβη λειτουργία μοτέρ μειωτήρα αλλά και του 
ψυκτικού μηχανήματος. Διαθέτει:
•	Προστατευτικό ταψιού στην υποδοχή κρέατος
•	Καπάκι διάφανο υψηλής αντοχής που δεν σπάει
•	Όργανο ένδειξης θερμοκρασίας με δυνατότητα 

ρύθμισης
•	Διακόπτη τύπου Button On/Off
•	Διακόπτη έκτακτης ανάγκης για άμεσο σταμάτημα του 

μηχανισμού της κρεατομηχανής
•	Διακόπτη αναστροφής.

Συνοδεύεται με: 1 στουμπιστήρι για την προώθηση του 
κρέατος, 1 πλάκα INOX Νο 22 4,5mm + 1 μαχαίρι INOX, 
1 καπάκι ΙΝΟΧ μπούκας.
Κατάλληλη για Super Markets, Κρεοπωλεία, Εστιατόρια.
Το μηχάνημα συμμορφώνεται με τους κανονισμούς CE για 
την υγιεινή και την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις (ΠxBxΥ) (400V) 260x400x500 mm 

Ισχύς 2HP 400V / 230V

Βάρος 62 kg

Παραγωγή 180kg/h

ΤΙΜΉ* 1590.57 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΨΥΧΌΜΕΝΗ ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΉ 
KR 22 2GN 2HP ΜΟΝΟΦΑΣΙΚΗ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103210

Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτη κατασκευή (18/10) με 
μονοκόμματο καπάκι και ταψί. Με ψυκτικό κύκλωμα για 
τέλεια ψύξη στο ταψί και στην μπούκα διατηρώντας το 
κρέας σε άριστη κατάσταση. Το κοπτικό σύστημα της 
κρεατομηχανής αφαιρείται εύκολα για τον καθαρισμό 
του. Αθόρυβη λειτουργία μοτέρ μειωτήρα αλλά και του 
ψυκτικού μηχανήματος. Διαθέτει:
•	Προστατευτικό ταψιού στην υποδοχή κρέατος
•	Καπάκι διάφανο υψηλής αντοχής που δεν σπάει
•	Όργανο ένδειξης θερμοκρασίας με δυνατότητα 

ρύθμισης
•	Διακόπτη τύπου Button On/Off
•	Διακόπτη έκτακτης ανάγκης για άμεσο σταμάτημα του 

μηχανισμού της κρεατομηχανής
•	Διακόπτη αναστροφής.

Συνοδεύεται με: 1 στουμπιστήρι για την προώθηση του 
κρέατος, 1 πλάκα INOX Νο 22 4,5mm + 1 μαχαίρι INOX, 
1 καπάκι ΙΝΟΧ μπούκας.
Κατάλληλη για Super Markets, Κρεοπωλεία, Εστιατόρια.
Το μηχάνημα συμμορφώνεται με τους κανονισμούς CE για 
την υγιεινή και την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις (ΠxBxΥ) (230V) 350x470x550 mm

Ισχύς 2HP 400V / 230V

Βάρος 62 kg

Παραγωγή 180kg/h

ΤΙΜΉ* 1742.26 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΨΥΧΌΜΕΝΗ ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΉ 
GARBY-ANKA KR 32 3GN 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101697

Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτη κατασκευή με μονοκόμματο 
καπάκι - ταψί. Με ψυκτικό κύκλωμα για τέλεια ψύξη στο 
κοπτικό σύστημα και στο ταψί της μηχανής. Αθόρυβη 
λειτουργία. Το κοπτικό σύστημα της κρεατομηχανής 
αφαιρείται εύκολα για τον καθαρισμό του. Δυνατότητα 
τοποθέτησης ειδικού χωνιού για παρασκευή λουκάνικων. 
Το μηχάνημα συμμορφώνεται με τους κανονισμούς CE 
για την υγιεινή και την ασφάλεια. Κατάλληλη για Super 
Markets, Κρεοπωλεία.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς 3HP 400V

Βάρος 78

Διαστάσεις 350x470x550 mm

Παραγωγή 300 kg/1h

ΤΙΜΉ* 1805.24 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΨΥΧΌΜΕΝΗ ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΉ 
GARBY-ANKA KR 32 4GN
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101699

Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτη κατασκευή με μονοκόμματο 
καπάκι - ταψί. Με ψυκτικό κύκλωμα για τέλεια ψύξη στο 
κοπτικό σύστημα και στο ταψί της μηχανής. Αθόρυβη 
λειτουργία. Το κοπτικό σύστημα της κρεατομηχανής 
αφαιρείται εύκολα για τον καθαρισμό του. Δυνατότητα 
τοποθέτησης ειδικού χωνιού για παρασκευή λουκάνικων. 
Το μηχάνημα συμμορφώνεται με τους κανονισμούς CE 
για την υγιεινή και την ασφάλεια. Κατάλληλη για Super 
Markets, Κρεοπωλεία.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς 4HP 400V

Βάρος 78 kg

Διαστάσεις 350x470x550 mm

Παραγωγή 450 kg/1h

ΤΙΜΉ* 1857.58 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΗΣ 
16 ΜΑΧΑΙΡΙΩΝ UV
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102542

 
* Οι τιμές που αναγράφονται 
ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΈΣ ΙΣΧΎΟΥΝ ΜΈΧΡΙ 
ΕΞΑΝΤΛΉΣΕΩΣ ΤΩΝ ΑΠΟΘΕΜΆΤΩΝ

ΜΟΝΟ*

140 €
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ΓΩΝΙΑΚΉ ΨΥΧΌΜΕΝΗ ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΉ 
GARBY-ANKA KR32 3G
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101696

Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτη κατασκευή με μονοκόμματο 
καπάκι - ταψί. Με ψυκτικό κύκλωμα για τέλεια ψύξη στο 
κοπτικό σύστημα και στο ταψί της μηχανής. Αθόρυβη 
λειτουργία. Το κοπτικό σύστημα της κρεατομηχανής 
αφαιρείται εύκολα για τον καθαρισμό του. Δυνατότητα 
τοποθέτησης ειδικού χωνιού για παρασκευή λουκάνικων. 
Το μηχάνημα συμμορφώνεται με τους κανονισμούς CE 
για την υγιεινή και την ασφάλεια. Κατάλληλη για Super 
Markets, Κρεοπωλεία.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς 3HP 400V

Βάρος 78 kg

Διαστάσεις 560x430x485 mm

Παραγωγή 300 kg/1h

ΤΙΜΉ* 1916.13 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΨΥΧΌΜΕΝΗ ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΉ 
GARBY-ANKA KR 32 4I 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101698

Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτη κατασκευή με μονοκόμματο 
καπάκι - ταψί. Με ψυκτικό κύκλωμα για τέλεια ψύξη στο 
κοπτικό σύστημα και στο ταψί της μηχανής. Αθόρυβη 
λειτουργία. Το κοπτικό σύστημα της κρεατομηχανής 
αφαιρείται εύκολα για τον καθαρισμό του. Δυνατότητα 
τοποθέτησης ειδικού χωνιού για παρασκευή λουκάνικων. 
Το μηχάνημα συμμορφώνεται με τους κανονισμούς CE 
για την υγιεινή και την ασφάλεια. Κατάλληλη για Super 
Markets, Κρεοπωλεία, εργαστήρια επεξεργασίας κρέατος.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς 4HP 400V

Βάρος 78 kg

Διαστάσεις 360x630x470 mm

Παραγωγή 450 kg/1h

ΤΙΜΉ* 2018.15 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΈΣ ΧΩΡΊΣ ΨΎΞΗ

Κρεατομηχανή FACEM TC8 ELEGANT 
TRESPADE Ιταλίας 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101700

Κρεατομηχανή από επεξεργασμένο σίδηρο. Ταψί από 
πλαστικό. Ιδανική για οικιακή και ημιεπαγγελματική χρήση.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  20x43x32 cm

Ισχύς 300W

Απόδοση/ωρα 80 kg

Βάρος 10 kg

ΤΙΜΉ* 161.45 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΚρεατομηχανFACEM TC12 ELEGANT 
TRESPADE Ιταλίας 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101703

Απλές κρεατομηχανές κατασκευασμένες με την μπούκα, 
τον σαλίγκαρο και το βολάν από επεξεργασμένο σίδηρο 
ενώ το κάλυμμα του κινητήρα και το ταψί από ανοξείδωτο 
ατσάλι. Στα μοντέλα YOUNG και ECO δεν υπάρχει 
κάλυμμα κινητήρα και το ταψί είναι πλαστικό. Το μοντέλο 
22 Elegant Plus διαθέτει και πίσω κίνηση. Τα μηχανήματα 
είναι κατασκευασμένα για οικιακή και ημιεπαγγελματική 
χρήση καθώς και σε όλες τις μονάδες εστίασης όπως 
catering, κουζίνες ξενοδοχείων, εστιατόρια κ.λπ., για την 
παρασκευή κιμά όλων των ειδών κρέατος.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  24x49x39cm

Ισχύς 480W

Απόδοση/ώρα 120 kg

Βάρος 12 kg

ΤΙΜΉ* 203.15 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

Κρεατομηχανή FACEM TC22 ELEGANT 
TRESPADE Ιταλίας 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101704

Απλές κρεατομηχανές κατασκευασμένες με την μπούκα, 
τον σαλίγκαρο και το βολάν από επεξεργασμένο σίδηρο 
ενώ το κάλυμμα του κινητήρα και το ταψί από ανοξείδωτο 
ατσάλι. Στα μοντέλα YOUNG και ECO δεν υπάρχει 
κάλυμμα κινητήρα και το ταψί είναι πλαστικό. Το μοντέλο 
22 Elegant Plus διαθέτει και πίσω κίνηση. Τα μηχανήματα 
είναι κατασκευασμένα για οικιακή και ημιεπαγγελματική 
χρήση καθώς και σε όλες τις μονάδες εστίασης όπως 
catering, κουζίνες ξενοδοχείων, εστιατόρια κ.λπ, για την 
παρασκευή κιμά όλων των ειδών κρέατος.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις  24x50x40cm

Ισχύς 600W

Απόδοση/ώρα 180 kg

Βάρος 18 kg

ΤΙΜΉ* 279.43 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α
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ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΗ KN12 1G 
Παραγωγή 70Kg/h, ΤΡΙΦΑΣΙΚΗ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103203

•	Ανοξείδωτη Κρεατομηχανή
•	Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτη κατασκευή 18/10, το 

κοπτικό σύστημα της κρεατομηχανής αφαιρείται εύκολα 
για τον καθαρισμό του, αθόρυβη λειτουργία μοτέρ.

•	Διαθέτει: Διακόπτη τύπου Button On/Off, διακόπτη 
έκτακτης ανάγκης για άμεσο σταμάτημα του μηχανισμού 
της κρεατομηχανής, προστατευτικό ταψιού στην 
υποδοχή κρέατος

•	Συνοδεύεται με 1 στουμπιστήρι για την προώθηση του 
κρέατος, 1πλάκα INOX Νο12 4,5mm και 1 μαχαίρι

•	Κατάλληλη για χώρους εστίασης σύμφωνα με τους 
κανονισμούς CE για την υγιεινή και την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) 370x480x200 mm

Βάρος 22kgr

Ισχύς 1HP –400V(3PH)

Παραγωγή 70kg/h.

ΤΙΜΉ* 444.43 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΗ KN12 1G 
Παρα γωγή 60Kg/h  215x420x370
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103204

•	Ανοξείδωτη Κρεατομηχανή
•	Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτη κατασκευή 18/10, το 

κοπτικό σύστημα της κρεατομηχανής αφαιρείται εύκολα 
για τον καθαρισμό του, αθόρυβη λειτουργία μοτέρ.

•	Διαθέτει: Διακόπτη τύπου Button On/Off, διακόπτη 
έκτακτης ανάγκης για άμεσο σταμάτημα του μηχανισμού 
της κρεατομηχανής, προστατευτικό ταψιού στην 
υποδοχή κρέατος

•	Συνοδεύεται με 1 στουμπιστήρι για την προώθηση του 
κρέατος, 1πλάκα INOX Νο12 4,5mm και 1 μαχαίρι.

•	Κατάλληλη για χώρους εστίασης σύμφωνα με τους 
κανονισμούς CE για την υγιεινή και την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) 215x420x370 mm

Βάρος 25kgr

Ισχύς 1  HP 230V

Παραγωγή 60kg/h

ΤΙΜΉ* 479.92 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.



12ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΊΑ ΚΡΈΑΤΟΣ
ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΈΣ ΧΩΡΊΣ ΨΎΞΗ

www.e-lappas.gr	 ΚΑΤΆΛΟΓΟΣ 2021  |  155

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΗ KN22 2G 
ΤΡΙΦΑΣΙΚΗ, Παραγωγή 180kgr/h
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103205

•	Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτη κατασκευή (18/10) με 
μονοκόμματο καπάκι και ταψί, εύκολη αφαίρεση του 
κοπτικού συστήματος για τον καθαρισμό του, αθόρυβη 
λειτουργία  μοτέρ μειωτήρα.

•	Διαθέτει: Προστατευτικό ταψιού στην υποδοχή 
κρέατος, διάφανο καπάκι υψηλής αντοχής, διακόπτη 
τύπου Button On/Off, διακόπτη έκτακτης ανάγκης για 
άμεσο σταμάτημα του μηχανισμού της κρεατομηχανής, 
διακόπτη αναστροφής.

•	Συνοδεύεται με 1 στουμπιστήρι  για την προώθηση του 
κρέατος, 1 καπάκι μπούκας ΙΝΟΧ, 1 πλάκα INOX Νο 
22 4,5 mm, 1 μαχαίρι INOX

•	Κατάλληλη για εστιατόρια, κρεοπωλεία, super markets, 
σύμφωνα με τους κανονισμούς CE για την υγιεινή και 
την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις (ΠxBxΥ) 260x400x500mm

Ισχύς 2HP  400V

Βάρος 53kg 

Παραγωγή 180Kg/h

ΤΙΜΉ* 1026.37 €

 *Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΉ KN22 2G 
ΜΟΝΟΦΑΣΙΚΗ, Παραγωγή 180kg/h
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103206

•	Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτη κατασκευή (18/10) με 
μονοκόμματο καπάκι και ταψί, εύκολη αφαίρεση του 
κοπτικού συστήματος για τον καθαρισμό του, αθόρυβη 
λειτουργία  μοτέρ μειωτήρα.

•	Διαθέτει: Προστατευτικό ταψιού στην υποδοχή 
κρέατος, διάφανο καπάκι υψηλής αντοχής, διακόπτη 
τύπου Button On/Off, διακόπτη έκτακτης ανάγκης για 
άμεσο σταμάτημα του μηχανισμού της κρεατομηχανής, 
διακόπτη αναστροφής.

•	Συνοδεύεται με 1 στουμπιστήρι  για την προώθηση του  
κρέατος, 1 καπάκι μπούκας ΙΝΟΧ, 1 πλάκα INOX Νο22 
4,5mm, 1 μαχαίρι INOX

•	Κατάλληλη για εστιατόρια, κρεοπωλεία, super markets, 
σύμφωνα με τους κανονισμούς CE για την υγιεινή και 
την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις (ΠxBxΥ) 350x470x550mm

Ισχύς 2HP  230V

Βάρος 53kg 

Παραγωγή 180Kg/h

ΤΙΜΉ* 1145.24 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΉ ΧΩΡΊΣ ΨΎΞΗ 
KN 32 4GN 4HP 400V 350x470x550
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103207

•	Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτη κατασκευή (18/10) με 
μονοκόμματο καπάκι και ταψί, εύκολη αφαίρεση του 
κοπτικού συστήματος για τον καθαρισμό του, αθόρυβη 
λειτουργία  μοτέρ μειωτήρα.

•	Διαθέτει: Προστατευτικό ταψιού στην υποδοχή 
κρέατος, διάφανο καπάκι υψηλής αντοχής, διακόπτη 
τύπου Button On/Off, διακόπτη έκτακτης ανάγκης για 
άμεσο σταμάτημα του μηχανισμού της κρεατομηχανής, 
διακόπτη αναστροφής.

•	Με δυνατότητα τοποθέτησης Προκόπτη ( 3 πλάκες + 2 
μαχαίρια)  - ΤΥΠΟΣ KΝP 32 4GN.

•	Συνοδεύεται με 1 στουμπιστήρι  για την προώθηση του 
κρέατος, 1 καπάκι μπούκας ΙΝΟΧ, 1 πλάκα INOX Νο32 
4,5mm, 1 μαχαίρι INOX

•	Κατάλληλη για εστιατόρια, κρεοπωλεία, super markets, 
σύμφωνα με τους κανονισμούς CE για την υγιεινή και 
την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις (ΠxBxΥ) 560x430x485 mm

Ισχύς 4HP-400V

Βάρος 78kg

Παραγωγή 450kg

ΤΙΜΉ* 1185.16 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΉ KN 42 7G 
ΠΑΡΑΓΩΓΉ 700Kg/η 700x880x1400
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103208

•	Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτη κατασκευή (18/10) με 
μονοκόμματο καπάκι και ταψί, εύκολη αφαίρεση του 
κοπτικού συστήματος για τον καθαρισμό του, αθόρυβη 
λειτουργία  μοτέρ μειωτήρα.

•	Διαθέτει: Προστατευτικό ταψιού στην υποδοχή 
κρέατος, διάφανο καπάκι υψηλής αντοχής, διακόπτη 
τύπου Button On/Off, διακόπτη έκτακτης ανάγκης για 
άμεσο σταμάτημα του μηχανισμού της κρεατομηχανής, 
διακόπτη αναστροφής, ρόδες περιστρεφόμενες με 
φρένο για την εύκολη μεταφορά του μηχανήματος

•	Με δυνατότητα τοποθέτησης Προκόπτη ( 3 πλάκες + 2 
μαχαίρια)  - ΤΥΠΟΣ KΝP 42 7G

•	Συνοδεύεται με 1 στουμπιστήρι  για την προώθηση του 
κρέατος, 1 καπάκι μπούκας ΙΝΟΧ, 1 πλάκα INOX Νο42 
4,5mm, 1 μαχαίρι INOX.

•	Κατάλληλη για  εργαστήρια  επεξεργασίας κρέατος, 
σύμφωνα με τους κανονισμούς CE για την υγιεινή και 
την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις (ΠxBxΥ) 880x700x1400 mm

Ισχύς 7,5 HP  400V

Βάρος 200kg

Παραγωγή 700kg/h

ΤΙΜΉ* 2719.84 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΉ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΑΝΟΞΕΊΔΩΤΗ NO8 
600WATT
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103668

•	Κατασκευασμένη πλήρως από Inox Ατσάλι.
•	Εύκολη στο καθάρισμα και την συντήρηση.
•	Συνοδεύεται από ένα ανοξείδωτο μαχαίρι κοπής 

και 2 πλάκες 5 και 7mm καθώς και ανοξείδωτο 
δίσκο.

•	Υδατοστεγής με αυτόματο διακόπτη ασφαλείας.
•	Μειωτήρας με μεταλλικά γρανάζια.
•	Με μέγεθος μικρό κατάλληλη για να τοποθετηθεί 

σε πάγκο.
•	Αντιολισθητική βάση.
•	Κατάλληλη για χρήση σε εστιατόριο, σούπερ 

μάρκετ, κρεοπωλεία και ξενοδοχεία.
•	Για την κοπή νωπού κρέατος.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 350x240x330mm

Ισχύς 600Watt/110-240Volt

Ταχύτητα 190 στροφές/λεπτό

Παραγωγή 70kg/h

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΉ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΑΝΟΞΕΊΔΩΤΗ NO12 
800WATT 1HP
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103664

•	Κατασκευασμένη πλήρως από Inox Ατσάλι.
•	Εύκολη στο καθάρισμα και την συντήρηση.
•	Συνοδεύεται από ένα ανοξείδωτο μαχαίρι κοπής 

και 2 πλάκες 4 και 6mm καθώς και ανοξείδωτο 
δίσκο.

•	Υδατοστεγής με αυτόματο διακόπτη ασφαλείας.
•	Μειωτήρας με μεταλλικά γρανάζια.
•	Με μέγεθος μικρό κατάλληλη για να τοποθετηθεί 

σε πάγκο.
•	Αντιολισθητική βάση.
•	Κατάλληλη για χρήση σε εστιατόριο, σούπερ 

μάρκετ, κρεοπωλεία και ξενοδοχεία.
•	Για την κοπή νωπού κρέατος.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις (ΠxBxΥ) 370x215x420mm

Ισχύς 850Watt/110-240Volt

Ταχύτητα 190 στροφές/λεπτό

Παραγωγή 180kg/h

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΜΟΝΟ*

190 €
ΜΟΝΟ*

250 €
ΠΡΟΣΦΟΡΆ ΠΡΟΣΦΟΡΆ
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ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΉ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΉ ΑΝΟΞΕΊΔΩΤΗ NO22 1200WATT 1,5HP
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103669

•	Για την κοπή νωπού και κατεψυγμένου κρέατος.
•	Κατασκευασμένη όλη από ανοξείδωτο (μπούκα, 

σαλίγκαρος, βολάν, μαχαίρια).
•	Εύκολη στο καθάρισμα και την συντήρηση.
•	Συνοδεύεται από ένα ανοξείδωτο μαχαίρι κοπής και 

2 πλάκες 4 και 6mm καθώς και ανοξείδωτο δίσκο.
•	Υδατοστεγής με αυτόματο διακόπτη ασφαλείας.
•	Μειωτήρας με μεταλλικά γρανάζια.
•	Με μεγάλες οπές εξαερισμού στο πίσω μέρος που 

επεκτείνει την διάρκεια ζωής του κινητήρα.
•	Με μέγεθος μικρό κατάλληλη για να τοποθετηθεί σε 

πάγκο.
•	Αντιολισθητική βάση.
•	Κατάλληλη για χρήση σε εστιατόριο, σούπερ μάρκετ, 

κρεοπωλεία και ξενοδοχεία.
•	Πιστοποιητικά χρήσης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις (ΠxBxΥ) 550x340x490mm

Ισχύς 1200Watt/110-240Volt

Ταχύτητα 210 στροφές/λεπτό

Παραγωγή 240kg/h

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΜΟΝΟ*

290 €ΠΡΟΣΦΟΡΆ
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ΞΎΛΙΝΑ ΚΟΎΤΣΟΥΡΑ

ΚΟΎΤΣΟΥΡΑ ΚΟΠΉΣ 
ΒΙΔΩΤΆ ΟΞΙΆΣ

Τετράγωνο κούτσουρο από οξιά. Βιδωτό. Ιδανικό για 
κρεοπωλεία και εστιατόρια κ.λπ.

ΚΩΔΙΚΌΣ 
ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ

ΔΙΆΣΤΑΣΗ ΤΙΜΉ*

101721 40 x 40 x 25 cm 115,32 €

101722 40 x 40 x 40 cm 119,76 €

101723 50 x 50 x 25 cm 159,68 €

101724 60 x 60 x 25 cm 209,68 €

101725 50 x 50 x 40 cm 212,90 €

101726 60 x 60 x 40 cm 310,48 €

101727 70 x 70 x 40 cm 354,84 €

101728 80 x 80 x 40 cm 532,26 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΚΟΎΤΣΟΥΡΑ ΚΟΠΉΣ 
ΣΤΡΟΓΓΥΛΆ ΑΦΡΙΚΆΝΙΚΑ

Κούτσουρα κοπής κρέατος «Αφρικάνικα», στρογγυλά, 
μασίφ. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται το teflon.

ΚΩΔΙΚΌΣ 
ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ

ΔΙΆΜΕΤΡΟΣ ΤΙΜΉ*

101729 70-άρι  337,10 €

101730 80-άρι 394,76 €

101731 90-άρι 443,55 €

101732 100-άρι 491,94 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΚΟΎΤΣΟΥΡΑ ΚΟΠΉΣ ΜΑΣΊΦ 
ΑΦΡΙΚΆΝΙΚΑ ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΣΜΈΝΑ

ΚΩΔΙΚΌΣ 
ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ

ΔΙΆΣΤΑΣΗ ΤΙΜΉ*

101733 50 x 60 x 40cm 337,10 €

101734 60 x 60 x 40cm 395,16 €

101735 70 x 70 x 40cm 443,55 €

101736 80 x 80 x 40cm 491,94 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΚΟΎΤΣΟΥΡΑ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΊΟΥ

ΠΆΓΚΟΙ ΚΟΠΉΣ ΜΕ ΠΛΆΚΑ 
ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΊΟΥ

•	Κατασκευασμένος από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	Ρυθμιζόμενα πόδια καθ’ ύψος.
•	Στιβαρή κατασκευή.
•	Πλάκα κοπής πολυαιθυλενίου πληρεί προϋποθέσεις 

HACCP.
•	Επιλογή χρώματος: λευκό / κόκκινο / κίτρινο.
•	Ρυθμιζόμενα αντικραδασμικά πόδια.

ΚΩΔΙΚΌΣ 
ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ

ΔΙΆΜΕΤΡΟΣ ΤΙΜΉ*

101754 40 x 40 x 5 cm 153,23 €

101755 50 x 50 x 5 cm 169,35 €

101756 60 x 60x5 cm 201,61 €

101757 70 x 70x5 cm 266,13 €

101758 80 x 80 x 5 cm 282,26 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΈΣ

ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΈΣ

ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΗ C 250 Φ25cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100838

•	Ανοξείδωτο περίβλημα
•	Ανοξείδωτος δίσκος κοπής 25 cm
•	Κίνηση με ιμάντα
•	Ρυθμιστής πάχους έως 15 mm

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (W) 180

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 470x280x320

ΤΙΜΉ* 284.76 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΗ C 300 Φ30cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100839

•	Ανοξείδωτο περίβλημα
•	Ανοξείδωτος δίσκος κοπής 30 cm
•	Κίνηση με ιμάντα
•	Ρυθμιστής πάχους έως 15 mm

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (W) 250

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 530x330x460

ΤΙΜΉ* 485.24 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΜΊΞΕΡ

Μίξερ Ζαχαροπλαστικής Β5 5lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100845 

•	Μεταλλική κατασκευή. Αποσπώμενος ανοξείδωτος κάδος 
με εργονομική λαβή.

•	Χωρητικότητα κάδου 5lt. Χωρητικότητα σκόνης 0,4 kg.
•	Περιλαμβάνονται τρία εξαρτήματα: φτερό, γάντζος, σύρμα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (W) 160

Στροφές (rpm) 83-570

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 355x240x420 

Βάρος (Kg) 15

ΤΙΜΉ* 350.41 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΜΊΞΕΡ

Μίξερ Ζαχαροπλαστικής Β8 8lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100846 

•	Μεταλλική κατασκευή. Αποσπώμενος ανοξείδωτος κάδος 
με εργονομική λαβή.

•	Χωρητικότητα κάδου 8lt. Χωρητικότητα σκόνης 0,4 kg. 
•	Περιλαμβάνονται τρία εξαρτήματα: φτερό, γάντζος, σύρμα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (W) 280

Στροφές (rpm) 80-660

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 400x250x430 

Βάρος (Kg) 21

ΤΙΜΉ* 371.25 €

	

Μίξερ Ζαχαροπλαστικής Β10Α 10lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100847 

•	Μεταλλική κατασκευή. Αποσπώμενος ανοξείδωτος κάδος 
με εργονομική λαβή. 3 Ταχυτήτων.

•	Χωρητικότητα κάδου 10lt. Χωρητικότητα σκόνης 1 kg.
•	Περιλαμβάνονται τρία εξαρτήματα: φτερό, γάντζος, σύρμα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (W) 720

Στροφές (rpm) 110/178/390

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 450x366x606

Βάρος (Kg) 67

ΤΙΜΉ* 467.5 €

	

Μίξερ Ζαχαροπλαστικής Β15Α 15lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100848 

•	Μεταλλική κατασκευή. Αποσπώμενος ανοξείδωτος κάδος 
με εργονομική λαβή. 3 Ταχυτήτων.

•	Χωρητικότητα κάδου 15lt. Χωρητικότητα σκόνης 1,5 kg.
•	Περιλαμβάνονται τρία εξαρτήματα: φτερό, γάντζος, σύρμα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (W) 750

Στροφές (rpm) 110/178/390

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 474x372x676

Βάρος (Kg) 67

ΤΙΜΉ* 545.57 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.	
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ΜΊΞΕΡ

Μίξερ Ζαχαροπλαστικής Β20Α 20lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100849 

•	Μεταλλική κατασκευή. Αποσπώμενος ανοξείδωτος κάδος 
με εργονομική λαβή. 3 ταχυτήτων.

•	Χωρητικότητα κάδου 20lt. Χωρητικότητα σκόνης 3 kg.
•	Περιλαμβάνονται τρία εξαρτήματα: φτερό, γάντζος, σύρμα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (W) 1100

Στροφές (rpm) 105/180/408

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 380/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 520x420x760

Βάρος (Kg) 90

ΤΙΜΉ* 562.42 €

	

Μίξερ Ζαχαροπλαστικής Β30Α 30lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100850

•	Μεταλλική κατασκευή. Αποσπώμενος ανοξείδωτος 
 κάδος με εργονομική λαβή. 3 ταχυτήτων.

•	Χωρητικότητα κάδου 30lt. Χωρητικότητα σκόνης 3,5 kg. 
•	Περιλαμβάνονται τρία εξαρτήματα: φτερό, γάντζος, σύρμα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (W) 1500

Στροφές (rpm) 105/180/408

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 380/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 545x440x882 

Βάρος (Kg) 100

ΤΙΜΉ* 742.5 €

	

Μίξερ Ζαχαροπλαστικής Β40F 40lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100851 

•	Μεταλλική κατασκευή. Αποσπώμενος ανοξείδωτος κάδος 
με εργονομική λαβή. 3 ταχυτήτων. 
Χωρητικότητα κάδου 40lt. Χωρητικότητα σκόνης 4,5 kg.

•	Περιλαμβάνονται τρία εξαρτήματα: φτερό, γάντζος, σύρμα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (W) 2000

Στροφές (rpm) 80/160/310

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 380/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 620x630x1011 

Βάρος (Kg) 195

ΤΙΜΉ* 1237.5 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΠΟΛΥΚΟΠΤΙΚΆ

ΠΟΛΥΚΟΠΤΙΚΆ

ΠΟΛΥΚΟΠΤΙΚΌ HLC 300
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100854

•	Κατασκευή από αλουμίνιο. Ανοξείδωτα όλα τα εξαρτήματα που 
έρχονται σε επαφή με τρόφιμα. 

•	Περιλαμβάνονται 5 μαχαίρια κοπής: δίσκος τριψίματος 2 mm, 
δίσκος τριψίματος 4 mm, δίσκος τριψίματος 7 mm, 
δίσκος κοπής για φέτες 2 mm, δίσκος κοπής για φέτες 4 mm.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (W) 550

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50

Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) mm 530x240x510

ΤΙΜΉ* 523.39 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΔΊΣΚΟΣ ΤΡΙΨΊΜΑΤΟΣ Η3
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100855

 
Δίσκος τριψίματος 2 mm

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 31.93 € 

	

ΔΊΣΚΟΣ ΤΡΙΨΊΜΑΤΟΣ Η5
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100856

 
Δίσκος τριψίματος 4 mm

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 31.93 € 

	

ΔΙΣΚΟΣ ΤΡΙΨΙΜΑΤΟΣ Η7
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100857

Δίσκος τριψίματος 7 mm

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 31.93 € 
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ΠΟΛΥΚΟΠΤΙΚΆ

ΜΟΝΟ*

118.86 €ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΔΙΣΚΟΣ ΚΟΠΗΣ Ρ2
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100852

Δίσκος κοπής για φέτες 2 mm

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 31.93 € 

ΔΙΣΚΟΣ ΚΟΠΗΣ Ρ4
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 100853

 

Δίσκος κοπής για φέτες 4 mm

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.) 31.93 € 

MVC-1S 
ΠΑΤΑΤΟΚΌΠΤΗΣ ΧΕΙΡΌΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102361

Επαγγελματικός, επιτραπέζιος, χειροκίνητος 
πατατοκόπτης. Κατασκευασμένος από αλουμίνιο. 
Συνοδεύεται από 3 μαχαίρια κοπής διαστάσεων: 
14χ14 mm, 9,2χ9,2 mm και 7χ7 mm.

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΈΣ ΙΣΧΎΟΥΝ ΜΈΧΡΙ 
ΕΞΑΝΤΛΉΣΕΩΣ ΤΩΝ ΑΠΟΘΕΜΆΤΩΝ

ΤΥΡΟΤΡΊΦΤΕΣ

Τυροτρίφτης μαλακών τυριών GARBY-
ANKA 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102483

Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο. Εσωτερικά ο κώνος 
κοπής είναι ανοξείδωτος, ενώ η μπούκα από αλουμίνιο. 
Διακόπτης ασφαλείας στο καπάκι. Εύκολη εναλλαγή 
κώνου κοπής. Δέχεται κώνους τριών διαστάσεων 2, 4, 
7 mm. Συνοδεύεται με: 1 κώνο κοπής 4 mm. Κατάλληλο 
για Πιτσαρίες, Super Markets, Εστιατόρια. Το μηχάνημα 
συμμορφώνεται με τους κανονισμούς CE για την υγιεινή 
και την ασφάλεια

Ισχύς 0,25HP –230V

Βάρος 14 kg

Διαστάσει 220x440x450 mm

ΤΙΜΉ* 447.1 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΖΥΜΩΤΉΡΙΑ

ΖΥΜΩΤΉΡΙΑ

ΖΥΜΩΤΉΡΙΟ 10lt 
ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΌ ΚΆΔΟ GARBY-ANKA 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102470

Ανοξείδωτη κατασκευή με ανοξείδωτο γάντζο. Ιδανικό 
για την παρασκευή ζύμης ψωμιού και πίτσας. Με μια 
ταχύτητα  μοτέρ και αθόρυβη λειτουργία. Ο κάδος 
περιστρέφεται με τη φορά της ζύμης. Διάφανο πλαστικό 
καπάκι για τον έλεγχο της διαδικασίας. Κατάλληλο για 
σπίτια, εστιατόρια. Το μηχάνημα συμμορφώνεται με τους 
κανονισμούς CE για την υγιεινή και την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διάμετρος κάδου 350 mm

Ισχύς 0,25HP-230V

Βάρος 13,5 kg

Διαστάσεις 500x380x450 mm

Παραγωγή 5 kg Ζυμάρι

ΤΙΜΉ* 432.01 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ 20lt 
ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΟ ΚΑΔΟ GARBY-ANKA 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102471

Ανοξείδωτη κατασκευή με ανοξείδωτο γάντζο. Ιδανικό 
για την παρασκευή ζύμης ψωμιού και πίτσας. Με μια 
ταχύτητα μοτέρ και αθόρυβη λειτουργία. Ο κάδος 
περιστρέφεται με τη φορά της ζύμης. Διάφανο πλαστικό 
καπάκι για τον έλεγχο της διαδικασίας. Κατάλληλο για 
σπίτια, εστιατόρια. Το μηχάνημα συμμορφώνεται με τους 
κανονισμούς CE για την υγιεινή και την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διάμετρος κάδου 380 mm

Ισχύς 0,25HP-230V

Βάρος 19 kg

Διαστάσεις  580x400x500 mm

Παραγωγή 10 kg Ζυμάρι

ΤΙΜΉ* 660.89 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ 30lt 
ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΟ ΚΑΔΟ GARBY-ANKA 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102472

Ανοξείδωτη κατασκευή με ανοξείδωτο γάντζο. Ιδανικό 
για την παρασκευή ζύμης ψωμιού και πίτσας. Με μια 

ταχύτητα  μοτέρ και αθόρυβη λειτουργία. Ο κάδος 
περιστρέφεται με τη φορά της ζύμης. Διάφανο πλαστικό 
καπάκι για τον έλεγχο της διαδικασίας. Κατάλληλο για 
σπίτια, εστιατόρια. Το μηχάνημα συμμορφώνεται με τους 
κανονισμούς CE για την υγιεινή και την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διάμετρος κάδου 440 mm

Ισχύς 0,5HP-230V[1PH] // 400V[3PH]

Βάρος 38 kg

Διαστάσεις  800x500x600 mm

Παραγωγή 15 kg Ζυμάρι

ΤΙΜΉ* 910.16 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΖΥΜΩΤΉΡΙΑ

ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ 45lt 
ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΟ ΚΑΔΟ GARBY-ANKA
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102473

Ανοξείδωτη κατασκευή με ανοξείδωτο γάντζο. Ιδανικό 
για την παρασκευή ζύμης ψωμιού και πίτσας. Με μια 
ταχύτητα  μοτέρ και αθόρυβη λειτουργία. Ο κάδος 
περιστρέφεται με τη φορά της ζύμης. Διάφανο πλαστικό 
καπάκι για τον έλεγχο της διαδικασίας. Κατάλληλο για 
σπίτια, εστιατόρια. Το μηχάνημα συμμορφώνεται με τους 
κανονισμούς CE για την υγιεινή και την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διάμετρος κάδου 470 mm

Ισχύς 1HP-230V[1PH] //400V[3PH]

Βάρος 55 kg

Διαστάσεις  900x500x650 mm

Παραγωγή 23 kg Ζυμάρι

ΤΙΜΉ* 1115.97 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ 60lt 
ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΟ ΚΑΔΟ GARBY-ANKA
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102474

Ανοξείδωτη κατασκευή με ανοξείδωτο γάντζο. Ιδανικό 
για την παρασκευή ζύμης ψωμιού και πίτσας. Με μια ταχύ-
τητα  μοτέρ και αθόρυβη λειτουργία. Ο κάδος περιστρέ-
φεται με τη φορά της ζύμης. Διάφανο πλαστικό καπάκι 
για τον έλεγχο της διαδικασίας. Κατάλληλο για σπίτια, 
εστιατόρια. Το μηχάνημα συμμορφώνεται με τους κανονι-
σμούς CE για την υγιεινή και την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διάμετρος κάδου 530 mm

Ισχύς 1HP-230V[1PH] // 400V[3PH]

Βάρος 65 kg

Διαστάσεις  900x600x700 mm

Παραγωγή 35 kg Ζυμάρι

ΤΙΜΉ* 1202.91 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ 80lt 
ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΟ ΚΑΔΟ GARBY-ANKA
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102475

Ανοξείδωτη κατασκευή με ανοξείδωτο γάντζο. Ιδανικό 
για την παρασκευή ζύμης ψωμιού και πίτσας. Με μια ταχύ-
τητα  μοτέρ και αθόρυβη λειτουργία. Ο κάδος περιστρέ-

φεται με τη φορά της ζύμης. Διάφανο πλαστικό καπάκι 
για τον έλεγχο της διαδικασίας. Κατάλληλο για σπίτια, 
εστιατόρια. Το μηχάνημα συμμορφώνεται με τους κανονι-
σμούς CE για την υγιεινή και την ασφάλεια.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διάμετρος κάδου 610 mm

Ισχύς 1,5HP-230V[1PH] // 400V[3PH]

Βάρος 75 kg

Διαστάσεις  900x650x800 mm

Παραγωγή 45 kg Ζυμάρι

ΤΙΜΉ* 1329.76 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΑΠΟΦΛΟΙΩΤΈΣ ΠΑΤΑΤΏΝ & ΚΡΕΜΜΥΔΙΏΝ

ΠΡΟΣΦΟΡΆ ΠΡΟΣΦΟΡΆΜΟΝΟ*

499 €
ΜΟΝΟ*

580 €

ΑΠΟΦΛΟΙΩΤΈΣ ΠΑΤΑΤΏΝ & ΚΡΕΜΜΥΔΙΏΝ

Επιδαπέδιος L-X-P8 / PP-8C 
Αποφλοιωτής πατάτας - πατατοκαθαρι-
στής 8Kg/10lt. Παραγωγή 160 κιλά/ώρα.
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103405

Αποφλοιωτής πατάτας επιδαπέδιος 8kgr. Απο-
φλοιωτής πατατών PP8 ανοξείδωτος επιδαπέδιος με 
χωρητικότητα κάδου: 8 λίτρα. Καπάκι που επιτρέπει 
στον χρήστη να παρακολουθεί την διαδικασία καθα-
ρισμού των πατατών, σταθερά μεταλλικά πόδια. Είναι 
εφοδιασμένος με παροχή και αποχέτευση νερού. Ο 
αποφλοιωτής πατάτας βρίσκει μεγάλη απήχηση σε 
ξενοδοχεία, εστιατόρια, restaurants και δίνει την δυ-
νατότητα σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα να καθαρι-
στούν οι πατάτες και να είναι έτοιμες για κόψιμο & για 
μαγείρεμα. Θα ήταν καλό να χρησιμοποιούνται ιδίου 
μεγέθους πατάτες σε κάθε κύκλο καθαρισμού γιατί έτσι 
πετυχαίνεται καλύτερο αποτέλεσμα. Εύκολα αφαιρού-
μενη πλάκα απολέπισης, για τον εύκολο καθαρισμό του 
μηχανήματος. Διαθέτει 4 πόδια από καουτσούκ, ώστε 
να εξασφαλίζεται η σταθερότητά του, κατά την διάρ-
κεια λειτουργίας του. Ιδανικό για επαγγελματική χρήση, 
αποφλοίωση πατατών καθώς και καρότου.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (σε Watt): 370

Τάση (σε Volt): 220

Μήκος (σε mm): 430

Πλάτος (σε mm): 430

Ύψος (σε mm): 725

Κιλά: 54

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

Επιδαπέδιος L-X-P15/PP-15C 
Αποφλοιωτής πατάτας - πατατοκαθαριστής 
15Kgr. Παραγωγή 300 κιλά/ώρα.
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103406

Αποφλοιωτής πατάτας επιδαπέδιος 15kgr. Αποφλοι-
ωτής πατατών PP15 ανοξείδωτος επιδαπέδιος με χω-
ρητικότητα κάδου: 15 λίτρα. Καπάκι που επιτρέπει στον 
χρήστη να παρακολουθεί την διαδικασία καθαρισμού των 
πατατών, σταθερά μεταλλικά πόδια. Είναι εφοδιασμέ-
νος με παροχή και αποχέτευση νερού. Ο αποφλοιωτής 
πατάτας βρίσκει μεγάλη απήχηση σε ξενοδοχεία, εστιατό-
ρια, restaurants και δίνει την δυνατότητα σε πολύ μικρό 
χρονικό διάστημα να καθαριστούν οι πατάτες και να είναι 
έτοιμες για κόψιμο & για μαγείρεμα. Θα ήταν καλό να 
χρησιμοποιούνται ιδίου μεγέθους πατάτες σε κάθε κύκλο 
καθαρισμού γιατί έτσι πετυχαίνεται καλύτερο αποτέλεσμα. 
Εύκολα αφαιρούμενη πλάκα απολέπισης, για τον εύκο-
λο καθαρισμό του μηχανήματος. Διαθέτει 4 πόδια από 
καουτσούκ, ώστε να εξασφαλίζεται η σταθερότητά του, 
κατά την διάρκεια λειτουργίας του. Ιδανικό για επαγγελ-
ματική χρήση, αποφλοίωση πατατών καθώς και καρότου. 
Μεταφορικά κατόπιν συνεννόησης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Χωρ/τα κάδου σε lt: 15

Ισχύς (σε Watt): 750

Τάση (σε Volt): 220

Μήκος (σε mm): 475

Πλάτος (σε mm): 540

Ύψος (σε mm): 785

Κιλά: 62

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΉΡΙΑ

ΠΡΟΣΦΟΡΆ

Επιδαπέδιος L-X-P30/PP-30C. 
Αποφλοιωτής πατάτας – πατατοκαθαριστής 30Kgr. Παραγωγή 600 κιλά/ώρα.
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103407

Αποφλοιωτής πατάτας επιδαπέδιος 30kgr. Απο-
φλοιωτής πατατών PP30 ανοξείδωτος επιδαπέδιος με 
χωρητικότητα κάδου: 30 λίτρα. Καπάκι που επιτρέπει 
στον χρήστη να παρακολουθεί την διαδικασία καθα-
ρισμού των πατατών, σταθερά μεταλλικά πόδια. Είναι 
εφοδιασμένος με παροχή και αποχέτευση νερού. Ο 
αποφλοιωτής πατάτας βρίσκει μεγάλη απήχηση σε 
ξενοδοχεία, εστιατόρια, restaurants και δίνει την δυ-

νατότητα σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα να καθαρι-
στούν οι πατάτες και να είναι έτοιμες για κόψιμο & για 
μαγείρεμα. Θα ήταν καλό να χρησιμοποιούνται ιδίου 
μεγέθους πατάτες σε κάθε κύκλο καθαρισμού γιατί έτσι 
πετυχαίνεται καλύτερο αποτέλεσμα. Εύκολα αφαιρού-
μενη πλάκα απολέπισης, για τον εύκολο καθαρισμό του 
μηχανήματος. Διαθέτει 4 πόδια από καουτσούκ, ώστε 
να εξασφαλίζεται η σταθερότητά του, κατά την διάρ-
κεια λειτουργίας του. Ιδανικό για επαγγελματική χρήση, 
αποφλοίωση πατατών καθώς και καρότου. Μεταφορι-
κά κατόπιν συνεννόησης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (σε Watt): 1500

Τάση (σε Volt): 220

Μήκος (σε mm): 530

Πλάτος (σε mm): 850

Ύψος (σε mm): 800

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΉΡΙΑ

ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΉΡΙΟ 30 LT
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103015

Ταχυζυμωτήριο 30 λίτρων βαρέως τύπου με 2 ταχύτητες 
αργή και γρήγορη. Η χωρητικότητα του κάδου είναι 30 
λίτρα και  παράγει 12 κιλά ζύμης (περίπου 6 κιλά αλεύρι). 
Τα ταχυζυμωτήρια 30 λίτρων είναι ιδανικά για τον 
εξοπλισμό αρτοποιείων & πιτσαρίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Κάδος Σταθερός

Ταχύτητες Ταχυζυμωτήριου 2

Χωρ/τα κάδου (lt) 30

Χωρ/τα ζύμης (Kg) 12

Στροφές κάδου (rpm) 11,5/17

Διαστάσεις (ΜχΠχΥ) (mm) 430χ750χ900

Ισχύς (Watt) 850 / 1100

Τάση (Volt) 380

Βάρος (Kg) 116

Στροφές (rpm) 123/185

ΤΙΜΉ* 931.45 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΜΟΝΟ*

760 €
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ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΉΡΙΑ

ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΉΡΙΟ 50 Lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103017

Ταχυζυμωτήριο 50 λίτρων βαρέως τύπου με 2 ταχύτητες 
αργή και γρήγορη. Η χωρητικότητα του κάδου είναι 50 
λίτρα & παράγει 20 κιλά ζύμης (περίπου 10 κιλά αλεύρι). 
Τα ταχυζυμωτήρια 50 λίτρων είναι ιδανικά για τον 
εξοπλισμό αρτοποιείων και  πιτσαρίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Κάδος Σταθερός

Ταχύτητες Ταχυζυμωτήριου 2

Χωρ/τα κάδου (lt) 50

Χωρ/τα ζύμης (Kg) 20

Στροφές κάδου (rpm) 10/21

Διαστάσεις (ΜχΠχΥ) (mm) 990χ530χ1090

Ισχύς (Watt) 1500 / 2400W

Τάση (Volt) 380

Βάρος (Kg) 210

Στροφές (rpm) 114/230

ΤΙΜΉ* 1312.91 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΉΡΙΟ 60 Lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103018

Ταχυζυμωτήριο 60 λίτρων βαρέως τύπου με 2 ταχύτητες 
αργή και γρήγορη. Η χωρητικότητα του κάδου είναι 60 
λίτρα και παράγει 25 κιλά ζύμης (περίπου 12 κιλά αλεύρι). 
Τα ταχυζυμωτήρια 60 λίτρων είναι ιδανικά για τον 
εξοπλισμό αρτοποιείων και πιτσαρίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Κάδος Σταθερός

Ταχύτητες Ταχυζυμωτήριου 2

Χωρ/τα κάδου (lt) 60

Χωρ/τα ζύμης (Kg) 25

Στροφές κάδου (rpm) 9.5/19

Διαστάσεις (ΜχΠχΥ) (mm) 1040χ580χ1150

Ισχύς (Watt) 1600 / 2800

Τάση (Volt) 380

Βάρος (Kg) 230

Στροφές (rpm) 104/210

ΤΙΜΉ* 1499.19 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΉΡΙΟ 40 Lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103016

Ταχυζυμωτήριο 40 λίτρων βαρέως τύπου με 2 ταχύτητες 
αργή και γρήγορη. Η χωρητικότητα του κάδου είναι 40 
λίτρα και παράγει 16 κιλά ζύμης (περίπου 8 κιλά αλεύρι). 
Ιδανικά για τον εξοπλισμό αρτοποιείων & πιτσαρίας. Ένα 
δοκιμασμένο ταχυζυμωτήριο που εισάγεται πολλά χρόνια 
στην χώρα μας με πολύ θετικά σχόλια και εξαιρετικά απο-
τελέσματα κατά την διάρκεια της χρήσης του.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Κάδος Σταθερός

Ταχύτητες Ταχυζυμωτήριου 2

Χωρ/τα κάδου (lt) 40

Χωρ/τα ζύμης (Kg) 16

Στροφές κάδου (rpm) 10/21

Διαστάσεις (ΜχΠχΥ) (mm) 920χ510χ1050

Ισχύς (Watt) 1100 / 2200

Τάση (Volt) 380

Βάρος (Kg) 175

Στροφές (rpm) 114/230

ΤΙΜΉ* 1250.81 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΉΡΙΑ

ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΉΡΙΟ 80 Lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103019

Ταχυζυμωτήριο 80 λίτρων βαρέως τύπου με 2 ταχύτητες 
αργή και γρήγορη. Η χωρητικότητα του κάδου είναι 80 
λίτρα και παράγει 32 κιλά ζύμης (περίπου 16 κιλά αλεύρι). 
Διαθέτει και κίνηση αντίθετης φοράς.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Κάδος Σταθερός

Ταχύτητες Ταχυζυμωτήριου 2

Χωρ/τα κάδου (lt) 80

Χωρ/τα ζύμης (Kg) 32

Στροφές κάδου (rpm) 10/20

Διαστάσεις (ΜχΠχΥ) (mm) 1050χ 600χ 1260

Ισχύς (Watt) 2200 / 3300

Τάση (Volt) 380

Βάρος (Kg) 380

Στροφές (rpm) 115/230

ΤΙΜΉ* 2750 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΉΡΙΟ 100 Lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103020

Ταχυζυμωτήριο 100 λίτρων βαρέως τύπου με 2 ταχύτητες 
αργή και γρήγορη. Η χωρητικότητα του κάδου είναι 100 
λίτρα & παράγει 40 κιλά ζύμης (περίπου 20 κιλά αλεύρι). 
Διαθέτει και κίνηση αντίθετης φοράς. Αποτελεί βαρέως 
τύπου και ενισχυμένη κατασκευή, η οποία το κάνει ιδανικό 
για αρτοποιεία και ζαχαροπλαστεία.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Κάδος Σταθερός

Ταχύτητες Ταχυζυμωτήριου 2

Χωρ/τα κάδου (lt) 100

Χωρ/τα ζύμης (Kg) 40

Στροφές κάδου (rpm) 10/20

Διαστάσεις (ΜχΠχΥ) (mm) 1150χ650χ1330

Ισχύς (Watt) 2600 - 3800

Τάση (Volt) 380

Βάρος (Kg) 430

Στροφές (rpm) 110 / 230

ΤΙΜΉ* 3415.32 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΡΑΥΔΟΜΠΛΈΝΤΕΡ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΌ ΜΊΞΕΡ ΧΕΙΡΌΣ 
DYNAMIX 160
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103285

Ένα πραγματικά επαγγελματικό μίξερ χειρός για τις μικρές 
προετοιμασίες! Μικρό μέγεθος με μέγιστες αποδό-
σεις. Το Dynamix είναι συμπαγές, ισχυρό, γρήγορο και 
αποτελεσματικό με ένα αποσπώμενο άξονα για απλή και 
εύκολη συντήρηση. Είναι η τέλεια και αξιόπιστη συσκευή 
με εύκολα εναλλάξιμα εξαρτήματα. Αυτό το μίξερ χειρός 
είναι εξοπλισμένο με ένα δίσκο-γαλακτωματοποιητή με 
επίστρωση τιτανίου παρέχοντας αερισμό στις σάλτσες 
έτσι ώστε να τους δώσουμε μια μους υφή, ιδανικό για 
γαλακτώματα. Εύκολο στη χρήση με εργονομική λαβή. Με 
μεταβλητή ταχύτητα, ιδανική για απαιτητικά παρασκευά-
σματα. Εύκολα αποσπώμενο που σημαίνει εύκολο καθαρι-
σμό και συντήρηση. Πολλά διαθέσιμα αξεσουάρ.
•	Μοτέρ 160mm αποσπώμενο.
•	Μπαστούνι 160mm.
•	Μαχαίρι 2/4 λεπίδων αποσπώμενο.
•	1 έως 4L .
•	Με την εγγύηση του ονόματος Dynamic Mixers.
•	Κατασκευή Dynamic Γαλλίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Συνολικό μήκος ράβδος / σύρμα: 395/420 mm

Μήκος ράβδος / σύρμα: 160/185 mm

Διάμετρος προστασίας μαχαιριού: 55 mm

Διάμετρος μαχαιριού: 70 mm

Καθαρό βάρος / Μεικτό βάρος: 160: 1,6 Kg -2 Kg

Μέγιστη απόδοση: 160: 220W*

Speed: 0 to 13000 R.P.M.

ΤΙΜΉ* 200 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
*220W (αντιστοιχεί σε περίπου 700W σε οικιακή χρήση)

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΌ ΜΊΞΕΡ ΧΕΙΡΌΣ 
DYNAMIX 190
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103286

Ένα πραγματικά επαγγελματικό μίξερ χειρός για τις μικρές 
προετοιμασίες! Μικρό μέγεθος με μέγιστες αποδό-
σεις. Το Dynamix είναι συμπαγές, ισχυρό, γρήγορο και 
αποτελεσματικό με ένα αποσπώμενο άξονα για απλή και 
εύκολη συντήρηση. Είναι η τέλεια και αξιόπιστη συσκευή 
με εύκολα εναλλάξιμα εξαρτήματα. Αυτό το μίξερ χειρός 
είναι εξοπλισμένο με ένα δίσκο-γαλακτωματοποιητή με 
επίστρωση τιτανίου παρέχοντας αερισμό στις σάλτσες 
έτσι ώστε να τους δώσουμε μια μους υφή, ιδανικό για 
γαλακτώματα. Εύκολο στη χρήση με εργονομική λαβή. Με 
μεταβλητή ταχύτητα, ιδανική για απαιτητικά παρασκευά-
σματα. Εύκολα αποσπώμενο που σημαίνει εύκολο καθαρι-
σμό και συντήρηση. Πολλά διαθέσιμα αξεσουάρ.
•	Μοτέρ 190mm αποσπώμενο.
•	Μπαστούνι 160mm.
•	Μαχαίρι 4 λεπίδων αποσπώμενο.
•	1 έως 4L.
•	Με την εγγύηση του ονόματος Dynamic Mixers.
•	Κατασκευή Dynamic Γαλλίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Συνολικό μήκος ράβδος / σύρμα: 425 mm

Μήκος ράβδος / σύρμα:  190 mm

Διάμετρος προστασίας μαχαιριού:  66 mm

Διάμετρος μαχαιριού:  70 mm

Καθαρό βάρος / Μεικτό βάρος: 160: 1.2 Kg - 1.5 Kg

Μέγιστη απόδοση:  160: 220W*

Speed:  0 to 13000 R.P.M.

ΤΙΜΉ* 250 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
*220W (αντιστοιχεί σε περίπου 700Wσε οικιακή χρήση)

ΡΑΥΔΟΜΠΛΈΝΤΕΡ
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ΡΑΥΔΟΜΠΛΈΝΤΕΡ

ΜΊΞΕΡ ΧΕΙΡΌΣ Dynamic 
Junior Standard 270W
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103351

Μίξερ χειρός - ραυδομπλέντερ 270W 
Dynamic Junior Standard ΜΧ225. 
Ιδανικό για παρασκευάσματα με 
μέγιστη χωρητικότητα 25 λίτρα, με 
μαχαίρι τιτανίου 2 λεπίδων.
•	Μπαστούνι 225mm μη 

αποσπώμενο.
•	Μαχαίρι 2 λεπίδων.
•	5L έως 25L.
•	Δυνατό αλλά συμπαγές.
•	Με την εγγύηση του ονόματος 

Dynamic Mixers.
•	Κατασκευή Dynamic Γαλλίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Συνολικό μήκος:  505 mm / 19,8"

Μήκος ράβδου:  225 mm / 9 "

Διάμετρος:  94 mm / 3,7"

Καθαρό βάρος:  1,7 Kg / 3,7 lbs

Μέγιστη 
απόδοση:

 270 W

Ταχύτητα:  12000 R.P.M

ΤΙΜΉ*:  330 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ 
συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΜΊΞΕΡ ΧΕΙΡΌΣ Dynamic 
PMX 98 350W
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103352

Μίξερ χειρός - ραυδομπλέντερ 
Dynamic PMX 98 350 W - SEN-
IOR MX300. Μίξερ χειρός, ιδανικό 
για μεσαίου και μεγάλου μείγματος 
χωρητικότητα, καθώς και τις πιο 
λεπτεπίλεπτες συνταγές. Με ασφάλεια 
κλειδώματος, ισχυρό, με ειδική προ-
στατευτική επίστρωση στον εσωτερι-
κό άξονα και νέο ενισχυμένο διπλό 
σφράγισμα, πολλά αξεσουάρ.
•	Μπαστούνι 300 mm μη 

αποσπώμενο.
•	Μαχαίρι 3 λεπίδων.
•	20L έως 40L.
•	Με την εγγύηση του ονόματος 

Dynamic Mixers.
•	Κατασκευή Dynamic Γαλλίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Συνολικό μήκος:  600 mm / 23,6"

Μήκος ράβδου:  300 mm / 11,8"

Διάμετρος:  97 mm / 3,8"

Καθαρό βάρος:  2,4Kg / 5,3 lbs

Μεγίστη 
απόδοση:

 350 W

Ταχύτητα:  9500 R.P.M

ΤΙΜΉ*:  490 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ 
συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΜΊΞΕΡ ΧΕΙΡΌΣ Dynamic 
MX 91 500W
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103353

Μίξερ χειρός - ραυδομπλέντερ Dy-
namic MASTER MX 91 - 410 500W. 
Ιδανικό για δοχεία έως και 100 λίτρα 
/ 25 γαλόνια. Μεγάλη ποικιλία των 
αποσπώμενων αξεσουάρ MASTER 
που προσθέτουν ευελιξία και προσαρ-
μοστικότητα, στην προετοιμασία των 
επισιτιστικών αναγκών σας. Μπορείτε 
να προσαρμόσετε πολλαπλά αξεσου-
άρ: η πιο ευέλικτη σειρά, εύκολο στη 
χρήση με εργονομική λαβή, μεταβλη-
τός έλεγχος ταχύτητας που επιτρέπει 
πιο ευέλικτη χρήση. Η σειρά MASTER 
Mixer είναι η πιο προηγμένη και ευέ-
λικτη στον επαγγελματικό κλάδο της 
εστίασης. Τα προϊόντα είναι ισχυρά 
και αξιόπιστα.
•	Μπαστούνι 410mm μη αποσπώμενο
•	Μαχαίρι 3 λεπίδων
•	40L έως 110L
•	Με την εγγύηση του ονόματος 

Dynamic Mixers.
•	Κατασκευή Dynamic Γαλλίας.

ΤΙΜΉ*: 550 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ 
συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΙΚΆ VACUUM

VACUUM PROFI COOK PC-VK1080 (38x15x6cm)
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102737

Ανοξείδωτος σακουλοποιός τροφίμων με αναρρόφη-
ση αέρα 120W. Συσκευή υψηλής απόδοσης από ανοξεί-
δωτο ατσάλι, με πλήρως αυτόματη συγκόλληση και αναρ-
ρόφηση. Slim και μοντέρνα σχεδίαση. Ιδανικός για την 
αποθήκευση μεγάλων ποσοτήτων φαγητού σε μικρότερες 
μερίδες. Εξοικονομεί χώρο, αποθηκεύοντας τα τρόφιμα 
με ασφάλεια και χωρίς συντηρητικά. Παρατείνει την φρε-
σκάδα των τροφίμων, έως και 5 φορές, διατηρώντας τις 
βιταμίνες και τα θρεπτικά συστατικά. Ομοιόμορφη κατά-

ψυξη τροφίμων χάρη στην αεροστεγή σφράγιση. Ιδανική 
επιλογή για τρόφιμα με μαρινάδες και καρυκεύματα, καθώς 
διατηρεί πλήρως όλα τα αρώματα.
•	 6 ενδεικτικές λυχνίες λειτουργιών.
•	Αποθήκευση καλωδίου τροφοδοσίας.
•	Εξαιρετική σταθερότητα.
•	Ισχύς αναρρόφησης: 12 lt/min.
•	Τροφοδοσία: 220 – 240V, 50Hz.
•	Ισχύς: 120W.

Περιεχόμενα συσκευασίας: Σακουλοποιός. 18 σακούλες 
αεροστεγούς συγκόλλησης: 10 τεμάχια 22x30cm και 8 
τεμάχια 28x40cm. Οδηγίες χρήσης.

ΤΙΜΉ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.): 130 €

 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΙΚΆ VACUUM

	

VACUUM PROFI COOK PC-VK 1133 (45χ17χ8.5cm)
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102738

Ανοξείδωτος σακουλοποιός τροφίμων με αναρρόφη-
ση αέρα 110W. Συσκευή υψηλής απόδοσης από ανο-
ξείδωτο ατσάλι, με λειτουργίες αυτόματης αναρρόφησης 
και συγκόλλησης. Slim και μοντέρνα σχεδίαση. Ιδανικό 
για την αποθήκευση μεγάλων ποσοτήτων φαγητού σε 
μικρότερες μερίδες. Εξοικονομεί χώρο, αποθηκεύοντας 
τα τρόφιμα με ασφάλεια και χωρίς συντηρητικά. Παρα-
τείνει την φρεσκάδα των τροφίμων, έως και 8 φορές, 
διατηρώντας τις βιταμίνες και τα θρεπτικά συστατικά τους. 
Ομοιόμορφη κατάψυξη τροφίμων χάρη στην αεροστεγή 
σφράγιση. Περίπου 90% απορρόφηση αέρα 0.8 bar. Ιδα-
νική επιλογή για τρόφιμα με μαρινάδες και καρυκεύματα, 
καθώς διατηρεί πλήρως όλα τα αρώματα. Ιδανικός τρόπος 
προετοιμασίας για μαγείρεμα «sous vide», που απαιτεί ενι-
αίο ψήσιμο για ζουμερό και μαλακό φαγητό διατηρώντας 
όλους τους χυμούς του και χωρίς απώλεια των θρεπτικών 
και γαστρονομικά πολύτιμων συστατικών του. Εξαιρετικά 
ανθεκτική ραφή συγκόλλησης για ασφαλή αποθήκευση. 
Ηλεκτρονικός έλεγχος κενού αέρος (4 στάδια) κατάλληλο 
για ευαίσθητα τρόφιμα.

•	4 ενδεικτικές λυχνίες λειτουργιών.
•	Διαθέτει αποσπώμενο δίσκο συγκέντρωσης των κατά-

λοιπων υγρασίας.
•	Αποθήκευση καλωδίου τροφοδοσίας.
•	Εξαιρετική σταθερότητα.
•	Ισχύς αναρρόφησης: 12 lt/min.
•	Τροφοδοσία: 220-240V, 50/60Hz.
•	Ισχύς: 110W
•	Αναρρόφηση αντλίας: 720lt/h
•	Μήκος συγκόλλησης: 280mm
•	Διαστάσεις συσκευής: 45χ17χ8.5 cm
 
Περιεχόμενα συσκευασίας: Σακουλοποιός.10 σακούλες 
αεροστεγούς συγκόλλησης (5 τεμάχια 22x30cm 
και 5 τεμάχια 28x40cm) και ένα ρολό μεμβράνης 
περιτυλίγματος 20x200cm (ενδείκνυνται για χρήση σε 
φούρνο μικροκυμάτων). Οδηγίες χρήσης

ΤΙΜΉ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.): 150 €
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΙΚΆ VACUUM

Συσκευή εξωτερικής αναρρόφησης 
LEVAC 3 Lerica Vacuum
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102829

Συσκευή εξωτερικής αναρρόφησης Vacuum, 11lt/min, 
του εργοστασίου Lerica.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις: 375x297x145h mm

Μέγιστο μήκος συγκόλλησης: 310 mm

Μέγιστο μήκος σακούλας: 300 mm

Αντλία Vacuum: 11 lt / min

Ισχύς: 220Watt, 220-240V / 50Hz

Βάρος: 8 kg

Κωδικός προϊόντος: LEVAC 3

Υλικό κατασκευής: Inox

ΤΙΜΉ*: 380 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

Συσκευή εξωτερικής αναρρόφησης 
LEVAC 4 Lerica Vacuum
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102830

Συσκευή εξωτερικής αναρρόφησης Vacuum, 20lt/min, 
του εργοστασίου Lerica.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις: 470x308x154h mm

Μέγιστο μήκος συγκόλλησης: 420 mm

Μέγιστο μήκος σακούλας: 400 mm

Αντλία Vacuum: 20 lt / min

Ισχύς: 750Watt, 230V / 50Hz

Βάρος: 10,5 kg

Κωδικός προϊόντος: LEVAC 4

Υλικό κατασκευής: Inox

ΤΙΜΉ*: 630 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

Συσκευή εσωτερικής αναρρόφησης C 254 Lerica Vacuum
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102831

Συσκευή εσωτερικής αναρρόφησης Vacuum, 4 m³/h, 
του εργοστασίου Lerica. Υλικό κατασκευής: Inox. 
Με H2out, κύκλος αφύγρανσης αντλίας.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Εξωτερικές Διαστάσεις: 357x490x329h mm

Διαστάσεις θαλάμου αναρρόφησης: 270x352x150h mm

Μέγιστο μήκος συγκόλλησης: 1 x 250 mm

Μέγιστο μήκος σακούλας: 250 mm

Αντλία Vacuum: 4 m³ / h

Ισχύς: 350Watt, 230V / 50-60Hz

Βάρος: 23,6 kg

Κωδικός προϊόντος: C 254

ΤΙΜΉ*: 1499 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΣΥΣΚΕΥΈΣ SOUS – VIDE

Σακούλες VACUUM FACEM TRE SPADE 
721530/50 σαγρέ 50τμχ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102640
 
Συσκευασία 50τεμ. 

ΤΙΜΉ 
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

8,06 €

ΣΥΣΚΕΥΈΣ SOUS – VIDE

ΣΥΣΚΕΥΗ SOUS-VIDE CHEF 
HOME EDITION
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102733

Το Sous Vide Chef Home έχει σχεδιαστεί και για οικι-
ακούς χρήστες. Λεπτότερο και πιο συμπαγές με φιλική 

προς το χρήστη οθόνη αφής και ελκυστικό λόγο τιμής / 
απόδοσης. Κατάλληλο για σκευή νερού μέχρι 20 λίτρα. 
Swiss Engineering, κατασκευασμένο στην ΕΕ.
•	Σταθερότητα θερμοκρασίας ± 0,1 ° C *
•	Σπείρα θέρμανσης από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	1300 Watts ισχύος.
•	Μηχανικό ρελέ στερεάς κατάστασης (SSR).
•	PID ελεγχόμενη παρακολούθηση θερμοκρασίας.
•	Αντλία κυκλοφορίας με 14 λίτρα / λεπτό.
•	Εργονομικό, μοντέρνο σχεδιασμό.
•	Απλούστερη, διαισθητική λειτουργία.
•	Αντιθαμβωτική οθόνη αφής.
•	Βελτιστοποιημένος εξαερισμός.
•	Περίβλημα κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας, 

ανθεκτικό πλαστικό.
•	Χωρίς συντήρηση κατασκευή.
 

	

SOUS-VIDE CHEF CLASSIC
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102734

Το νέο Sous-Vide έχει αναβαθμιστεί τεχνικά και ποιοτι-
κά και έχει καταστεί κατάλληλο για επαγγελματική χρή-
ση. Λόγω του εξαιρετικού λόγου τιμής / απόδοσης, το 
SousVide Chef εξακολουθεί να είναι εξαιρετικά ελκυστικό 
και για τους ιδιώτες χρήστες. Τώρα κατάλληλο για λουτρά 
νερού μέχρι 40 λίτρα. Αυξημένη ευκολία χρήσης. Εργονο-
μικό, μοντέρνο σχεδιασμό. Swiss Engineering, κατασκευ-
ασμένο στην ΕΕ. Περίβλημα κατασκευασμένο από υψηλής 

ποιότητας, ανθεκτικό πλαστικό.
•	Σταθερότητα θερμοκρασίας ± 0.05°C *.
•	Σπείρα θέρμανσης από ανοξείδωτο χάλυβα.
•	1300 watts ισχύος.
•	Μηχανικό ρελέ στερεάς κατάστασης (SSR).
•	PID ελεγχόμενη παρακολούθηση θερμοκρασίας.
•	Χωρητικότητα αντλίας κυκλοφορίας:16 λίτρα / λεπτό.
•	Απλούστερη, διαισθητική λειτουργία ανάλογη με τα 

λουτρά sous-vide.
•	Οθόνη LCD υψηλής αντίθεσης με οπίσθιο φωτισμό και 

μεγάλους αριθμούς.
•	Βελτιστοποιημένος εξαερισμός.
•	Χωρίς συντήρηση κατασκευή.

ΤΙΜΉ (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.): 400 €

ΤΙΜΉ 
(ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.)

330 €
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ΣΥΣΚΕΥΈΣ SOUS – VIDE

115131 BARTSCHER 
ΣΥΣΚΕΥΗ SOUS-VIDE SV G16L
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102735

Συσκευή Sous-Vide χωρητικότητας 16 λίτρων, του εργο-
στασίου Bartscher.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 345x400x317(h) mm

Διαστάσεις λεκάνης 300x330x200(h) mm

Ισχύς 2KWatt, 220-240 V/50Hz

Χωρητικότητα 16 lt

Εύρος θερμοκρασίας 25/90 oC

Κωδικός προϊόντος 115131

Υλικό INOX

ΤΙΜΉ*: 500€

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

115130 BARTSCHER 
ΣΥΣΚΕΥΗ SOUS-VIDE SV G25L
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102736

Συσκευή Sous-Vide χωρητικότητας 25 λίτρων, εργοστασί-
ου Bartscher.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις: 345x575x317(h) mm

Διαστάσεις λεκάνης: 300x500x200(h) mm

Ισχύς: 2KWatt, 220-240 V/50Hz

Χωρητικότητα: 25 lt 

Εύρος θερμοκρασίας: 25/90 oC

Κωδικός προϊόντος: 115130

Υλικό: INOX

ΤΙΜΉ*: 580 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΜΗΧΑΝΈΣ ΓΑΛΛΙΚΟΎ

ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΦΕΤΙΕΡΑΣ CONTESSA
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101013

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ 190015250 190014

ΤΕΜΜΑΧΙΑ 250 1000

ΤΙΜΉ* 7.1 € 21.29 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

190133 BARTSCHER ΓΥΑΛΙΝΗ ΚΑΝΑΤΑ 
ΓΙΑ ΚΑΦΕΤΙΕΡΕΣ ΦΙΛΤΡΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102534

Γυάλινη κανάτα για καφετιέρες φίλτρου, 
του εργοστασίου Bartscher.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Χωρητικότητα 1,8 lt

Διάμετρος 165mm

Ύψος 178mm

Βάρος 0,3 kg

ΤΙΜΉ* 14.19 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

190127 ΚΑΝΑΤΑ ΚΑΦΕΤΙΕΡΑΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101012

Κανάτα για καφετιέρα φίλτρου

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Χωρητικότητα 1,8 lt

Διάμετρος 165mm

Ύψος 178mm

Βάρος 0,3 kg

ΤΙΜΉ* 16.76 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΠΡΟΣΦΟΡΆ
ΜΟΝΟ*

170 €

CONTESSA Α190053 
ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ ΦΙΛΤΡΟΥ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101011

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν 
τον Φ.Π.Α.
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ΧΌΒΟΛΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΎ ΚΑΦΈ

ΚΑΦΕ ΧΟΒΟΛΗ Ε-2008 MINI
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102559

Κατασκευή εξ ολοκλήρου από μπρούντζο και χαλκό. 
Ειδική άμμος – σμύριδα. Ειδική μόνωση για αποφυγή 
μετάδοσης θερμότητας στην συσκευή. Πιστοποίηση CE

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Θερμοκρασία 0 - 300 °C

Ισχύς 450W - 220V

Διαστάσεις ΜχΠχΥ (mm) 230χ 230χ 210

ΤΙΜΉ* 164.11 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΚΑΦΕ ΧΟΒΟΛΗ Ε-97 MINI
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102558

Κατασκευή εξ ολοκλήρου από μπρούντζο και χαλκό. 
Ειδική άμμος – σμύριδα. Ειδική μόνωση για αποφυγή 
μετάδοσης θερμότητας στην συσκευή. Πιστοποίηση CE

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Θερμοκρασία 0 - 300 °C

Ισχύς 450W - 220V

Διαστάσεις ΜχΠχΥ (mm) 230χ 230χ160

ΤΙΜΉ* 239.51 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΚΑΦΕ ΧΟΒΟΛΗ ΑΚ/8-3
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102557

Με αντίσταση χυτεμένη σε αλουμίνιο για σταθερή 
θερμοκρασία. Ενισχυμένη μόνωση εσωτερικά για 
αποφυγή μετάδοσης θερμότητας. Διακόπτης ασφαλείας 
370 °C για την προστασία της συσκευής.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Θερμοκρασία 50 - 300 °C

Ισχύς 1500W / 230V / 50Hz

Διαστάσεις ΜχΠχΥ (mm) 320χ320χ235

ΤΙΜΉ* 228.43 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΚΑΦΕ ΧΟΒΟΛΗ Ε102
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102564

Με boiler ζεστού νερού

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Θερμοκρασία 50 - 300 °C

Ισχύς 1450W - 230V

Διαστάσεις ΜχΠχΥ (mm) 550χ350χ480

ΤΙΜΉ* 594.35 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΚΑΦΕ ΧΟΒΟΛΗ ΑΚ/8-2
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102563

•	Με αντίσταση χυτεμένη σε αλουμίνιο για σταθερή 
θερμοκρασία.

•	Ενισχυμένη μόνωση εσωτερικά για αποφυγή μετάδοσης 
θερμότητας.

•	Διακόπτης ασφαλείας 370 °C για την προστασία της 
συσκευής. Ξεχωριστό διακόπτη λειτουργίας για τον 
κάδο του νερού.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Θερμοκρασία 50 - 300 °C

Ισχύς 1600W / 230V / 50Hz

Διαστάσεις ΜχΠχΥ (mm) 335χ335χ850

ΤΙΜΉ* 526.49 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΚΑΦΕ ΧΟΒΟΛΗ Ε-98
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102565

•	Κατασκευή εξ ολοκλήρου από μπρούντζο και χαλκό.
•	Ειδική άμμος – σμύριδα.
•	Ειδική μόνωση για αποφυγή μετάδοσης θερμότητας 

στην συσκευή.
•	Με ειδική θέση για να διατηρούνται ζεστά 10-12 

φλιτζάνια καφέ.
•	Πιστοποίηση CE.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Θερμοκρασία 0 - 300 °C

Ισχύς 1000 W - 220V

Διαστάσεις ΜχΠχΥ (mm) 330χ 330χ700

ΤΙΜΉ* 629.84 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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PERCOLATOR / ΒΡΑΣΤΉΡΕΣ ΝΕΡΟΎ

PERCOLATOR 6-CU
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101019

•	Ανοξείδωτο σώμα
•	Ένδειξη ποσότητας δοχείου
•	Χωρητικότητα 6lt
•	Προστασία υπερθέρμανσης

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 1150

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50

Διαστάσεις (mm) Φ 227 x ύψος 450

Βάρος (Kg) 3,9

ΤΙΜΉ* 81.61 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΝΕΡΟΥ 200054
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101020

•	Ανοξείδωτο σώμα
•	Ένδειξη ποσότητας δοχείου
•	Χωρητικότητα 10 λίτρα
•	Θερμοκρασία 30 °C έως 100 °C

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 2500

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50

Διαστάσεις (mm) Φ 213 x ύψος 505

Βάρος (Kg) 2,3

ΤΙΜΉ* 102.47 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

PERCOLATOR 10-CU
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101018

•	Ανοξείδωτο σώμα
•	Ένδειξη ποσότητας δοχείου
•	Χωρητικότητα 10lt
•	Προστασία υπερθέρμανσης

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 1520

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50

Διαστάσεις (mm) Φ 270 x ύψος 468

Βάρος (Kg) 3,9

ΤΙΜΉ* 102.91 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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PERCOLATOR 15-CU
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101017

•	Ανοξείδωτο σώμα
•	Ένδειξη ποσότητας δοχείου
•	Χωρητικότητα 15lt
•	Προστασία υπερθέρμανσης

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 1520

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50

Διαστάσεις (mm) Φ 260 x ύψος 606

Βάρος (Kg) 3,9

ΤΙΜΉ* 110.89 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

PERCOLATOR 190165
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101015

•	Ανοξείδωτο σώμα
•	Πλαστική βάση
•	Μέγιστη χωρητικότητα: 60-72 φλιτζάνια (9lt)
•	Χρόνος παρασκευής 9 λίτρων: 60 min
•	Ένδειξη πληρότητας
•	Ένδειξη αφαλάτωσης

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 1200

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50

Διαστάσεις (mm) Φ 220 x ύψος 545

Βάρος (Kg) 5

ΤΙΜΉ* 123.31 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

PERCOLATOR 190196
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101014

•	Ανοξείδωτο σώμα
•	Πλαστική βάση
•	Μέγιστη χωρητικότητα: 80-90 φλιτζάνια (15lt)
•	Χρόνος παρασκευής 15 λίτρων: 60 min
•	Ένδειξη πληρότητας
•	Ένδειξη αφαλάτωσης

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς (Watt) 1600

Ρεύμα Λειτουργίας (Volt/Hz) 230/50

Διαστάσεις (mm) Φ 270 x ύψος 475

Βάρος (Kg) 4,1

ΤΙΜΉ* 128.63 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΠΡΟΣΦΟΡΆ ΜΟΝΟ*

145 €

150140 Bartscher ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΣΤΙΦΤΗΣ ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102852

Στίφτης ηλεκτρικός εσπεριδοειδών, του εργοστασίου Bartscher. 
Με 3 διαφορετικούς κώνους (λεμόνι, πορτοκάλι, grapefruit). 
Κατασκευή από αλουμίνιο και πλαστικό. Εγγύηση: 2 έτη

Κωδικός προϊόντος 150140

Διαστάσεις 210x320x415mm

Ισχύς 180 Watt, 230V / 50Hz

Βάρος 5,5 kg

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΣΤΊΦΤΕΣ

HJ-A ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΟΣ ΡΟΔΟΣΤΙΦΤΗΣ 
ΠΟΡΤΟΚΑΛΟΣΤΙΦΤΗΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102362

Χειροκίνητος πορτοκαλοστίφτης και ροδοστίφτης HJ-A. 
Ιδανικός για ρόδια (βαρέως τύπου, ενισχυμένη κατα-
σκευή). Λαβή με μοχλό για ευκολία στην χρήση. Ανοξεί-
δωτη κουκουνάρα και χωνί. Αντιολισθητικά λάστιχα για 
σταθερότητα.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Μήκος (σε mm) 190

Πλάτος (σε mm) 290

Ύψος (σε mm) 430

Κιλά 7.5

ΤΙΜΉ* 48.79 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

150146 Bartscher 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΣΤΙΦΤΗΣ ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102853

Στίφτης ηλεκτρικός εσπεριδοειδών, του εργοστασίου 
Bartscher. Κατάλληλος και για ρόδι. Αυτόματη ενεργο-
ποίηση με την πίεση του μοχλού. Διακόπτης ON/OFF. 
Κατασκευή από αλουμίνιο και Inox. Εγγύηση: 2 έτη

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 220x330x375mm

Ισχύς 230 Watt, 230V / 50Hz

Στροφές ανά λεπτό 980

Βάρος 8,61 kg

Κωδικός προϊόντος 150146

ΤΙΜΉ* 263.47 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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BLENDER & ΑΠΟΧΥΜΩΤΈΣ

ΜΠΛΕΝΤΕΡ 135009
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101007

•	Ιδανικό για πολτοποίηση φρούτων ή κοπή λαχανικών
•	Λεπίδες από ανοξείδωτο χάλυβα
•	2 ταχύτητες max. 16000 r.p.m.
•	Λειτουργία on/off και διακοπτόμενη λειτουργία
•	Διακόπτης ασφαλείας
•	Γυάλινη κανάτα χωρητικότητας 1,75 lt
•	Ελαφριά επαγγελματική χρήση

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΣΤΡΟΦΕΣ rpm max 16000

ΙΣΧΥΣ W 400

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
VOLT/Hz

230/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ mm Φ220 x ύψος 420

ΒΑΡΟΣ Kg 3,6

ΤΙΜΉ* 64.76 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΜΠΛΕΝΤΕΡ BLENDER FRE 767
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102826

•	Λεπίδες & κόμπλερ από ανοξείδωτο χάλυβα
•	Πολυκαρμπονική κανάτα χωρητικότητας 2 lt
•	Λειτουργία on/off και διακοπτόμενη λειτουργία
•	Διακόπτης ασφαλείας

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΙΣΧΥΣ W 1500

ΣΤΡΟΦΕΣ rpm 22.000/28.000

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT/Hz 230/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ mm 205x230x510 

ΒΑΡΟΣ Kg 5

ΤΙΜΉ* 120.65 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΜΠΛΕΝΤΕΡ BL1107  ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102855

Ανοξείδωτες λεπίδες. Led control. Κάλυμμα για μείωση θορύβου.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς 1800w

Χωρητικότητα κανάτας 2 Lt

Στροφές 30.000 R.P.Μ

Διαστάσεις 23,9χ22,9χ46,1 εκ.

ΤΙΜΉ* 190.73 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΜΠΛΕΝΤΕΡ 150159 Bartscher Blender PRO 2,5 lt
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102851

Blender PRO, χωρητικότητας 2,5 lt, του εργοστασίου Bartscher. 
Κατασκευή ABS & διάφανο πλαστικό. Λεπίδα ανοξείδωτη. 
Λειτουργία παλμού. Διακόπτης ON/OFF. Αντιολισθητικά ποδαράκια. 
Προστασία υπερθέρμανσης. Ρυθμιστής ταχύτητας. Εγγύηση: 2 έτη.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 445x310x350mm

Ισχύς 1,5 KWatt, 230V / 50Hz

Στροφές ανά λεπτό 25.000

Χωρητικότητα κανάτας 2 lt

Βάρος 4,45 kg

Κωδικός προϊόντος 150159

ΤΙΜΉ* 199.6 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

ΜΠΛΕΝΤΕΡ BL-185
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102854 
6 Λεπίδες από τιτάνιο.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Χωρητικότητα κανάτας 1.85 Lt

Ισχύς 1500w

Στροφές 38.000 R.P.Μ

Διαστάσεις 270x242x513 mm

ΤΙΜΉ* 257.26 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
 

ΠΡΟΣΦΟΡΆ ΜΟΝΟ*

90 €
ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ FRE 150145  ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101009

•	Λεπίδες από ανοξείδωτο χάλυβα & Ανοξείδωτο περίβλημα. 
Μεγάλο στόμιο Διαμετρ.: 75 mm για εύκολη τροφοδοσία.

•	2 ταχύτητες max 18.000 r.p.m. Χαμηλό επίπεδο θορύβου.
•	Ελαφριά επαγγελματική χρήση

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΙΣΧΥΣ W 700

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT/Hz 230/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ mm 310x210x400

ΒΑΡΟΣ Kg 4

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΒΑΦΛΙΈΡΕΣ

ΒΑΦΛΙΕΡΑ ΜΟΝΗ WF-01
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101692

•	Ανοξείδωτη κατασκευή
•	Πλάκες αλουμινίου με επίστρωση τεφλόν
•	Θερμοκρασία έως 300 °C
•	Διάμετρος βάφλας 17 cm

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΙΣΧΥΣ W 1200

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT/Hz 230/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (μxπxυ) mm 250x430x250

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΒΑΦΛΑΣ mm Φ170 x ύψος 16

ΤΙΜΉ* 153.47 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΒΑΦΛΙΕΡΑ ΔΙΠΛΗ WF-02
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101693

•	Ανοξείδωτη κατασκευή
•	Πλάκες αλουμινίου με επίστρωση τεφλόν
•	Θερμοκρασία έως 300 °C
•	Διάμετρος βάφλας 17 εκ

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΙΣΧΥΣ W 2x1200

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT / Hz 230/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (μxπxυ) mm 500x430x250

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΒΑΦΛΑΣ mm Φ170 x ύψος 16

ΤΙΜΉ* 217.25 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ FRE 150139  ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101008

Αποχυμωτής & μπλέντερ, 2 σε 1. Ανοξείδωτη κατασκευή. 
Με 2 ταχύτητες max. 20.000 r.p.m. Αποχυμωτής: Μεγάλο 
στόμιο Διαμετρ.: 70mm για εύκολη τροφοδοσία και κανάτα 
αποχυμωτή πλαστική, χωρητικότητας 1 lt. Blender: Λεπίδες 
από ανοξείδωτο χάλυβα, γυάλινη κανάτα χωρητικότητας 
1,8lt, ελαφριά επαγγελματική χρήση.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΙΣΧΥΣ W 800

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT/Hz 230/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΧΥΜΩΤΗ mm 290x240x450

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ BLENDER mm 220x240x450

ΒΑΡΟΣ Kg 12

ΤΙΜΉ* 139.72 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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XG-05 ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΗ 
ΒΑΦΛΙΕΡΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101694

•	Περιστρεφόμενη
•	Ψηφιακές ρυθμίσεις
•	Ανοξείδωτη κατασκευή
•	Πλάκες αλουμινίου με επίστρωση τεφλόν
•	Θερμοκρασία έως 300 °C
•	Διάμετρος βάφλας 17 cm
•	Η 180° περιστροφή της πλάκας ψησίματος εγγυάται 

ομοιόμορφο ψήσιμο της βάφλας

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΙΣΧΥΣ W 1200

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT/Hz 230/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (μxπxυ) mm 250x430x290

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΒΑΦΛΑΣ mm Φ170 x ύψος 34

ΤΙΜΉ* 299.84 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

XG-06 ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΗ 
ΒΑΦΛΙΕΡΑ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101695

•	Περιστρεφόμενη
•	Ψηφιακές ρυθμίσεις
•	Ανοξείδωτη κατασκευή
•	Πλάκες αλουμινίου με επίστρωση τεφλόν
•	Θερμοκρασία έως 300 °C
•	Διάμετρος βάφλας 17cm
•	Η 180° περιστροφή της πλάκας ψησίματος εγγυάται 

ομοιόμορφο ψήσιμο της βάφλας

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

ΙΣΧΥΣ W 2x1200

ΡΕΥΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VOLT/Hz 230/50

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (μxπxυ) mm 500x430x290

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΒΑΦΛΑΣ mm Φ170 x ύψος 34

ΤΙΜΉ* 550 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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PITCHER RINSER / ΑΞΕΣΟΥΑΡ BARISTA

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΣ PITCHER RINSER
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103479

ΤΙΜΉ* 34,67 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

RINSER ΣΥΣΚΕΥΗ ΞΕΠΛΥΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΤΙΕΡΑΣ ΧΩΝΕΥΤΗ TR101
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103560

Ψεκαστήρας νερού ‘’Rinser’’ χωνευτός.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 15x14x6.3cm

ΤΙΜΉ* 49.19 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

RINSER ΣΥΣΚΕΥΗ ΞΕΠΛΥΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΤΙΕΡΑΣ ΧΩΝΕΥΤΗ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101573

Ψεκαστήρας νερού ‘’Rinser’’ χωνευτός.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 17.5χ16χ13cm

ΤΙΜΉ* 56.44 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

RINSER ΣΥΣΚΕΥΗ ΞΕΠΛΥΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΤΙΕΡΑΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 101574

Ψεκαστήρας νερού ‘’Rinser’’ επιτραπέζιος.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 17.5χ16χ15cm

ΤΙΜΉ* 65.31 € 

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΣΥΣΚΕΥΗ ΞΕΠΛΥΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΤΙΕΡΑΣ 
ΧΩΝΕΥΤΗ
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103659

Συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας χωνευτή με σχάρα ΙΝΟΧ.
Η χωνευτή με σχάρα, συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας, 
σας δίνει την δυνατότητα να ξεπλένετε τα σκεύη σας και 
να τα στραγγίζετε στην σχάρα.

•	Mε σύστημα ψεκασμού νερού (rinser) για ξέπλυμα των 
σκευών.

•	Ξεπλύνετε την γαλατιέρα σας μέσα σε λίγα 
δευτερόλεπτα, εύκολα & γρήγορα.

•	Το pitcher rinser λειτουργεί πιέζοντας επάνω του το 
σκεύος.

•	Προσφέρει ταχύτητα & ευκολία στο ξέπλυμα.
•	Ψεκάζει νερό με πίεση μέσα στο σκεύος ξεπλένοντας σε 

ελάχιστα δευτερόλεπτα γαλατιέρες, σέικερ, ποτήρια κλπ.
•	Ενσωματώνεται στον πάγκο εργασίας.
* Δεν λειτουργεί με ηλεκτρισμό

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 43x23cm

ΤΙΜΉ* 64.51 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΣΥΣΚΕΥΗ ΞΕΠΛΥΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΤΙΕΡΑΣ 
ΧΩΝΕΥΤΗ ΜΕ ΣΧΑΡΑ ΙΝΟΧ PITCHER 
RINSER TR 105
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103561

Συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας χωνευτή με σχάρα INOX.
Η χωνευτή με σχάρα, συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας, 
σας δίνει την δυνατότητα να ξεπλένετε τα σκεύη σας και 
να τα στραγγίζετε στην σχάρα.

•	Ξεπλύνετε την γαλατιέρα σας μέσα σε λίγα 
δευτερόλεπτα, εύκολα & γρήγορα.

•	Το pitcher rinser λειτουργεί πιέζοντας επάνω του το 
σκεύος.

•	Προσφέρει ταχύτητα & ευκολία στο ξέπλυμα.
•	Ψεκάζει νερό με πίεση μέσα στο σκεύος ξεπλένοντας σε 

ελάχιστα δευτερόλεπτα γαλατιέρες, σέικερ, ποτήρια κλπ.
* Δεν λειτουργεί με ηλεκτρισμό

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 31x20.5x3cm

Είσοδος παροχής νερού 1/2 in

ΤΙΜΉ* 70.96 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΣΥΣΚΕΥΗ ΞΕΠΛΥΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΤΙΕΡΑΣ ΧΩΝΕΥΤΗ  
ΜΕ ΣΧΑΡΑ ΙΝΟΧ PITCHER RINSER TR112  
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103564

Συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας χωνευτή με σχάρα ΙΝΟΧ.
Η χωνευτή με σχάρα, συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας, σας δίνει 
την δυνατότητα να ξεπλένετε τα σκεύη σας και να τα στραγγίζετε 
στην σχάρα.

•	Ξεπλύνετε την γαλατιέρα σας μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα, 
εύκολα & γρήγορα.

•	Το pitcher rinser λειτουργεί πιέζοντας επάνω του το σκεύος.
•	Προσφέρει ταχύτητα & ευκολία στο ξέπλυμα.
•	Ψεκάζει νερό με πίεση μέσα στο σκεύος ξεπλένοντας σε 

ελάχιστα δευτερόλεπτα γαλατιέρες, σέικερ, ποτήρια κλπ.
* Δεν λειτουργεί με ηλεκτρισμό

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 58x18x3cm

Είσοδος παροχής νερού 1/2 in

ΤΙΜΉ* 80.64 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΣΥΣΚΕΥΗ ΞΕΠΛΥΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΤΙΕΡΑΣ ΧΩΝΕΥΤΗ  
ΜΕ ΣΧΑΡΑ ΙΝΟΧ PITCHER RINSER TR106 

ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103563

Συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας χωνευτή με σχάρα ΙΝΟΧ.
Η χωνευτή με σχάρα, συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας, σας δίνει 
την δυνατότητα να ξεπλένετε τα σκεύη σας και να τα στραγγίζετε 
στην σχάρα.

•	Ξεπλύνετε την γαλατιέρα σας μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα, 
εύκολα & γρήγορα.

•	Το pitcher rinser λειτουργεί πιέζοντας επάνω του το σκεύος.
•	Προσφέρει ταχύτητα & ευκολία στο ξέπλυμα.
•	Ψεκάζει νερό με πίεση μέσα στο σκεύος ξεπλένοντας σε 

ελάχιστα δευτερόλεπτα γαλατιέρες, σέικερ, ποτήρια κλπ.
* Δεν λειτουργεί με ηλεκτρισμό

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 73x18x3cm

Είσοδος παροχής νερού 1/2 in

ΤΙΜΉ* 96.77 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΣΥΣΚΕΥΗ ΞΕΠΛΥΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΤΙΕΡΑΣ ΧΩΝΕΥΤΗ  
ΜΕ ΣΧΑΡΑ PITCHER RINSER TR 107 BLACK
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103562

Συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας χωνευτή με σχάρα, μαύρο ματ.
Η χωνευτή με σχάρα, συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας, σας δίνει 
την δυνατότητα να ξεπλένετε τα σκεύη σας και να τα στραγγίζετε 
στην σχάρα.

•	Ξεπλύνετε την γαλατιέρα σας μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα, 
εύκολα & γρήγορα.

•	Το pitcher rinser λειτουργεί πιέζοντας επάνω του το σκεύος.
•	Προσφέρει ταχύτητα & ευκολία στο ξέπλυμα.
•	Ψεκάζει νερό με πίεση μέσα στο σκεύος ξεπλένοντας σε 

ελάχιστα δευτερόλεπτα γαλατιέρες, σέικερ, ποτήρια κλπ.
* Δεν λειτουργεί με ηλεκτρισμό

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 31x20.5x3cm

Είσοδος παροχής νερού 1/2 in

ΤΙΜΉ* 79.02 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΣΥΣΚΕΥΗ ΞΕΠΛΥΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΤΙΕΡΑΣ ΧΩΝΕΥΤΗ  
ΜΕ RINSER ΣΤΗ ΜΕΣΗ  
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103658

Συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας χωνευτή με σχάρα ΙΝΟΧ. 
Η χωνευτή με σχάρα, συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας, σας δίνει 
την δυνατότητα να ξεπλένετε τα σκεύη σας και να τα στραγγίζετε 
στην σχάρα.

•	Mε σύστημα ψεκασμού νερού(rinser) στο κέντρο για ξέπλυμα 
των σκευών.

•	Ξεπλύνετε την γαλατιέρα σας μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα, 
εύκολα & γρήγορα.

•	Το pitcher rinser λειτουργεί πιέζοντας επάνω του το σκεύος.
•	Προσφέρει ταχύτητα & ευκολία στο ξέπλυμα.
•	Ψεκάζει νερό με πίεση μέσα στο σκεύος ξεπλένοντας σε 

ελάχιστα δευτερόλεπτα γαλατιέρες, σέικερ, ποτήρια κλπ.
•	Ενσωματώνεται στον πάγκο εργασίας.
* Δεν λειτουργεί με ηλεκτρισμό

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 60x15x11.5cm

ΤΙΜΉ* 101.60 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΣΥΣΚΕΥΗ ΞΕΠΛΥΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΤΙΕΡΑΣ 
ΧΩΝΕΥΤΗ ΜΕ ΔΙΠΛΟ RINSER  
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103660

Συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας χωνευτή με σχάρα με 
διπλό rinser ΙΝΟΧ.
Η χωνευτή με σχάρα, συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας, 
σας δίνει την δυνατότητα να ξεπλένετε τα σκεύη σας και 
να τα στραγγίζετε στην σχάρα.

•	Mε διπλό σύστημα ψεκασμού νερού (rinser) για ξέπλυμα 
των σκευών.

•	Ξεπλύνετε την γαλατιέρα σας μέσα σε λίγα 
δευτερόλεπτα, εύκολα & γρήγορα.

•	Το pitcher rinser λειτουργεί πιέζοντας επάνω του το 
σκεύος.

•	Προσφέρει ταχύτητα & ευκολία στο ξέπλυμα.
•	Ψεκάζει νερό με πίεση μέσα στο σκεύος ξεπλένοντας σε 

ελάχιστα δευτερόλεπτα γαλατιέρες, σέικερ, ποτήρια κλπ.
•	Ενσωματώνεται στον πάγκο εργασίας.
* Δεν λειτουργεί με ηλεκτρισμό

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 60x18cm

ΤΙΜΉ* 117.73 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΣΥΣΚΕΥΗ ΞΕΠΛΥΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΤΙΕΡΑΣ 
ΧΩΝΕΥΤΗ ΜΕ ΔΙΠΛΟ RINSER  
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103670

Συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας χωνευτή με σχάρα με 
διπλό rinser ΙΝΟΧ.
Η χωνευτή με σχάρα, συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας, 
σας δίνει την δυνατότητα να ξεπλένετε τα σκεύη σας και 
να τα στραγγίζετε στην σχάρα.

•	Mε διπλό σύστημα ψεκασμού νερού (rinser) για ξέπλυμα 
των σκευών.

•	Ξεπλύνετε την γαλατιέρα σας μέσα σε λίγα 
δευτερόλεπτα, εύκολα & γρήγορα.

•	Το pitcher rinser λειτουργεί πιέζοντας επάνω του το 
σκεύος.

•	Προσφέρει ταχύτητα & ευκολία στο ξέπλυμα.
•	Ψεκάζει νερό με πίεση μέσα στο σκεύος ξεπλένοντας σε 

ελάχιστα δευτερόλεπτα γαλατιέρες, σέικερ, ποτήρια κλπ.
•	Ενσωματώνεται στον πάγκο εργασίας.
* Δεν λειτουργεί με ηλεκτρισμό

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 80x18cm

ΤΙΜΉ* 145.15 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

Συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας χωνευτή με σχάρα με 
διπλό rinser ΙΝΟΧ.
Η χωνευτή με σχάρα, συσκευή ξεπλύματος γαλατιέρας, 
σας δίνει την δυνατότητα να ξεπλένετε τα σκεύη σας και 
να τα στραγγίζετε στην σχάρα.

•	Mε διπλό σύστημα ψεκασμού νερού (rinser) για ξέπλυμα 
των σκευών.

•	Ξεπλύνετε την γαλατιέρα σας μέσα σε λίγα 
δευτερόλεπτα, εύκολα & γρήγορα.

•	Το pitcher rinser λειτουργεί πιέζοντας επάνω του το 
σκεύος.

•	Προσφέρει ταχύτητα & ευκολία στο ξέπλυμα.
•	Ψεκάζει νερό με πίεση μέσα στο σκεύος ξεπλένοντας σε 

ελάχιστα δευτερόλεπτα γαλατιέρες, σέικερ, ποτήρια κλπ.
•	Ενσωματώνεται στον πάγκο εργασίας.
* Δεν λειτουργεί με ηλεκτρισμό

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 90x18cm

ΤΙΜΉ* 153.22 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΣΥΣΚΕΥΗ ΞΕΠΛΥΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΤΙΕΡΑΣ ΧΩΝΕΥΤΗ ΜΕ ΔΙΠΛΟ RINSER 
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103671
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ΖΥΓΑΡΙΈΣ & ΖΥΓΟΊ ΛΙΑΝΙΚΉΣ / ΛΑΪΚΏΝ ΑΓΟΡΏΝ

Ζυγός λιανικής πώλησης T-SCALE ZTP
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102719

Ηλεκτρονικός ζυγός μπαταρίας-ρεύματος. Εγκεκριμένος 
για εμπορική χρήση. Μεγάλες ευανάγνωστες οθόνες LCD 
πελάτη και χειριστή στο σώμα του ζυγού με επιλεγόμενη 
λειτουργία υποφωτισμού (backlight) για εξοικονόμηση 
ενέργειας της μπαταρίας.
•	Λειτουργεί με μετασχηματιστή 12V.
•	Διαθέτει επαναφορτιζόμενη μπαταρία διάρκειας λει-

τουργίας 60 ωρών.

•	5 προγραμματιζόμενες τιμές (μνήμες σε πλήκτρα).
•	Στιβαρό αδιάβροχο πληκτρολόγιο.
•	Διπλή κλίμακα ζύγισης: 15Kg 2/5g ή 30Kg 5/10g.
•	Βαριά κατασκευή για συνεχή χρήση.
•	Ιδανικός για οπωροπωλεία, παντοπωλεία, ζαχαροπλα-

στεία κ.λπ.
•	Πρόσθετος προαιρετικός εξοπλισμός: θύρα RS-232 για 

σύνδεση με Η/Υ, ή ταμειακή.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις ίσιου τασιού: 204 x 263 mm

Διαστάσεις μεγάλου τασιού με 
πλάτη:

235 x 350 mm

Εξωτερικές διαστάσεις ζυγού 
(Π x Μ x Υ):

288 x 313 x 108 mm

ΤΙΜΉ*  155,65 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

Ζυγός λιανικής πώλησης T-SCALE ZSP
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102720

Ηλεκτρονικός ζυγός μπαταρίας-ρεύματος. Εγκεκριμένος 
για εμπορική χρήση. Μεγάλες ευανάγνωστες οθόνες 
LCD πελάτη σε πύργο και χειριστή στο σώμα του ζυγού 
με επιλεγόμενη λειτουργία υποφωτισμού (backlight) για 
εξοικονόμηση ενέργειας της μπαταρίας.
•	Λειτουργεί με μετασχηματιστή 12V.
•	Δέχεται επαναφορτιζόμενη μπαταρία διάρκειας λειτουρ-

γίας 60 ωρών.

•	5 προγραμματιζόμενες τιμές (μνήμες σε πλήκτρα).
•	Στιβαρό αδιάβροχο πληκτρολόγιο.
•	Διπλή κλίμακα ζύγισης: 15Kg 2/5g ή 30Kg 5/10g.
•	Βαριά κατασκευή για συνεχή χρήση.
•	Ιδανικός για οπωροπωλεία, παντοπωλεία, ζαχαροπλα-

στεία κ.λπ.
•	Πρόσθετος προαιρετικός εξοπλισμός: θύρα RS-232 για 

σύνδεση με Η/Υ, ή ταμειακή.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις μεγάλου τασιού με πλάτη: 235 x 350 mm

Εξωτερικές διαστάσεις ζυγού 
(Π x Μ x Υ):

288 x 367 x 480 mm

ΤΙΜΉ*  164,52 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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Ζυγαριά υπολογισμού τιμής με κολωνάκι 
TEM EGE LED T-POST 15-30Kgr
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102438

Ζυγαριά υπολογισμού τιμής με κολωνάκι. Ο ηλεκτρονικός 
ζυγός TEM EGE με LED οθόνη και κολωνάκι(T-POST), 
είναι η ιδανική λύση για τα καταστήματα λιανικής που 
χρειάζονται έναν αξιόπιστο, ποιοτικό ζυγό για καθημερινή 
εντατική χρήση.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Πιστοποίηση OIML

Δυνατότητα ζύγισης 15 & 30 κιλών

Υποδιαίρεση 15kg:5g, 30kg: 10g

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Ένδειξη τιμής μονάδας 6 ψηφία

Ένδειξη συνολικής τιμής 6 ψηφία

Μνήμη 250 ειδών

Λειτουργία με μπαταρία Μέχρι 40 ώρες

Δυνατότητες σύνδεσης Η/Υ, Εκτυπωτή

Τάσι
Ρηχό ή βαθύ από ανοξείδωτο 

ατσάλι

ΤΙΜΉ*  173,39 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

Ζυγαριά υπολογισμού τιμής 
TEM EGE LCD T-POST 15-30Kgr
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102440

Ζυγαριά υπολογισμού τιμής με κολωνάκι. Ο ηλεκτρονικός 
ζυγός TEM EGE με LCD οθόνη και κολωνάκι (T-POST), 
είναι η ιδανική λύση για τα καταστήματα λιανικής που 
χρειάζονται έναν αξιόπιστο, ποιοτικό ζυγό για καθημερινή 
εντατική χρήση.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Πιστοποίηση OIML

Δυνατότητα ζύγισης 15 & 30 κιλών

Υποδιαίρεση 15kg: 5g, 30kg: 10g

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Ένδειξη τιμής μονάδας 6 ψηφία

Ένδειξη συνολικής τιμής 6 ψηφία

Μνήμη 250 ειδών

Λειτουργία με μπαταρία
Μέχρι 100 ώρες με 1 μπαταρία, ή 

200 ώρες με δύο μπαταρίες

Δυνατότητες σύνδεσης Η/Υ, Εκτυπωτή

Τάσι
Ρηχό ή βαθύ από ανοξείδωτο 

ατσάλι

ΤΙΜΉ*  173,39 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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Ζυγαριά υπολογισμού τιμής 
TEM EGE LCD 15-30Kgr
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102439

Ζυγαριά υπολογισμού τιμής. Ο ηλεκτρονικός ζυγός TEM 
EGE με LCD οθόνη, είναι η ιδανική λύση για τα καταστή-
ματα λιανικής που χρειάζονται έναν αξιόπιστο, ποιοτικό 
ζυγό για καθημερινή εντατική χρήση.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Πιστοποίηση OIML

Δυνατότητα ζύγισης 15 & 30 κιλών

Υποδιαίρεση 15kg:5g, 30kg: 10g

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Ένδειξη τιμής μονάδας 6 ψηφία

Ένδειξη συνολικής τιμής 6 ψηφία

Μνήμη 250 ειδών

Λειτουργία με μπαταρία
Μέχρι 100 ώρες με 1 μπαταρία, ή 

200 ώρες με δύο μπαταρίες

Δυνατότητες σύνδεσης Η/Υ, Εκτυπωτή

Τάσι
Ρηχό ή βαθύ από ανοξείδωτο 

ατσάλι

ΤΙΜΉ*  185,45 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

Ζυγαριά υπολογισμού τιμής 
TEM EGE LED 15-30Kgr
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102437

Ζυγαριά υπολογισμού τιμής. Ο ηλεκτρονικός ζυγός TEM 
EGE με LED οθόνη, είναι η ιδανική λύση για τα καταστή-
ματα λιανικής που χρειάζονται έναν αξιόπιστο, ποιοτικό 
ζυγό για καθημερινή εντατική χρήση.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Πιστοποίηση OIML

Δυνατότητα ζύγισης 15 & 30 κιλών

Υποδιαίρεση 15kg:5g, 30kg: 10g

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Ένδειξη τιμής μονάδας 6 ψηφία

Ένδειξη συνολικής τιμής 6 ψηφία

Μνήμη 250 ειδών

Λειτουργία με μπαταρία Μέχρι 40 ώρες

Δυνατότητες σύνδεσης Η/Υ, Εκτυπωτή

Τάσι
Ρηχό ή βαθύ από ανοξείδωτο 

ατσάλι

ΤΙΜΉ*  185,48 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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Ζυγαριά υπολογισμού τιμής 
ΤΕΜ 28x35 LCD 60-120Kgr
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102443

Ζυγαριά υπολογισμού τιμής με κολωνάκι. Με τάσι, οθόνη 
και κολωνάκι από ανοξείδωτο ατσάλι και επιφάνεια 
28cmx35cm, ο ΤΕΜ 28x35 είναι ιδανική λύση για ζύγιση 
μεγαλύτερων φορτίων. Ανθεκτικός και στιβαρός είναι 
έτοιμος να αντεπεξέλθει σε οποιοδήποτε περιβάλλον.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Πιστοποίηση OIML

Δυνατότητα ζύγισης 60, 120 κιλών

Υποδιαίρεση 60kg: 10-20g, 120kg: 20-50g

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Ένδειξη τιμής μονάδας 6 ψηφία

Ένδειξη συνολικής τιμής 6 ψηφία

Πλήκτρα ειδών 15

Λειτουργία με μπαταρία Ναι

Δυνατότητες σύνδεσης Η/Υ, Εκτυπωτή, barcode printer

Τάσι
28cm x 35cm από ανοξείδωτο 

ατσάλι

ΤΙΜΉ*  258,06 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

Ζυγαριά υπολογισμού τιμής 
TEM 28x35 LED 60-120Kg
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102442

Ζυγαριά υπολογισμού τιμής με κολωνάκι. Με τάσι, οθόνη 
και κολωνάκι από ανοξείδωτο ατσάλι και επιφάνεια 
28cmx35cm, ο ΤΕΜ 28x35 είναι ιδανική λύση για ζύγιση 
μεγαλύτερων φορτίων. Ανθεκτικός και στιβαρός είναι 
έτοιμος να αντεπεξέλθει σε οποιοδήποτε περιβάλλον.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Πιστοποίηση OIML

Δυνατότητα ζύγισης 60, 120 κιλών

Υποδιαίρεση 60kg: 10-20g, 120kg: 20-50g

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Ένδειξη τιμής μονάδας 6 ψηφία

Ένδειξη συνολικής τιμής 6 ψηφία

Πλήκτρα ειδών 15

Λειτουργία με μπαταρία Ναι

Δυνατότητες σύνδεσης Η/Υ, Εκτυπωτή, barcode printer

Τάσι
28cm x 35cm από ανοξείδωτο 

ατσάλι

ΤΙΜΉ*  258,06 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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Ζυγαριά υπολογισμού τιμής με αναδιπλού-
μενο κολωνάκι ΤΕΜ FPP 60-120Kgr
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102444

Ζυγαριά υπολογισμού τιμής με αναδιπλούμενο κολωνάκι. 
Ο ηλεκτρονικός ζυγός ΤΕΜ FPP είναι μια ιδανική λύση για 
ζύγιση μεγαλύτερων φορτίων(έως και 60Kg). Προσφέρει 
μεγαλύτερη άνεση σε φορητότητα με το αναδιπλούμενο 
κολωνάκι νέας γενιάς και το περιορισμένο ύψος του. Ποι-
οτικός και πολύ στιβαρός είναι σύμμαχός στις ζυγιστικές 
ανάγκες μεγαλύτερων φορτίων.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Πιστοποίηση OIML

Δυνατότητα ζύγισης 60, 150 κιλών

Υποδιαίρεση 60kg: 10-20g, 150kg: 20-50g

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Ένδειξη τιμής μονάδας 6 ψηφία

Ένδειξη συνολικής τιμής 6 ψηφία

Πλήκτρα ειδών 15

Μπαταρία 2 μπαταρίες στην πλατφόρμα

Τάσι

35cm x 40cm πλατφόρμα από 
ανοξείδωτο ατσάλι

45cm x 45cm πλατφόρμα από 
ανοξείδωτο ατσάλι

ΤΙΜΉ*  282,26 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

Ζυγαριά υπολογισμοί τιμής TEM 
FISHERMAN
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102445

Ζυγός υπολογισμού τιμής. Ο ηλεκτρονικός ζυγός TEM 
FISHERMAN είναι εδώ και συνδέει την τεχνολογία με την 
παράδοση! Ποιοτικός και ανθεκτικός, σχεδιασμένος για 
εντατική χρήση, με περιστρεφόμενη σύνδεση και αποσπώ-
μενο βαθύ τάσι από ανοξείδωτο ατσάλι είναι η ιδανική 
λύση για ιχθυοπωλεία και όχι μόνο!

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Πιστοποίηση OIML

Δυνατότητα ζύγισης 15 κιλών

Υποδιαίρεση 15kg:2-5g

Οθόνη LCD

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Μπαταρία Έως 100 ώρες λειτουργίας

Τάσι Βαθύ, από ανοξείδωτο ατσάλι

ΤΙΜΉ*  342,47 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΖΥΓΑΡΙΈΣ & ΖΥΓΟΊ ΕΡΓΑΣΤΗΡΊΟΥ ΒΆΡΟΥΣ

Αναλογική ζυγαριά με στρογγυλό τάσι SP της CAMRY

Αναλογική ζυγαριά με στρογγυλό τάσι SP  και ωρολογιακό μηχανισμό με μονό καντράν 
(μπροστά). Διαθέτει αλουμινένιο τάσι και ικανότητα ρύθμισης μηδενός και απόβαρου.

ΖΥΓΙΣΤΙΚΉ 
ΙΚΑΝΌΤΗΤΑ

5 Kg 10 Kg 15 Kg 20 Kg

ΚΩΔΙΚΌΣ 
ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ

102450 103312 103313 103314

Τάσι SP5 SP10 SP15 SP20

Υποδιαίρεση: 5 Κg / 20 g 10 Kg / 50 g 15 Kg / 50 g 20 Κg / 100 g

ΤΙΜΉ* 21,77 € 21,77 € 21,77 € 21,77 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

Ζυγαριά αναλογική με πλατφόρμα CAMRY 
30 – 60 Κg
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102449

Αναλογική ζυγαριά SP 60: 60 Kg  / 200 g, SP 30: 30 Kg 
/ 100 g της CAMRY, με τετράγωνο τάσι. Ωρολογιακός 
μηχανισμός με μονό καντράν (μπροστά). Ιδανική για εργα-
στηριακή και βιομηχανική χρήση.
•	Αλουμινένιο τάσι
•	Ρύθμιση μηδενός και απόβαρου
•	Γαλάζιο χρώμα
•	Brand: Camry
•	Βάρος: 30kg
•	Βάρος: 60kg

ΤΙΜΉ* (ΧΩΡΊΣ Φ.Π.Α.): 48,39 €

UNSL-A-759 ζυγαριά 
30 Kg / 5 gr  
ιδιωτικής χρήσης
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102458

Ψηφιακή ζυγαριά ακριβείας 30 κιλών. Ζυγίζει 
από 10gr έως 30 Kg. Διαθέτει επαναφορτιζόμενη 
μπαταρία για να λειτουργήσει και χωρίς ρεύμα. 
Φωτεινή ένδειξη LED βάρους, τιμής ανά κιλό και 
συνολικής αξίας. Εύκολος χειρισμός .Οι ενδείξεις 
φαίνονται και από τις δύο πλευρές.

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΟΙ ΠΡΌΣΦΟΡΕΣ ΙΣΧΎΟΥΝ ΜΈΧΡΙ ΕΞΑΝΤΛΉΣΕΩΣ ΤΩΝ 
ΑΠΟΘΕΜΆΤΩΝ

ΠΡΟΣΦΟΡΆ ΜΟΝΟ*

32 €
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Ηλεκτρονικός ζυγός CAS SH
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102723

Ζυγός μπαταρίας - προαιρετικά και ρεύματος ΟΡ. ADAP-
TOR. Αδιάβροχο πληκτρολόγιο αφής για προστασία από 
σκόνες, υγρά. Αυτόματο σβήσιμο του ζυγού όταν δεν 
χρησιμοποιείται. Τέσσερις μονάδες μέτρησης εκτός από 
γραμμάρια. Κλείδωμα της δυναμό-κυψέλης για ασφαλή 
μεταφορά. Κόστος μετασχηματιστή: 26€

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις ζυγού (Π x Μ x Υ): 190 x 140 x 55 mm

Διαστάσεις τασιού: 120 mm (διάμετρος)

 SH-200 200 gr – 0.1 gr

 SH-2000 2 Kg – 1 gr

 SH-5000 5 Kg – 2 gr

ΤΙΜΉ:* 49,99 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

Ζυγαριά υπολογισμού βάρους ΤΕΜ ΕΚΟ LCD 20 Kg
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102446

Ζυγαριά υπολογισμού βάρους. Ο ηλεκτρονικός ζυγός 
TEM EKO με ευκρινέστατη LCD οθόνη, είναι η πρόταση 
της TEM για υπολογισμό βάρους. Ποιοτικός και ταυτό-
χρονα οικονομικός, είναι η ιδανική λύση για ανάγκες ζύ-
γισης μέχρι 20 κιλά και ακρίβεια γραμμαρίου. Ακόμη, στη 
συσκευασία του θα βρείτε 2 τάσια, ένα επίπεδο και ένα 
πλαστικό για μεγαλύτερη εργονομία και εύρος χρήσης.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Πιστοποίηση OIML προαιρετικά

Δυνατότητα ζύγισης 20 κιλών

Υποδιαίρεση 20kg: 1g

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Πλήκτρα ειδών 15

Μπαταρία 100 ώρες λειτουργίας

Τάσι
Επίπεδο πλαστικό, επίπεδο ανοξείδωτο 
και βαθύ πλαστικό εμπεριέχονται όλα 

μαζί στη συσκευασία

ΤΙΜΉ*: 84,68 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

Ζυγαριά VECTOR JCS-B
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102724

Ηλεκτρονικός ζυγός μπαταρίας-ρεύματος. Ευανάγνωστη 
οθόνη LCD με μεγάλα ψηφία ύψους 25 mm με επιλεγό-
μενη λειτουργία υποφωτισμού (backlight). Λειτουργεί με 
μετασχηματιστή ή με ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη 
μπαταρία. Στιβαρή κατασκευή. Διαθέτει λειτουργία ελέγ-
χου βάρους με ηχητικό σήμα εντός ή εκτός ορίων στόχου, 
επιλεγόμενο από τον χειριστή. Λειτουργία μέτρησης τεμα-
χίων. Αυτόματο σβήσιμο για εξοικονόμηση ενέργειας.
•	Ζύγιση σε Kg / g / lb / oz. 
•	Ένδειξη φόρτισης μπαταρίας.
•	Ανοξείδωτο τάσι.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις ζυγού (Π x Μ x Υ): 265 x 320 x 120 mm

Διαστάσεις τασιού: 270 x 220 mm

Ζυγιστική ικανότητα: 30kg / 1g

ΤΙΜΉ*: 67,74 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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Επιτραπέζιος ζυγός T-SCALE T28
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102725

Ευανάγνωστη οθόνη LCD (backlight) με μεγάλα ψηφία, 
ύψους 25 mm. Λειτουργία έλεγχου βάρους με χρωματική 
ένδειξη (στόχος βάρους): πράσινο - πορτοκαλί - κόκκινο.
•	Λειτουργεί με μετασχηματιστή 12V/500 mA ή με 

ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία 6V/4Ah, 
διάρκειας συνεχούς λειτουργίας 70 ωρών.

•	Στιβαρή κατασκευή.
•	Ζύγιση σε κιλά (Kg) ή λίμπρες (Lb).
•	Αυτόματο σβήσιμο για εξοικονόμηση ενέργειας.
•	Ανοξείδωτο τάσι (πρόσθετος εξοπλισμός).
•	Κατάλληλος μόνο για εργαστηριακή χρήση.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις ζυγού (Π x Μ x Υ): 200 x 230 x 180 mm

ΤΙΜΉ*: 84,68 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

	

Πλάστιγγα μέτρησης βάρους ΤΕΜ 
EKO 30-60-150 Kg, τάσι 40χ50cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102455

Πλάστιγγα μέτρησης βάρους. Η πλάστιγγα TEM EKO, με 
ευκρινέστατη LCD οθόνη, είναι η πρόταση της TEM για 
υπολογισμό βαρών. Ποιοτικός και ταυτόχρονα οικονομι-
κός, είναι η ιδανική λύση για ανάγκες ζύγισης μέχρι 150 
κιλών και ακρίβεια 5 γραμμαρίων.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Πιστοποίηση OIML προαιρετικά

Δυνατότητα ζύγισης 30,60 και 150 κιλά

Υποδιαίρεση 60kg: 20gr, 150kg: 50gr

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Μπαταρία 40 - 150 ώρες λειτουργίας

Τάσι 40x50

ΤΙΜΉ*: 185,48 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

Πλάστιγγα μέτρησης βάρους TEM 
EKO 30 – 60 – 150 Kg, τάσι 30χ40cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102448

Πλάστιγγα μέτρησης βάρους. Η πλάστιγγα TEM EKO, με 
ευκρινέστατη LCD οθόνη, είναι η πρόταση της TEM για 
υπολογισμό βαρών. Ποιοτικός και ταυτόχρονα οικονομι-
κός, είναι η ιδανική λύση για ανάγκες ζύγισης μέχρι 150 
κιλών και ακρίβεια 5 – 10 γραμμαρίων.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ:

Πιστοποίηση OIML προαιρετικά

Δυνατότητα ζύγισης 30,60 και 150 κιλά

Υποδιαίρεση 150kg: 5g

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Μπαταρία 40  –  150 ώρες λειτουργίας

Τάσι  30x40

ΤΙΜΉ*: 173,39 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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Επιδαπέδιος ζυγός VECTOR NLD-W
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102721

Επιδαπέδιος ζυγός μπαταρίας – ρεύματος. Λειτουργεί 
μέσω μετασχηματιστή AC 220 V ή με την ενσωματωμένη 
επαναφορτιζόμενη μπαταρία 6V/4Ah διάρκειας συνεχούς 
λειτουργίας 90 ωρών με απενεργοποιημένη την λειτουρ-
γία (backlight). Ευανάγνωστη οθόνη LCD (backlight) με 
μεγάλα ψηφία ύψους 24 mm. Στιβαρή κατασκευή μεγάλης 
αντοχής με προστασία από υπερφορτώσεις και κρούσεις.

Υψηλή προστασία κατά υγρασίας και σκόνης. Διαθέτει 
λειτουργία ελέγχου βάρους με ηχητικό σήμα εντός ή εκτός 
ορίων στόχου, επιλεγόμενο από τον χειριστή.
•	Λειτουργία μέτρησης τεμαχίων.
•	Ζύγιση σε Kg / Lb.
•	Ζύγιση με 1 δυναμό-κυψέλη, υψηλής πιστότητας και 

μεγάλης αντοχής.
•	Διαθέτει κάγκελο στήριξης φορτίων. 
•	Ανοξείδωτο τάσι.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις 
τασιού:

400mm x 500mm (60kg & 150kg),
450mm x 600mm (300kg),
700mm x 800mm (600kg)

Ζυγιστική 
ικανότητα:

60kg/10g ή 150Kg/20g ή 300kg/50g ή 
600kg/100g (οριζόμενη κατά την παραγγελία).

ΤΙΜΉ*: 200,00 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

Πλάστιγγα μέτρησης βάρους ΤΕΜ 
EKO 60-150-300 Kg, τάσι 50χ60cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102456

Πλάστιγγα μέτρησης βάρους. Η πλάστιγγα TEM EKO, με 
ευκρινέστατη LCD οθόνη, είναι η πρόταση της TEM για 
υπολογισμό βαρών. Ποιοτικός και ταυτόχρονα οικο-
νομικός, είναι η ιδανική λύση για ανάγκες ζύγισης μέχρι 
150 – 300 κιλών και ακρίβεια 5 – 10 γραμμαρίων.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ:

Πιστοποίηση OIML προαιρετικά

Δυνατότητα ζύγισης 60,150 και 300 κιλά

Υποδιαίρεση 150kg: 5g, 300kg:10g

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Μπαταρία 40 - 150 ώρες λειτουργίας

Τάσι 50x60

ΤΙΜΉ*: 209,68 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

Πλάστιγγα μέτρησης βάρους ΤΕΜ 
EKO 60-150-300-500 Kg, τάσι 60χ70cm
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102457

Πλάστιγγα μέτρησης βάρους. Η πλάστιγγα TEM EKO, με 
ευκρινέστατη LCD οθόνη, είναι η πρόταση της TEM για 
υπολογισμό βαρών. Ποιοτικός και ταυτόχρονα οικονομι-
κός, είναι η ιδανική λύση για ανάγκες ζύγισης μέχρι 150 –  
500 κιλών και ακρίβεια 5 - 10 γραμμαρίων.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Πιστοποίηση OIML προαιρετικά

Δυνατότητα ζύγισης 60,150, 300 και 500 κιλά

Υποδιαίρεση 150kg: 5g, 300kg:10g

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Μπαταρία 40 - 150 ώρες λειτουργίας

Τάσι 60x70

ΤΙΜΉ*: 250,00 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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Ζυγαριά ζυγός μέτρησης τεμαχίων 
EGE ITEM 3 - 6 - 15 - 30 Kg
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102447

Ηλεκτρονικός ζυγός μέτρησης τεμαχίων. Ο ηλεκτρονικός 
ζυγός EGE ITEM αποτελεί την οικονομική επιλογή στους 
ζυγούς μέτρησης τεμαχίων. Στιβαρός και ποιοτικός, με 
έκδοση LED και LCD οθόνης, ο ηλεκτρονικός ζυγός EGE 
ITEM είναι ιδανική επιλογή.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ:

Πιστοποίηση OIML προαιρετικά

Δυνατότητα ζύγισης 3, 6, 15, 30 κιλών

Υποδιαίρεση
3kg – 0,1g, 6kg – 0,2g, 15kg:0,5g, 

30kg:1g

Οθόνη Φωτιζόμενη

Ένδειξη βάρους 6 ψηφία

Μπαταρία

Έως 100 ώρες λειτουργίας 
για LCD οθόνη

 Έως 40 ώρες λειτουργίας 
για LED οθόνη

Τάσι  Επίπεδο 23cm x 30cm, Πλαστικό

ΤΙΜΉ*: 217,74 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

ΖΥΓΟΣ ΕΤΙΚΕΤΑΣ VECTOR RLS
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103471

•	Ηλεκτρονικός ζυγός δικτύου ετικέτας - χαρτοται-
νίας.

•	Ζυγιστική ικανότητα με διπλή κλίμακα ζύγισης: 
15Kg με 2/5gr (για τον τύπο RLS 1000D) ή 30Kg 
με 5/10gr (για τον τύπο RLS 1100D).

•	Χωρητικότητα μνήμης έως και 10,000 προγραμ-
ματιζόμενα είδη (PLU).

•	Αλφαριθμητική οθόνη DOT–MATRIX LCD 
96x32 με backlight.

•	Πληκτρολόγιο τύπου Mylar button, με 140 πλή-
κτρα (28 λειτουργιών, 112 X 2 εμφανή PLU).

•	Συρτάρι για εύκολη αλλαγή ρολού, με εκτυπωτή 
ταχύτητας 90 mm/s.

•	Χρησιμοποιούν μεγάλη ποικιλία ετικετών, όπου 
εκτυπώνουν ονομασία είδους, σύνθεση, τιμή 
κιλού, βάρος, αξία, ημερομηνίες παραγωγής - 
λήξης, QR code, barcode κλπ. 

•	Εγκεκριμένος για εμπορικές συναλλαγές με πιστο-
ποιητικό αρχικής επαλήθευσης.

•	Διατίθεται με δωρεάν λογισμικό για τον προγραμ-
ματισμό των ειδών (PLU) και τη σχεδίαση των 
ετικετών μέσω H/Y. 

•	Αριθμός Έγκρισης: 62859/13-06-2019. 

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Επικοινωνία Ethernet, RS-232

Διαστάσεις 453mm x 372mm x 523mm

Διαστάσεις ρολού Πλάτος: 30 – 60mm

Διαστάσεις τασιού 355mm x 275mm

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

ΟΙ ΠΡΌΣΦΟΡΕΣ ΙΣΧΎΟΥΝ ΜΈΧΡΙ ΕΞΑΝΤΛΉΣΕΩΣ ΤΩΝ 

ΑΠΟΘΕΜΆΤΩΝ

ΜΟΝΟ*

516,12 €ΠΡΟΣΦΟΡΆ
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VECTOR NLD-W (βαρέως τύπου)
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 102722

Επιδαπέδιος ζυγός μπαταρίας – ρεύματος. Λειτουργεί 
μέσω μετασχηματιστή AC 220V ή με την ενσωματωμένη 
επαναφορτιζόμενη μπαταρία 6V/4Ah διάρκειας συνεχούς 
λειτουργίας 90 ωρών με απενεργοποιημένη την λειτουρ-
γία (backlight). Ευανάγνωστη οθόνη LCD (backlight) με 
μεγάλα ψηφία ύψους 24 mm. Στιβαρή κατασκευή μεγάλης 
αντοχής με προστασία από υπερφορτώσεις και κρούσεις. 
Υψηλή προστασία κατά υγρασίας και σκόνης. Διαθέτει 
λειτουργία ελέγχου βάρους με ηχητικό σήμα εντός ή εκτός 
ορίων στόχου, επιλεγόμενο από τον χειριστή. Λειτουργία 
μέτρησης τεμαχίων.
•	Ζύγιση σε Kg / Lb.
•	Ζύγιση με 1 δυναμό-κυψέλη, υψηλής πιστότητας και 

μεγάλης αντοχής.
•	Διαθέτει κάγκελο στήριξης φορτίων.
•	Ανοξείδωτο τάσι.
•	 Ιδανικός για ελαιοτριβεία και μηχανουργεία.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Διαστάσεις τασιού: 1000 x 1000 mm

Ζυγιστική ικανότητα: 1000 kg / 500 g

ΤΙΜΉ*: 677,42 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
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ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΧΩΡΟΥ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ ΤΟΙΧΟΥ 2500 WATT  
KUMTEL CX-25
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103643

•	Με ρυθμιζόμενο θερμοστάτη.
•	Με διακόπτη ασφαλείας.
•	1 λάμπα INFRARED.
•	Κάλυψη 30τμ κλειστού χώρου ή 20τμ ανοιχτού χώρου.
•	Μεγάλη απόδοση με μικρή κατανάλωση.
•	Ισχύς - 2500W.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς 2500W

ΤΙΜΉ*  31,44 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.

	

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ ΥΠΕΡΥΘΡΩΝ  
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΗ 2500W
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103645

•	Θερμάστρα υπέρυθρων με λάμπα QUARTZ.
•	Θερμοστάτης.
•	Εύκολη τοποθέτηση σε τοίχο.
•	3 βαθμίδες θέρμανσης (800W/1600W/2500W).
•	Τηλεχειριζόμενη.
•	Χρονοδιακόπτης (1-24h).
•	Καλώδιο εύκαμπτο μήκους 1.5m.
•	Σώμα αλουμινίου.
•	Ιδανική για εσωτερικό και εξωτερικό χώρο.
•	Ιδανική για επαγγελματικό χώρο.
•	Περιοχή κάλυψης 25τμ.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

3 βαθμίδες θέρμανσης 800W / 1600W / 2500W

ΤΙΜΉ*  44,35 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α.
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ ΥΠΕΡΥΘΡΩΝ 
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΗ 2500W IP34
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103646

•	Βαθμός προστασίας IP34.
•	Θερμάστρα υπέρυθρων με λάμπα QUARTZ.
•	Εύκολη τοποθέτηση σε τοίχο.
•	3 βαθμίδες θέρμανσης (800W/1600W/2500W).
•	Τηλεχειριζόμενη.
•	Χρονοδιακόπτης (1-24h).
•	Καλώδιο εύκαμπτο μήκους 1.5m.
•	Σώμα αλουμινίου.
•	Ιδανική για εσωτερικό και εξωτερικό χώρο.
•	Ιδανική για επαγγελματικό χώρο.
•	Περιοχή κάλυψης 25τμ.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

3 βαθμίδες θέρμανσης 800W / 1600W / 2500W

Βαθμός προστασίας IP34

ΤΙΜΉ*  49,19 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 
 

ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ –   
ΜΑΝΙΤΑΡΙ HSS-A-PC
ΚΩΔΙΚΌΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 103644

•	Πιεζοηλεκτρική ανάφλεξη.
•	Ρυθμιστής ισχύος.
•	Διακοπή λειτουργίας σε περίπτωση ανατροπής.
•	Μοντέρνο design.
•	Ρόδες μεταφοράς.
•	Χρήση: LPG / προπάνιο g31 / βουτάνιο g30.
•	Κατανάλωση: 450g-870/hour.

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Ισχύς 13 KW

Απόδοση 13000w / 41000btwu

Καυστήρας Ø26,5cm x 60cm ύψος

Σωλήνας Ø5,6cm x 85cm ύψος

Σίτα καυστήρα Ø26cm x 23cm ύψος

Βάση Ø46,0cm x 86cm ύψος

Συνολικό ύψος 2210mm

Βάρος 15 Kg

ΤΙΜΉ*  112,90 €

*Οι τιμές που αναγράφονται ΔΕ συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 



Είμαστε πάντα δίπλα στις ανάγκες 
των πελατών μας, γι’ αυτό αναλαμβάνουμε 
την αποστολή των προϊόντων σας 
πανελλαδικά, γρήγορα και με ασφάλεια.
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ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΊΑ

Τηλ.:	 (+30) 26510 46 363, (+30) 26510 40 235
Fax:	 (+30) 26510 43 636
Email:	 info@e-lappas.gr, lappas.bros@gmail.com

ΤΜΉΜΑ ΠΩΛΉΣΕΩΝ
Τηλ.:	 (+30) 6945 557 480

ΈΚΘΕΣΗ & ΕΡΓΟΣΤΆΣΙΟ: 5ο χλμ Ε.Ο. Ιωαννίνων Αθηνών

www.e-lappas.gr




